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BALSAMOSEPTOL COND 2 - EMBALMING ARTERIAL FLUID 
Embalming Arterial fluid Index 22, cardinal red colour, perfumed with essential oils of citronella. This fluid can be used 
in all cases by varying its concentration. It is used at a dilution of 225 to 250 ml per 5 litre jars. Normal cases, medium 
build, healthy and honest bodies, early treatment). It is advisable to reduce the concentration a little in all cases where 
jaundice is present. 
In extreme cases, in a "catch-up" situation, it can be used in high concentration, and even pure. It is advisable to use 
slightly warm water if possible. Drain late and adopt a slow and continuous injection rate.  
Approved by the Ministry of Health according to decree N° 76-435 of 25/07/1978 (J.D.25107/1978) 
 
 Réf. 210000 – Arterial Packing : Carton of 12 x 1 liter bottles. 
 
 
 
 
 

BALSAMOSEPTOL COND 1 - EMBALMING ARTERIAL FLUID 
Embalming Arterial fluid Index 26, cardinal red colour, perfumed with essential oils of citronella. This fluid can be used 
in all cases by varying its concentration. It is used at a dilution of 190 to 210 ml per 5-liter jar. See above advice as 
COND 2.  
BALSAMOSEPTOL is characterized by a "late" action. Indeed, the fixation obtained is slow and gradual. Aesthetic 
quality and the final result depend on a natural "volumizing" of the features and attitude of the deceased BEFORE 
infection. After treatment, it can be seen that the fabrics are harmoniously and uniformly impregnated with the fluid 
and that they retain their suppleness and colour. 
Approved by the Ministry of Health according to decree N° 76-435 of 25/07/1978 (J.D.25107/1978) 
 
 Réf. 210000/I26 – Artérial  Packing : Carton of 12 x 1 liter bottles. 
 
 
 
 
 

BALSAMOSEPTOL COND 3 - EMBALMING CAVITY FLUID 
Embalming Fluid for Cavity application, colourless colour, and perfumed with essential oils of citronella. This Fluid is 
very powerful, and is intended to be spread in the thoraco-abdominal cavities by means of a trocar.  
It is used pure, at a rate of 300 to 400ml in all cavities, in the "usual sensitive" regions.  
It is advisable to increase the doses according to the "at risk" pathologies. 
It is used with the cavity injector which is screwed directly into place of the cap. 
Approved by the Ministry of Health according to decree N° 76-435 of 25/07/1978 (J.D.25107/1978). 
 
 Réf. 220000 – Cavity Packing : Carton of 12 x 1 liter bottles. 
 
 
 
 
 

ART CAV SECURE - EMBALMING ARTERIAL FLUID FORMOL FREE  
Embalming Arterial fluid (red), without Formaldehyde (active substance ADBAC/BKC (C12-C16), CAS 68424-85-1), 
cardinal red color, perfumed with essential oils. It is used after dilution in water (20% v/v) for injection into the arterial 
system. When applied according to the recommendations, a conservation treatment with this product ensures that 
the bodies are preserved for at least 5 days at room temperature. 
The classification of the product is only Aquatic Chronic 3 (associated hazard statement: H412 Harmful to aquatic 
organisms, causes long-term effects). The product is not classified for hazards related to human health, approval of 
14 February 2019 by the Ministry of Health (favorable opinion of the ANSES of 26/10/2018). 
 
 Réf. 240000 – Artérial  Packing : Carton of 12 x 1 liter bottles. 

 Réf. 240000/C2 – Cavity  Packing : Carton of 12 x 1 liter bottles. 
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SAMPLE VIAL 
Allows the traceability of the fluid used in case of exhumation.  
The ankle attachment of a vial containing a sample of the liquid used is carried out by the embalmer after the external 
washing of the body, asepsis of the orifices (mouth, nose, ears...) and before the end of the operation (before dressing, 
make-up and hairdressing). 
 
Réf.230000  Packing : Bag of 100 bottles with tap. Supplied with or without labels. 
 
 
 
 
 

RECTIFIANT - NEUTRALIZED ADDITIVE 
This transparent additive product mixes very well with all arterial fluids and in particular with BALSAMOSEPTOL COND 
2 Ref. 210000 and COND 1 Ref. 210000/i26. This additive allows the correction of city water to improve the 
efficiency of the conservation fluid. 
It also neutralizes the effects of excess chemicals in the body and the effects of hospital treatments, particularly 
"therapeutic chemo" treatments, which in particular activate the yellowing effects. 
It works by stabilizing the pH of the water. 
This product contributes to improving the efficiency of arterial fluid. It also helps to eliminate hypostases. 
 
Réf. 320018  Packing : bottle of 1 liter 
                          Carton of 12 bottle 
 
 
 
 
 

METAFLOW - DRAINAGE ADDITIVE 
This additive product to arterial fluids, in particular BALSAMOSEPTOL COND 2 and COND 1 (Ref. 210000 and 
210000/i26), is based on PLASDOFORM.  
This additive is designed to improve drainage. It helps to dissolve clots in difficult cases. It facilitates the neutralization 
of the toxic effects of drugs and drugs. 
It helps to eliminate post-mortem discolouration and swelling by facilitating drainage.  
This additive is used in the same proportions as arterial fluid (one to one) without risking overdose. 
 
Réf. 340080 Packing : bottle of 1 liter 
                         Carton of 12 bottle 
 
 
 
 
 
 

EDEMACO - OEDEMA ADDITIVE 
This additive is specially designed for oedema cases. It fights tissue swelling. 
In cases of significant tissue oedema, the slightest drop of water in the arterial fluid will make it even harder for the 
practitioner to fight this phenomenon. 
For this reason, it is strongly recommended to clamp the 2 carotids, thus limiting dehydration of the head if not 
necessary, to be able to treat the body separately. 
With EDEMACO you will be able to concentrate your arterial fluid type BALSAMOSEPTOL COND 1 and COND 2 more 
significantly, thus reducing the water supply. Use with caution depending on the case. 
 
Réf. 506005 Packing : bottle of 1 liter 
                         Carton of 12 bottle 
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RESTORATIVE - DEHYDRATION ADDITIVE 
This additive product fights against tissue dehydration. 
Its components have the ability to transport moisture and humectant directly into dehydrated cells. 
The components are of biological nature with plant extracts. 
It is used either in addition to all arterial fluids and in particular with BALSAMOSEPTOL COND 2 (Ref. 210000) and 
COND 1 (Ref. 210000/i26), or as a direct application on the skin (usually on the eyes and lips) using a well soaked 
cotton. 
 
Réf. 360022  Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
 
 

PROFLOW - LUBRICATION ADDITIVE 
It is a Co-injectant: it considerably increases lubrication in the vessels. It provides good results under variable pH and 
water hardness conditions. It facilitates the penetration of the arterial solution into the tissues. The recommended 
use is 125ml per litre of injected solution. It provides excellent performance in emaciated and medicated bodies. Fully 
compatible with BALSAMOSEPTOL arterial fluids. 
It includes high performance wetting agents, and humectant for optimal flow, infusion and colour distribution. 
Contains no oil, silicone, lanolin or other obsolete raw materials. Contains no formaldehyde, phenol or highly 
flammable toxic ingredients. On "medicalized" bodies Before the treatment, pre-inject 4 litres (500ml of PROFLOW) to 
clean the tissues. 
 
Réf. 107031 Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
 
 
 

HALT GX - CO-INJECTANT STOP "GAS TISSUE" 
It is a Co-injectant that stops the production of gas. The "gas tissue" is classified as an "extreme" conservation 
treatment, hence the reason for the "X". It is used with arterial fluid at a rate of 120ml /litre injected, in case of: sign of 
advanced decomposition, death by drowning, injury to the abdominal area, signs of distension or crackling in the skin, 
"boiling" visible during drainage or swelling of the veins, formation of gas tissue, abdominal surgery susceptible to 
infection. 
It is effective when injected "hypodermically" into the tissue, compatible with all preservative fluids and electric 
pumps, effective immediately during preservation care, inhibiting gas production.  
Contains neither formaldehyde nor phenol: the only co-injectant, tested on the market with 100% effectiveness in 
inhibiting gas tissues. 
 
Réf. 505075  Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
 
 
 

ICTERINE - DYE ADDITIVE FOR ARTERIAL FLUID 
This additive product is recommended for the treatment of jaundice, jaundice, hepatitis. This dye is highly 
concentrated and should be mixed with all arterial fluids, especially with BALSAMOSEPTOL. It is available in 3 
different colours to match the skin colour closest to the deceased. Its dosage is left to the embalming people’s choice 
but it is advisable to start with a cap. It is recommended to check when injecting the 1st jar that the product will 
diffuse well into the tissues in order to avoid stains. If necessary, the concentration of arterial fluid should be reduced 
and injected again: do not hesitate to impregnate the tissues significantly.  
 
Réf. 552026 Coleur Regular – Packing : bottle of  473 ml. 
Réf. 552075 Coleur Peach – Packing : bottle of  473 ml. 
Réf. 552117 Coleur Suntan – Packing : bottle of  473 ml. 
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DIS-SPRAY - DISINFECTANT AND DEODORANT 
It penetrates the surface of dirty skin and the fat barrier naturally produced by the body. 
Can be used when leaving the body before handling, but also on sheets. Also used on all visible lesions such as open 
cancerous wounds, bedsores or eczema. Applied to cotton, it is ideal for disinfecting the parts that are sensitive to 
decomposition and most visible to the family when the deceased is presented, such as the nose, mouth, ears and 
eyes. It is composed of a product that fights fungi and moulds.  
When a body shows obvious signs of tissue gas, the product can be injected as an additive with arterial fluids, 
particularly with BALSAMOSEPTOL. This will stop the process.  
 
Réf. 505068 Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
Réf. 703935  Spray for 1L bottle of Dis-spray. 
 
 
 
 

BASIC DRYENE - CAUTERIZER 
This product is a cauterizer of tissues. 
It is ideal for treating damaged areas of the skin, it dries and strongly whitens tissues: ideal for open wounds, burns, 
bedsores, ulcers, gangrene, and autopsied bodies. 
Can also be used as cavity fluid in the case of gas tissue formation, can be used with or without the cavity fluid 
BALSAMOSEPTOL: in this case injected instead of or with, for the treatment of tissue gases. It can also be injected 
directly into the brain to stop the process of gas tissue. 
It is recommended to use this product for repatriation by air.  
It can also be used in hypodermic injection to stop putrefaction. 
For optimal safety, cover with plastic so as not to inhale the vapours; It is also advisable to protect the skin around the 
area to be treated. 
 
 
Réf. 515032   Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
 
 
 

DRYENE II - CAUTERIZER PHENOL FREE 
This product is phenol-free. It's a tissue cauterizer. It dries and whitens tissues: ideal for open wounds, burns, 
bedsores, ulcers, gangrene, and autopsied bodies. 
It has the same characteristics as the BASIC DRYENE. 
It can also be used in hypodermic injection to stop putrefaction. 
 
Réf. 515042  Packing : bottle of 1 liter 
                           Carton of 12 bottle 
 
 
 
 

DRYENE II - GEL CAUTERIZER PHENOL FREE 
This is the new generation of cauterization and bleaching products from DODGE Co. Derived from standard osmotic 
formaldehyde gels, it does not contain phenol, it can be used by the embalming people without exposure to 
formaldehyde or the omnipresent odour of phenol. Its thicker and improved consistency allows it to stay in contact 
with the affected tissue, providing better penetration and cauterization. 
This product can be used in the following cases: it allows effective cauterization, bleaches the skin, even in bruised 
areas, and has very good penetration. 
 
Réf. 515051  Packing : Pot of 350 g. 
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FEATURE BUILDER - FACIAL RESTAURATOR 
This translucent gel is used with a syringe for facial restoration on very thinned bodies (following illness or severe 
dehydration): dilute it with solvent to thoroughly clean the syringe and needle after each use (necessary so as not to 
block the material). It fills the hollow spaces, by hypodermic injection, just under the skin. The results are spectacular 
because it allows to find the initial face: exists in 2 versions (is used in the same way for all 2). It is used to replenish 
very thinned tissues, to close the hole left by infusions or blood tests: it is injected directly into the hole, just under the 
skin, and stops the flow of blood. 
At the level of the face, it is used for the contour of the eyes, lips, cheeks, temples and cavities under the jaws. The 
remodelling of the part to be re-inflated will be done gradually with the injection, allowing the product to be well 
distributed and evened out over the entire treated part.  
BUILDER FIRMING FEATURE is most often used when certain parts of the face, in addition to being thinned, have not 
received enough arterial fluid: the action of formaldehyde makes the treated area firmer.  
Paired with the solvent to clean the syringe and needle after each use so as not to clog the material. 
 
Réf. 507013  Regular Packing : Jar of 110 ml 
Réf. 507078  Firming Packing : Jar of 110 ml 
Réf. 507130  Solvent Packing : Jar of 110 ml 
 
 
 
 
 

SYNGEL HV - GEL FOR DAMAGED BODY PARTS  
It is used on damaged body parts, recommended for putrefaction, pressure ulcers, ulcers, recent amputations, and 
even skin grafts. It is also used for autopsied bodies. 
It must be applied with a cotton pad or a compress directly on the parts to be treated. Cover with plastic film after 
application. 
 
Réf. 509101  SYNGEL HV – Packing : Pot of 440 g 
Réf. 509102  SYNGEL HV – Packing : Pot of 1 kg 
 
 
 
 
 

INR SEEL - PUTTY TO FILL INCISIONS 
A flesh-coloured putty, it can be used on the surface or at depth, and is used to fill incisions and stop seepage. It is 
also used to reshape shapes. Be careful not to expose it to the air because it makes it fragile. When applied on the 
surface, to avoid this, it must be used with PORE CLOSER or PERMA SEEL to avoid dehydration. Apply in depth, it 
allows you to fill in holes and slots. 
 
Ref. 555011 Powder – Packing : Pot of 500 Gr 
 
Ref. 703602 Injector INR SEEL – It has 2 interchangeable nozzles and a cap that is screwed on at the end, the control 
                          screw ensures the flow rate. It is easy to clean: unscrews completely. 
 
 
 
 
 

PORE CLOSER - SURFACE GLUE TO RECREATE A 2ND SKIN 
Essential, this surface glue recreates a second skin to allow make-up to be applied over it. It is necessary in case of 
application of INR SEEL or wax, to cover them in order to be able to apply something else over them, thus avoiding 
any problem of flow or other. It dries very quickly and is very easy to use. 
The thickness of its layer is thinner than PERMA - SEEL. It is therefore advisable to use it for precision work on the 
face or to hide an incision. It is ideal for sealing lacerations, scars, burns, bedsores, recent amputations and also 
incisions. 
 
Réf. 525261 Packing : Jar of 360 ml - Included an applicator brush 
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PERMA SEEL 
It is used before the final finishing phase to ensure that nothing will interfere or leak before applying make-up. 
Same characteristic as the PORE - CLOSER, it forms a thicker layer, it is also more elastic making it ideal for facial 
restoration work before transporting the body. It adheres strongly to tissues. Used for bedsores or amputations, it 
dries very quickly and appears to be essential for embalming treatments.  
 
Réf. 525295  PERMA SEEL spray – Packing : Spray 200 ml 
Réf. 525303  PERMA SEEL liquid – Packing : Jar of 360 ml - Included with the bottle is an applicator brush 
Réf. 525404  PERMA SEEL solvent – Packing : Jar of 380 ml 
 
 
 
 

QS - POWDER FOR INCISION TO AVOID SPILLS 
Powder to be applied in incisions, ideal to avoid spills, it is recommended for all types of incisions, for autopsied 
bodies as well as for orifices and open wounds. With its pouring spout that allows it to be stored for a long time, it 
is easy to use and avoids dust dispersion.  
The QS powder contains a deodorant. 
 
Ref. 560111 Incision Powder QS 500 g – Packing : Jar of 500 Gr 
Ref. 560140 Incision Powder QS 3 500 g – Packing : Jar of 3 500 Gr 
 
 
 
 

GLUE CYANOLIT 240 
This glue is generally used to glue the eyelids of the eyes to the eye patch, the lips of the mouth and the incisions. 
 
Réf. 920156  Packing : Jar of 20 ml 
 
 
 
 
 

KALIP - SMOTHING  CREAM 
It is used on the delicate tissues of the eyes, lips and nostrils: smoothest unsightly wrinkles and folds in place, 
maintains the separation of the lips when the mouth is closed, and thus fills the tiny separation that can occur 
between the lips and also small cracks on a lip. The cream is slightly coloured and contains an adhesive base. Its 
texture is thick enough to be able to maintain the flesh on which the cream is used without waiting for the 
stiffness of the tissues. The cream prevents tissue dehydration. It is advisable to use the cream by heating it in 
your hands beforehand. The cream can be mixed with lip make-up: apply it then with a brush. It can also be used 
as a lip wax. 
 
Ref. 680021 – Packing : Pot of 60  
Ref. 680026 – Packing : Pot of 440 g 
 
 
 
 
 

EASYWAY - MAKING A SECOND SKIN 
It is easy to apply: does not contain wax.  
It reduces the "imperfections" of the skin, acting as a "second skin".  
You can apply any cosmetic on it. 
Ref. 531400 - The EasyWay kit: composed of 110gr of powder, 110ml of liquid, paper cups to prepare the 
mixture, a spatula and instructions for use. 
 
Réf. 531400 Packing : By kit 
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ANEURYSM HOOK 
Stainless-Steel 
Without eye 
Réf. 703338 Packing : By unit 
With eye 
Réf. 703339 Packing : By unit 
 
 
 

DOUBLE ENDED SEPARATOR 
Used for all standard dissection procedures – Large Model Separator - 
Length of 16 cm - Stainless-Steel 
Réf. 705701 Packing : By unit 
 

 

MAC-DONALD FINE SEPARATOR 
Used for raising delicate arteries and veins dissection procedures – 
Length of 18,5 cm – Stainless-Steel 
Réf. 705705 Packing : By unit 
 

 

 

GROOVED VEIN DIRECTOR 
Grooved fascia needle - Length 13,8 cm - Stainless-Steel 
Réf. 702209 Packing : By unit 
 

 

DISSECTING FORCEPS 
Stainless-Steel, Ideal for delicate dissection and reconstruction work. 
Fine point is perfect for locating delicate facial arteries when embalming 
autopsy cases.  
Packing : By unit 
 
Réf. 702670 Length of 30,5 cm  
Réf. 702688 Length of 25 cm  
Réf. 702696 Length of 20 cm  
Réf. 702700 Length of 15 cm  
Réf. 702720 Length of 12,5 cm  
 
 
 

SHARP POINT SCISSORS 
Length of 12,5 cm - Stainless-Steel 
Réf. 704711 Packing : By unit 
Length of 15 cm -  Stainless-Steel 
Réf. 704721 Packing : By unit 
 
Curved - Length of 15 cm -  Stainless-Steel 
Réf. 704619 Packing : By unit 
 
 
 

CURVED SHARP POINT SCISSORS 
Length of 12,5 cm - Stainless-Steel 
Réf. 704653 Packing : By unit 
Length of 15 cm - Stainless-Steel 
Réf. 704671 Packing : By unit 
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SPENCER WELLS FORCEPS 
Straight Stainless-Steel 
Réf. 702830 Length of : 12,5 cm 
Réf. 702831 Length of : 15 cm 
Réf. 702832 Length of : 18 cm 
 
Curved Stainless-Steel 
Réf. 702846 Length of : 18 cm 
 
 
 

MAC INDOE FORCEPS 
Stainless-Steel : Fine 
Réf. 702781 Length of : 15 cm 
 
 
 

MOSQUITO FORCEPS 
Curved Stainless-Steel 
Réf. 702878 Length of : 12,5 cm 
 
Straight Stainless-Steel 
Réf. 702879 Length of : 12,5 cm 
 
 
 

RETRACTOR ADJUSTABLE 
Ideal for holding incisions open when working in restricted areas. Helps to 
prevent incisions becoming over stretched while dissection is performed 
Stainless-Steel 
Réf. 703978 Packing : By unit 
 
 
 
 

RECTRACTOR FOR VEIN 
Stainless-Steel 
Réf. 702571 Length of 27 cm  Packing : By unit 
Réf. 702589 Length of 17 cm  Packing : By unit 
 
 
 
 

SPRING RETRACTOR  
Allows to improve visibility when searching for arteries or vessels  
Stainless-Steel 
Réf. 703967 Length of 13,5 cm Packing : By unit 
 
 
 
 

DRAINAGE FORCEPS 
Practical drainage simulator, particularly useful in the removal of heavy, clotted 
blood. Expands the vein to maximum diameter, yet takes up little space within 
the vessel itself. 
Réf. 702837 Length of 24 cm  Packing : By unit 
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INCISION CLIP 
Small and practical clip for long incisions. Ideal for holding the skin flaps 
together when suturing the incisions of post mortem cases. Ensures 
both incision edges match before suturing is carried out. Length of 9 cm  
Réf. 702905 Packing : By unit 
 
 
 

GATHERING FORCEPS 
Ideal for holding together the edges of long incisions. 
Length 13.5 cm 
Réf. 702902 Packing : By unit 
 
 
 

INCISION CLAMP DIEFFENBACH 
The clamp holds the incision during sewing. Ideal for holding the edges 
of incisions together while suturing. - Length of 10.5 cm 
Réf. 702614 Packing : By unit 
 
 
 

NEEDLE HOLDER 
Stainless steel : Can be used with needles 
Réf. 702936 Packing : By unit 
 
 
 

STRAIGHT SUTURE NEEDLES 
Stainless steel 
Réf. 704276  Length of 7.62 cm Pack of 12 
Réf. 704273  Length of 10.16 cm Pack of 12 
Réf. 704271  Length of 13.97 cm Pack of 12 
 
Simple extra fine, eye suture 
Réf. 704137  Length of 3.81 cm Pack of 12 
Réf. 704132  Length of 6.35 cm Pack of 12 
 
 
 

SERPENTINE SUTURE NEEDLES 
Stainless steel 
Réf. 704295  Length of 8.25 cm Pack of 12 
Réf. 704293  Length of 10.80 cm Pack of 12 
Réf. 704291  Length of 13.34 cm Pack of 12 
 
 
 

CURVED SUTURE NEEDLES 
FINE CURVED NEEDLES - Stainless steel 
Réf. 704230  Length of 7.62 cm Pack of 12 
Réf. 704235  Length of 10.16 cm Pack of 12 
 
 
POST-MORTEM- Stainless steel 
Réf. 704241  Length of 10.16 cm Pack of 12 
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LIGATURE CORD 
Ligature cord for Autopsy - Linen unbleached - Spool of 250 g 
Réf. 761650 Packing: By unit 
 
Fine Ligature cord - 100% Linen - Coil of 250 g  
Réf. 761620 Packing: By unit 
 
Fine Ligature cord - 100% Linen - Coil of 50 g 
Réf. 761610 Packing: By unit 
 
Extra fine ligature wire - Nylon - Coil of real 60m 
Réf. 761670 Packing: By unit 
 
 
 

HYPODERMIC NYLON SYRINGUE 
For hypodermic injection: to be used with hypodermic needles. 
Capacity 20 ml 
 
Réf. 705110 Packing: By unit 
 
 
 

HYPODERMIC NEEDLE LUER 
Hypodermic injection allows the preservation of tissues not 
injected by the arterial tract. 
 
Réf. 705130 Length of 5 cm Packing: By unit 
Réf. 705135 Length of 8 cm Packing: By unit 
Réf. 705140 Length of 10 cm Packing: By unit 
 

 
 

BLADE 
Réf. 701468 Middle Size - By Box of 100 – N°22 
Packing: By unit 
 
 
 

SCALPEL HANDLE 
Réf. 703174 (Blade not included with Réf. 701468) 
Packing: By unit 
 
 
 

DISPOSABLE SCALPEL 
Réf. 703175 By Box of 10 – N°22 
Packing: By unit 
 
 
 

RECUPERATOR FOR NEEDLES OR BLADES 
NEEDLES RECUPERATOR 
Réf. 502118 Packing: By unit  
NEEDLES, BLADES AND BISTOURI RECUPERATOR 
Réf. 502119 Packing: By unit 
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FIXATION FORCEPS 
Stainless-Steel: Used to hold the cannulas at the ligature level 
4 different models. Packing : By unit. 
2 holes 
Réf. 702564 Large Size- Ø 6 et 4,5 mm 
Réf. 702565 Middle Size -  Ø 4 et 3 mm 
Réf. 702566 Small Size -  Ø 2 et 1,5 mm 
 
3 holes 
Réf. 702894   
 
 
 
 

ARTERIAL INJECTION TUBES 
With taper fit, the tubes are used with a metal adapter for greater safety, 
allowing injection at higher pressure without risk. 
The nozzle is attached to the injection hose. The cannula turns inside to be 
held. The reverse movement allows the cannula to be removed. This makes 
tube change quick and easy. 
 
Curved 
Ref. 707725 By Unit – Carotid Length of 6 mm 
Ref. 707726 By Unit – Large Length of 5 mm 
Ref. 707727 By Unit – Medium Length of 4 mm 
Ref. 707728 By Unit – Small Length of 3 mm 
 
Straight 
Ref. 707729 Large Straight Arterial Tube 
Ref. 707730 Medium Straight Arterial Tube 
Ref. 707731 Small Straight Arterial Tube 
Ref. 707732 Baby Straight Arterial Tube 
Ref. 707733 Maxillary Straight Arterial Tube 
 
 
 

ADAPTATOR AND TAPER 
Female Taper Socket 
Réf. 707735 Packing : By unit 
Male Taper Socket 
Réf. 707736 Packing : By unit 
Male Taper Plug 
Réf. 707737 Packing : By unit 
 
 
 

« Y » TUBES 
The « Y » tube is used for the simultaneous injection of 2 arteries 
Made of chromed brass 
Réf. 709312 Packing : By unit 
 
 
 

THILLEY'S NASAL FORCEPS 
Stainless-Steel : Very useful for delicate packing procedures around the 
nose, mouth and even ears.  
Réf. 702940 – Length of 15 cm Packing : By unit 
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VEIN DRAINAGE TUBES 
Usually used for jugular veins, these tubes connect directly to your 
suction tube for perfect work. 
 
Ref. 707414 Large Jugular Packing : By unit 
Ref. 707422 Medium Jugular Packing : By unit 
Ref. 707430 Small Jugular Packing : By unit 
 
 
 
 
 

CAVITY NON CLOGGING ASPIRATOR 
This chrome-plated unit has been completely redesigned with a 
removable chamfered filter head and hexagonal multidiameter tubing 
mount. 
 
Réf. 701174 Packing : By unit 
 
 
 
 
 

METAL STOP-TAPE CONNECTOR 
Placed between the injection jar and the arterial tube, it allows the 
control of the injection. Used to control the flow of fluid from the 
injection equipment, this connector features ball operation to ensure no 
leakage from the connector when the tap is closed. 
 
Réf. 704860 Packing : By unit 
 
 
 
 

THROAT / NASAL ASPIRATOR TUBE 
This tube is necessary for the nose, mouth and throat. It is equipped 
with a removable tip for easy cleaning. 
 
Réf. 708810 Packing : By unit 
 
 
 
 

CAVITY INJECTOR 
For rapid injection of cavity fluid. The flow rate is controlled with a 
finger on the air intake opening. The hose connects directly or via a 
female adapter with a connected hose. 
 
Réf. 703578 Packing : By unit 
 
 
 
 

CAVITY INJECTOR WITH TRIGGER 
New cavity injector: For rapid injection of cavity fluid and one-handed 
injection: Quick bottle attachment for easy bottle insertion and removal, 
includes a 5/16" x 18" stainless steel trocar and a 7" chemical cavity 
injector 
 
Réf. 703420 Packing : By unit 
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TUBING RATCHET CLIP 
Réf. 704870 PVC material Packing: By unit 
 
 
 

TROCARS (PUNCTURE TUBES) 
Trocars (puncture tubes) are supplied with caps and tips and are 
manufactured to the highest standards. There are 5 sizes available as 
well as a baby trocar which is also supplied with a cap and tip.  
Packing : By unit 
 
Réf. 706095 Length of 56 cm - with stainless steel tip and tip guard. 
Réf. 706092 Length of 46 cm - with stainless steel tip and tip guard. 
Réf. 706082 Length of 41 cm  - with stainless steel tip and tip guard. 
Réf. 706072 Length of 36 cm - with stainless steel tip and tip guard. 
Réf. 706015 Length of 16 cm - Baby trocard with stainless steel tip 
and tip guard. 
 
 
 
 

TROCAR CLEANING SET AND SPARE 
BRUSHES 
Trocar cleaning set with 2 nylon and bronze brushes, plus 1 rod with 
threaded tip for screwing the brushes, and an extension for large 
models 
 
Réf. 706099 Packing : By unit 
Réf. 706100 Spare brush Nylon Packing : By unit 
Réf. 706110 Spare brush Bronze Packing : By unit 
 
 
 
 

POINT CAP 
Tip guard for trocar (puncture tube) 
 
Réf. 706071 Packing : By unit 
 
 

 
 

SPARE TROCAR POINT 
Spare trocar point for trocar (puncture tube) 
 
Réf. 706096 Packing : By unit 
 
 
 
 

CHUCK ACTION TROCAR HANDLE 
The handle fits on most puncture tubes; it is ideal for a good hold of 
the tube and provides great comfort of use 
 
Réf. 706098 Packing : By unit 
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DISPOSABLE ASPIRATION BAG 
The bag is used to recover body fluids (blood, urine, etc. following drainage). It 
is positioned in the receptacle. The assembly thus composed allows on one 
side (output) to connect the pump (manual or electric) via a tube to form the 
vacuum in the receptacle, and on the other side (input) to connect the trocar via 
a tube. Once the bag is filled, the bag is closed with its cap, removed from the 
receptacle and disposed of in a DASRI container provided for this purpose (for 
incineration). If the drainage is not completed then repeat the operation with a 
2nd pocket.  
Packing : case of 144 bags.   
 
Réf. 705520 Capacity of 3 litres (available in stock) 
Réf. 705522 Capacity of 2 litres (on request)  
Réf. 705526 Capacity of 1 litre (on request) 
 
 
 
 

RECEPTACLE 
Réf. 705523 – Capacity of 2 litres (to use with bag Ref. 705522) 
Réf. 705521 – Capacity of 3 litres (to use with bag Ref. 705520) 
 
1 : Empty – 2 : fixation – 3 : Scale measurement – 4 : Robust structure – 5 : 
shape 
 
 
 

WALL MOUNTING FOR RECEPTACLE 
Réf. 705525 - Allows the receptacle to be held on the wall 
 
 
 
 

DISPOSABLE ASPIRATION BOOTLE 
Disposable aspiration Bootle : made of transparent plastic with a 3-litre scale. 
For single use only 
 
Réf. 705500 Packing : case of 40 bootles.  
 
 
 

COMPLETE INJECTION BOOTLE 
The new Injection Jar: made of plastic, it has a robust base, a screw cap to 
facilitate its filling, 2 pipes: one for injection, and the other for drainage, a stop 
valve, a non-return valve, and a manual pump and a pressure gauge to control 
the pressure in the jar. 
 
Réf. 705544 - Capacity of 5 litres – By Unit. 
Réf. 705545 - Capacity of 10 litres – By Unit. 
 
A sturdy base ensures that the jar does not tip when empty or full, and the 
screw cap makes it easy to fill chemicals or water without spills or leaks.  
The jar is also equipped with  
- a chemical-resistant 14H injection and drainage hose and a shut-off valve. 
- a check valve ensures that no liquid can enter the motor pump, even if the 
tank is too full. 
- a manual pump and a pressure gauge so that the pressure tank can be used 
with or without an electric pump. 

              INSTRUMENTS 
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TUBING WITH CONNECTOR 
Réf. 761995 Semi flexible - Ф 7 mm - Sold by roll of 30,60 m - 17 pieces of 1.80 m 
to be cut 
 
 
 
 

TUYAU PORTEX 
Réf. 761980 Vinyl 14 HE - Ф 7 mm - Sold by the meter 
 
 
 
 

BULBE SERINGE FOR INJECTION 
This rubber bulb is supplied with 2 valves without filter base, used for injecting 
fluids into arteries or cavities or for decanting liquid from large containers to small 
ones 
 
Réf. 705404 Packing : By unit 
 
 
 
 
 

MEMBRANE PUMP FOR SUCTION 
Membrane pump for suction : Electric, with or without a monomer. 
 
Réf. 705002 Packing : By unit 
 
 
 

 

MANUAL PUMP 
Built in chrome-plated brass, this hand pump can be used to pressurize the 
injection jar or create a vacuum for the jar or receptacle with suction bag. A 
valuable backup solution in the event of power outages or mechanical failures with 
electric pumps. 
 
Réf. 703780 Packing : By unit 
 
 
 
 
 

ELECTRICAL PUMP 
Injection or suction, with a monomer. 
Standard single motor portable standard pump. 
Allows injection or suction. 
Dimension 20 x 20 x 18 cm. Weight 3,35 Kg. 
Réf. 709406 Packing : By unit 
 
Injection and/or suction, with a monomer. 
Standard dual motor portable standard pump.  
Allows simultaneous injection and suction. 
Dimension 23 x 27 x 18 cm. Weight 5Kg. 
Réf. 709411 Packing : By unit 
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EMBALMING MACHINE WITH INTEGRATED TANK 
AND INJECTION PRESSURE CONTROL 
11.36 liters tank for injection mixing with tank filling gauge. 
The injection is carried out at low pressure in normal work and possibility of 
injection at high pressure in case of suspected blockage and thus avoid them. 
 
Included Flow meter, pressure gauge, choice between continuous or 
discontinuous flow (pulsation) for injection, flow adjustment, indicator light, 
rubber feet, removable stainless steel tank cover, quick release injection tube: 
Easy to detach, drain, wind and store in the product tank or use the clamp 
located at the front of the machine, a fully stainless steel housing with 2 side 
handles to facilitate installation, side bracket for hose storage, magnetic 
transmission pump.  
 
The automatic cycle mixes the solution without even having to attach the hose. 
The recessed transport handles make it easier to move the machine. The 
flexible hose is complete with adapter and shut-off valve for threaded arterial 
tubes or luer-lock. The Tube Holder Cleats are practical (on the side of the 
machine). 
 
 
Ref. 924201 Automatic adjustment of the injection pressure 
Dimension 43 x 48 x 36cm (L x D x H) 
 
 
 
 
Ref. 924001 Manual adjustment of the injection pressure 
Dimension 43 x 48 x 36cm (L x D x H) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HIGHT PRESSURE "Y" ASSEMBLY KIT FOR 
EMBALMING MACHINE 
Packing : By kit 
 
Réf. 924329 for the Kit: Included for each kit "Y": (spare parts are available 
individually) 
 
1. Ref. 709309 A male "Y" with male thread 
2. Ref. 924430 Two shut-off valves for high-pressure "Y" injector 
3. Ref. 701055 Four double male threaded adapters 
4. Ref. 924323 Two 12" Dodge Machine tubes for "Y" injector assembly 
5. Ref. 924325 Two quick couplings - Female for Dodge Machine 
6. Ref. 924326 Two quick couplings - Male for Dodge Machine 

              INSTRUMENTS 
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              FINISHING PRODUCTS 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

ANTI-DEHYDRATATION CREAM 
Allows the skin to rehydrate. Restores elasticity and suppleness to the face. Can also be used on hands. 
 
Réf. 680030 Jar of 60 g Packing : By unit 
Réf. 680032 Jar of 440 g Packing : By unit 
 
 

SILCOLAN 
Lubricant used for the inside of hand pumps, for venous drainage tubes but also for the face, neck and 
hands as a replacement for massage cream, particularly for bodies stayed in a cooling cell. Its 
components give it a very fluid texture leaving the skin supple. This rehydrating product provides a 
better finish.  
 
Réf. 619001 Packing : Spray 150ml 
 
 

UNDERCOAT 
Opaque makeup front scrub that creates an undercoat to hide certain discolorations or blemishes 
caused by wounds or bruises. Can be used on hands or face.  
Available in three different colors: 
 
Ref. 691000 – Light - Spray 200ml 
Ref. 691002 – Medium - Spray 200ml 
Ref. 691001 – Dark - Spray 200ml 
 
 

KALON MASSAGE CREAM 
Allows the skin to rehydrate. Fluid and very rehydrating, it removes rigidity. Available in white for 
cosmetic massage, It has a good smell. 
Richly emollient, smooth, non-caking. 
 
Ref. 910753 – Jar of 440 g. 
Ref. 910754 – Jar of 1 kg. 
 

 

COMPLEXION SPRAY  
This translucent powder-free liquid cosmetic is to be used for a perfect finish with the liquid atomizer. 
Medium colour. 
Available in other colors, contact us 
 
Réf. 690637 – Packing : Bootle of 110 ml 
 
 

LIQUID ATOMISER 
High quality liquid atomiser is perfect for the application of Dodge French Rose Tints and Complexion 
Sprays. Chrome metal spraying parts, clear glass jar and plastic sprays. Removable nozzle for thorough 
and easy cleaning. 
 
Réf. 701300 Packing : By unit 
 
 

LIP ROUGE - LIQUID 
Lip product, liquid product very easy to use with its brush applicator, restores a natural look to the lips. 
Medium Colour 
 
Réf. 690479 Packing : Bootle of 14 ml 
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SOFTOUCH - LIQUID COLORING POWDER FOR THE SKIN 
Translucent liquid powder that exists in 3 different shades to restore a very natural coloration 
to the skin without covering the marks.  
Before application, shake the bottle well on a compress. 
 
Réf. 690147 Light fresh - Bootle of 110 ml 
Réf. 690163 Suntan - Bootle of 110 ml 
Réf. 690173 Brunette - Bootle of 110 ml 
 
 

MODELLING WAX FLESH 
Modelling Wax expressly created for use in restoration of facial features. Pliable, elastic 
consistency-moulds easily to form and hold its shape. Remains firm after moulding. Forms a 
smooth, receptive cosmetic base. Will not crack or draw. 
 
Réf. 685400 Packing : Jar of 340 g 
 
 

SURFACE RESTORER WAX 
Formulated for maximum workability in treating surfacing, and re-contouring shallow 
wounds, superficial lesions, sores and shallow mutilations. Holds in soft and moist tissue. 
Adheres firmly and holds its form - yet remains flexible and workable. Cosmetically 
compatible available in complexion coordinated shades. 
 
Réf. 685057 Coloris Pink - Jar of 50 g 
Réf. 685081 Coloris Straw - Jar of 50 g 
 
 

WAX SPATULAS 
With its steel handle, it is used to apply restorative wax. 
Lame flexible 
Made of stainless steel. 
Réf. 703918 Packing : By unit 
 
 

KALON FINISHING POWDER 
Cosmetic powder to be applied to the skin, for the last step, called finishing, to give a flesh 
tone, and, or an appropriate complexion. 
 
Ref. 642800 White colour – Jar of 100 g.  
Ref. 642860 Brunette colour – Jar of 100 g.  
Ref. 642890 Suntan colour – Jar of 100 g. 
 
 

ROSE FINISHING POWDER 
Cosmetic powder to be applied to the skin, pink in colour. 
Réf. 642955 Jar of 100 g 
 
 

POWDER SPRAYER 
The finishing powder sprayer is used with powders for a perfect finish. A squeeze of the bulb 
sends a gentle spurt of powder out of the nozzle. Gives precise control of coverage. See-
through container base removes for easy filling. Helpful time saver. 
Excellent when used with any of the finishing powders. 
 
Réf. 703751 Packing : By unit 

RESTORATIVE PRODUCTS 
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              COSMETIC PRODUCTS 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

COSMETICS KITS DODGE 
These products are easy to apply and have the advantage of combining a minimum of different 
colours to avoid the multiplicity of unnecessary cosmetics. These kits include everything you need 
to achieve a professional result, from a natural look without make-up to the most complex cases 
requiring opaque covering creams, while avoiding the "mask" effect.  
 
Réf. 031731 6 in 1 Cover Cream Kit Light/Medium 
Réf. 031735 Kit 6 medium/dark foundations 
Réf. 031736 Kit 8 foundations + 4 lipsticks 
Réf. 031740 6 colour complexion corrector kit 
 
 

COSMETIC LIQUID PERMA 
Liquid foundation, dries quickly, does not crack and has remarkable camouflage power. It is 
recommended to cleanse the face thoroughly with DRY WASH to remove any impurities, as well as 
the greasy film naturally secreted by the skin. 
Colours to be defined 
 
Réf. 670018 Packing : Jar of 30 g 
 
 

COMPLETE COSMETIC KIT 
It includes the products listed below (one of each except 900100 which is in duplicate) : 900000 – 
900051 – 900020 – 900021 - 900022 – 900023 – 900030 – 900032 – 900034 – 900040 – 
900070. 
 
Réf. 910188 Make-up Kit - Light Skin  
Réf. 910191 Make-up Kit - Dark Skin 
 
 

COSMETIC POWDER 
This cosmetic is applied on the foundation to make the complexion more matt and ensures a good 
longevity to the make-up. Apply with a brush or puff. Ivory colour. 
 
Réf. 900051 Packing : Jar of 20 g  
 
 

LIQUID FONDATION FOR THE FACE 
Its light and fluid texture allow a fast and uniform make-up. Ensures a satin and matt result, 
wonderfully luminous. For a perfect result, apply with the bevelled sponge. Capacity 30 ml. 
 
Réf. 900020 Golden Beige (N°5) - By Unit 
Réf. 900021 Pinkish Beige (N°6) - By Unit 
Réf. 900022 Natural Halle (N°7) - By Unit  
Réf. 900023 Golden Halle (N°8) - By Unit 
 
Also available for black skin 
Réf. 900020 Cinnamon  (N°10) - By Unit 
Réf. 900021 Brown (N°11) - By Unit 
Réf. 900022 Ebony (N°12) - By Unit 
 
 

ULTRA COVERING FOUNDATION 
Réf. 900035 Natural beige (N°4) - By Unit 
Réf. 900036 Golden beige (N°5) - By Unit 
Réf. 900037 Pinkish beige (N°6) - By Unit 
Réf. 900038 Halé naturel (N°7) - By Unit 
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FOUNDATION COMPACT POWDER 
Creamy formula that gently fades for a perfect affinity with the skin. Skin imperfections 
are hidden.  
Apply with a damp bevelled sponge. 
 
Réf. 900030 Natural Beige – Jar 10 ml 
Réf. 900032 Pink Beige –  Jar 10 ml 
Réf. 900034 Natural Halle –  Jar 10 ml 
 
 
 

PALETTE OF 6 CONCEALERS  
Ideal for correcting skin imperfections. Choose the right colour or mix them to get as 
close as possible to the complexion to be corrected. This helps to hide pigment spots, 
small wounds, scars, burns. 
To be applied with a brush. 
 
Réf. 900040 Pallet 6 colours Light to medium of 6 creams of 2 g each  
Réf. 900041 Pallet chromatic colours of 6 creams of 2 g each 
 
 
 

PALLET OF 6 LIPSTICKS 
Ideal to correct the imperfections of the lips, and to return them a uniform color. Choose 
the right color or mix them together to get as close as possible to the skin tone to be 
corrected. 
Apply with a brush or finger. 
 
Réf. 900070 Packing : By kit 
 
 
 

BEVELLED SPONGE FOR COSMETICS 
Facilitates the application of foundations. Allows high precision work for the eye, face 
and nose area. Ideal for an ultra-precise application of foundations on the most hard-to-
reach areas of the face. 
Wash regularly with very hot water and soap. 
 
Réf. 900100 Dimension 6 x 4,5 x 3 cm. Packing : By unit 
 
 
 

BRUSHES 
Wash with hot water and soap. 
 
Réf. 900096 Brush for powder (blush) to shape the face or colour the cheekbones. 
Réf. 900098 Brush to apply the powder. 
Réf. 900092 Brush for Eyelash comb. 
Réf. 900094 Brush for Eyelid, bevelled. 
Réf. 900090 Brush for lip with metal case. 
 
 

EMPTY TRANSPARENT POCKET 
Empty transparent pocket. Pocket for complete Make-up kits Réf. 910188 et 910191. 
 
Réf. 910120 Conditionnement : à l'unité 

COSMETIC PRODUCTS 
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SUITECASE LEATHER FOR EMBALMING 
Black grained leather crust suitcase with handle including 1 tote pocket, a separation 
instrument tray and 1 instrument holder flap. 
Closure by 2 straps. 
Also available on wheels and telescopic handle. 
Dimensions length 45 x width 25 x height 40 
 
Réf. 910190 Leather injection/suction case without caster 
Réf. 910290 Leather injection/suction case on wheels 
 
 
 

SUITCASE DOUBLE DODGE 
Two suitcases with drawers and storage for mortuary equipment. One with wheels 
and the other one without which is stacked on top of the one with wheels. 
The lower suitcase is on wheels with a lift-up handle for easy transport. 
Dimensions approximately length 45 cm x width 25 cm x height 40cm 
 
Réf. 910178 The 2 cases are not sold separately 
 
 
 
 

KIT FOR INSTRUMENTS 
Made of high-quality fabric - Closes by rolling and closes with Velcro.  
Dimensions open 34 x 25 cm x 2 cm, closed 12 cm x 25cm 
 
Réf. 910194 (Empty without instruments) 
 
 
 
 

MALLETTE EN SIMILICUIR  
Imitation leather suitcase with 3 compartments for storage, one of which is on the 
side of the suitcase. A telescopic handle to carry and to carry 2 wheels and 2 feet. 
Dimension length 45 x width 22 x height 34 
 
Réf. 910185 Suitcase with 3 compartments on wheels in black - EMPTY 
 
Réf. 910189 COMPLETE including  
- 751345 Large model transparent eye cover, 
- 505068 Dis-Spray, 1L bottle, 
- 703935 Spray for 1L can, 
- 680030 Rehydrating cream 60 gr 
- 703338 DODGE Ship Hook Without Chas 
- 705701 Large model separator, 
- 704671 Dolphin scissors 15 cm, 
- 702696 Normal dissection clamp 20 cm, 
- 702831 Hemostatic clamp 15 cm, 
- 704235 Curved needle 10 cm (by 6), 
- 704273 Single straight needle 10 cm (par 6), 
- 761610 Wire ligature 50 gr 
- 900032 Compact foundation No. 91, pinkish beige 
- 900051 Golden beige loose powder, 
- 900098 Powder brush, 
- 900100 Beveled sponge  
- 750705 Cotton 250 gr 
- 505300 Stainless steel instrument box 
- 751656 T.7/8 powder-free nitrile gloves, the box of 100 
- 910185 Empty briefcase on wheels with telescopic handle 
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CARE VARIOUS PRODUCTS 

KALOFORM FORMALIN CREAM 
The KALOFORM massage cream, emollient based on formaldehyde, allows the external preservation of areas not 
affected by arterial injection: easy to apply, by hand or with cotton, helps to treat "soft" areas, does not wrinkle the 
tissues. 
 
Réf. 690116 Packing : Pot of 440g 
 
 
 

DRY WASH II SHAMPOO 
Used in shampoo, it makes hair clean and shiny, it allows to clean hair dry. It is applied in small quantities to cotton 
and evaporates naturally. Its action has no effect on dyes, perms or natural curls.  It is a fast-drying degreaser, 
which removes stains and/or dried blood even from fabrics.  It is also used to clean brushes, brushes and also to 
push back flies in summer (especially in the nostrils): excellent for fighting maggots. It is also effective in cleaning 
the face before applying cosmetics. Does not contain trichloroethylene. 
 
Réf. 520072 Packing : Jar of 500 ml 
 
 
 

NILAQUA SHAMPOO 
This leave-in shampoo helps to keep hair fresh and clean without using water. This dry shampoo wipes hair like a 
conventional shampoo and cleanses without leaving any traces or sticky residues. This apple-smelling shampoo 
has a non-irritating formula and leaves hair soft. Paraben-free and pH balanced. 
 
Réf. 521001 Packing : Jar of 200 ml 
Réf. 521002 Packing : Jar of 500 ml 
 
 
 

AQUA TOTAL HYGIENE TOILET GLOVES 
Disposable, it is suitable for use without water, soap, rinsing or wiping. Pre-moistened with a hypoallergenic 
cleansing lotion, it is very practical and is now lined with a waterproof internal coating to protect the caregiver 
from any contamination. 
 
Réf. 502200 Packing : bag of 12 
 
 
 
 

AQUA SHAMPOO TOILET GLOVES 
This product allows you to shampoo without water and without the need to rinse your hair. Ready to use and 
single use, this glove is suitable for all hair types. 
 
Réf. 502250 Packing : bag of 12 
 
 
 
 

VISCEROCK FF ABSORBENT POWDER 
This new absorbent powder from Dodge Co, VISCEROCK FF is formaldehyde-free. It is almost dust-free, spreads 
easily and does not agglomerate in any environment where it is applied. VISCEROCK FF dries and stops all forms of 
moisture. 
Powder widely used on autopsied bodies, applied directly to the viscera. 
 
Réf. 535115 Packing : Seal of 2250 g 
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HYDROPHILE COTON 
Hydrophile Coton accordion 
 
Réf. 750705 Hydrophile, pack of 250 g 
Réf. 750706 Hydrophile, pack of 500 g 
 
 
 
 

STETCH FILM 
Stretch film to avoid spills, especially during oedema. 
 
Réf. 750710 Stretch film width 125mm x length 150m x thickness 23µm 
Option 
Réf. 750711 The right handle - The unit 
 
 
 
 

CLEAR PANTS FOR OEDEMA 
Transparent waterproof trousers for the deceased. 
 
Réf. 755473 Size S – By unit 
Réf. 755464 Size M – By unit 
Réf. 755455 Size L - By unit 
Réf. 755482 Size XL - By unit 
 
 
 
 
 

LEGGINGS FOR OEDEMA 
Transparent waterproof leggings for deceased, the pair 
Réf. 755573 Size S – By unit 
Réf. 755564 Size M – By unit 
Réf. 755555 Size L – By unit 
 
 
 
 
 

CUFFS FOR OEDEMA 
Transparent waterproof cuff for the deceased, one size fits all 
Réf. 755962 The pair 
 
 
 
 

COMBINATION FOR OEDEMA 
Transparent dry suit for the deceased 
Réf. 755774 Size S – By unit 
Réf. 755765 Size M – By unit 
Réf. 755756 Size L - By unit 
Réf. 755783 Size XL - By unit 
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BODY PREPARATION 

BOX FOR INSTRUMENTS STORAGE 
Instruments or needles storage box 
 
Réf. 505300 Dimensions  20 x 10 x 3 cm - Stainless steel 
Réf. 5053022Dimensions 25 x 12 x 6 cm - Stainless steel 
 
 

TAMPER-PROOF IDENTIFICATION BRACELET 
Approved plastic bracelet with white label. 
Avoids confusion during transfers. Adjustable one size fits all. Medical bracelet allowing 
the identification of the deceased. For hospitals, clinics and funeral homes. Available 
with a white writing area or with a transparent panel to insert a label. These funeral 
bracelets (in vinyl) are resistant to water, solvents and abrasive materials and are tear 
resistant. 
Dimensions The bracelet measures 250 x25 mm 
 
Réf. 720516 Adult – Box of 100 bracelets - transparent 
Réf. 720517 Child – Box of 100 bracelets – transparent 
 
 

HEADREST, MULTI-POSITION 
Off-white color. 6 different positions to wedge the head at the desired height for body 
presentation. 
Caution not suitable for frequent cleaning and all chemicals used. 
Packing : By unit 
 
Réf. 910230 In ABS : Lightweight for body presentation. 
 Dimensions 155 x 120 x 115cm Weight 300gr 
 
Réf. 910230/C Rubber (resistant to any chemical products). 
 Specially adapted for use in forensic medicine 
 Dimensions 155 x 120 x 115cm Weight 980gr 
 
 

BIODEGRADABLE CHIN-COLAR NORMORS 
Allows the positioning of the head during the presentation. Is positioned at the level of 
the neck, to free the head from the thorax. Biodegradable material. 
 
Réf. 703612 Large – Box of 10 (Male size)  
Réf. 703612/M Medium – Box of 10 (Female size) 
 
 

ADJUSTABLE CHIN REST 
Adjustable plastic chin colar that allows positioning of the head during presentation and 
helps close the mouth 
Is positioned at the level of the neck, to free the head from the thorax.  
Made of black or white plastic - Adjustable height. 
 
Réf. 706310 Packing : Box of 10 
 
 
 

WRIST STRAP 
Made of 1" wide (2.54cm) Velcro. It ensures that hands will stay in the right place, even 
outdoors. Also effective on very obese cases. 
 
Réf. 910157 Packing : By unit 
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              BODY PREPARATION 

MOUTH SHAPED 
Made of stainless steel, easier to press than the old chrome model. Increased durability with larger and more 
comfortable finger rings. 
 
Réf. 703489 – The device  Packing : By unit 
 

MOUTH SHAPED HANDLE 
The handle facilitates the use of the mouth-shaped injector and needle injection for people with small hands. 
 
Réf. 703496 – The handle Packing : By unit 
 

INJECTOR NEEDLES 
Provides secure closure of the mouth. 
 
Réf. 820019 Packing : Box of 144 
 
 
 

EYE CAPS 
Oval shape with asperites 
Réf. 751345 Large Size - Transparent 3.2 x 2.4 cm – Packing : Pack of 100 
Réf. 751340nSmall Size - Transparent 2.6 x 2.0 cm – Packing : Pack of 100 
 
Round shape without asperites 
Réf. 751412 Transparent – Packing : Pack of 100 
 
 
 

TROCAR BUTTONS 
Used to seal the hole left by the trocar. The V-shaped closure shape makes it easy to close the orifice. It fights 
odours and liquid leaks, and will not tear. 
 
Réf. 740019 Regular model – Packing : Box of 144 
 

ADAPTATOR FOR TROCAR BUTTONS 
The handle is made of stainless steel. Due to the design of its handle, it avoids rolling on the table. The double spindle 
end is compatible with most of the available trocar button shapes. 
 
Réf. 701129 Packing : By unit 
 
 
 

MOUTH FORMER 
It allows the mouth to be shaped. To adapt it to the size of the mouth, it is generally cut with scissors. Once the 
mouth shape is definitively positioned then use the glue for a more durable hold. 
 
Natural expression formers 
Réf. 760496 Packing : Box of 12 
 
Pierce amstrong mouth former 
Réf. 760510 Packing : Box of 12 
 
Plastic mouth plates 
Réf. 760553 Packing : Box of 12 
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THANOSEAL 
Occlusive film strip designed for incision, lacerations, abrasions, punctures and leaks. Provides a 
complete film to dry the paper pad and eliminate any leaks. Replaces traditional liquid plasters and 
avoids waiting for the glue to dry. The highly aggressive, non-sterile adhesive ensures that the gaps 
are filled. Once applied, the exterior can get wet without endangering the film. Easy to apply, without 
any additional support. Avoids sewing and minimizes the risk of injury. 
 
Réf. 035207 Packing : Roller of 10,6 cm x 6,096 m 
 
 

GEL MAX FEUILLE ABSORBANTE 
The GelMax® sheets are in a box of 25 super absorbent pads. The powder is integrated into the 
structure of a cellulose buffer. GelMax® powder is able to absorb and gel liquids such as urine and 
body fluids. Thanks to its superabsorbent crystals, the gelation process takes place from the first 
contact by forming a compact amalgam, while slowing down the transformation of urea into 
ammonia, the molecule responsible for odours. 
The absorption and gelation process are triggered by contact with liquids. In contact with fluids and 
materials, the pad acts quickly to gel the contents. Sheet thickness 50mm to be cut to the desired 
size 
 
Réf. 502210 Packing : Box of 25 pads of 25 x 15 cm. 
 
 

SEAMSTRESS' SCISSORS 
Stainless-Steel, Seamstress's scissors for the clothes of the deceased, 23 cm 
Réf. 704817 Packing : By unit 
 
 

LISTER BANDAGE SCISSORS 
Length of 18 cm - Stainless-Steel 
Réf. 704577 Packing : By unit 
 
 

RING CUTTER 
Stainless steel, it allows to cut the rings still worn by the deceased in full safety. 
Réf. 704818 Packing : By unit 
 
 

HYDRO-ASPIRATOR 
Allows the suction of body fluids at a distance thanks to a plastic tube (not supplied) to be fixed on 
the nozzle of the hydro-suction unit, the evacuation of the sucked liquids is done from below. 
Suction is carried out by the vacuum created by the vacuum pump system (to be connected to a cold 
water tap in order to generate the vacuum). Usually it is fixed above a sink tray. The hydro-suction 
unit is then evacuated directly into the tank. 
 
Réf. 701199 The unit 
Réf. 701238 The adaptor 
 
 

WATERPROOF BOX FOR TRANSPORT 
Waterproof, aluminum, it ensures you a safety to transport all your products in peace in your vehicle 
as well in case of leak of a bottle or in case of accident. 
It also allows storage of full pockets. 
 
Réf. 920500 Dimensions (L x W x H) outside 60 x 40 x 41 cm and inside 55 x 35 x 38 cm. 
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              PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT : PPE 

 

POWDER-FREE LATEX GLOVES REGULAR 
The box of 100 Gloves - 240mm length  
Réf. 751652 Size 6/7 – The Box 
Réf. 751653 Size 7/8 – The Box 
Réf. 751654 Size 8/9 – The Box 
Réf.751654XL Size 9/10 - The Box 
 
 

POWDER-FREE NITRILE GLOVES REGULAR 
Thick, ambidextrous, single-use nitrile gloves 
The box of 100 Gloves - 240mm length. Blue color 
 
Réf. 751655 Size 6/7 – The Box 
Réf. 751656 Size 7/8 – The Box 
Réf. 751657 Size 8/9 – The Box 
Réf. 751658 Size 9/10 – The Box 
 
 

NON-POWDER BLACK NITRILE GLOVES 
Nitrile gloves, ambidextrous and single-use 
The box of 100 Gloves - 240mm length. Black color 
 
Réf. 751664 Size 6/7 – The Box 
Réf. 751665 Size 7/8 – The Box 
Réf. 751666 Size 8/9 – The Box 
Réf. 751667 Size 9/10 – The Box 
 
 

POWDER-FREE NITRILE GLOVES LONG HANDLE 
Long handle, the box of 50 Gloves - 290mm length 
Réf. 751660 Size 6/7 – The Box 
Réf. 751661 Size 7/8 – The Box 
Réf. 751662 Size 8/9 – The Box 
Réf. 751663 Size 9/10 – The Box 
 
 

OVERGUARD GLASSES 
Protects the eyes from liquid or solid splashes. Polycarbonate, lightweight.  
Compatible with sight glasses. 
Réf. 505109 Packing : By unit 
 
 

FACE SHIELD 
Made of PET, equipment used by medical personnel to protect the area of the face and mucous 
membranes (mouth, nose, eyes) from droplets and splashes. Can be worn over goggles and masks, 
designed to maximize air circulation and prevent fogging. 
Offers full facial protection, antistatic, disposable, optical quality visor. 
Réf. 505109M The unit - Dimensions 32 x 23,5 x 11cm 
 
 

DISPOSABLE WATERPROOF CARE GOWN 
Provides protection against splashes, droplets, chemical or biological splashes. Neck and waist ties, 
elasticated cuffs, latex-free, single use. Made of polyethylène and polypropylene. 
 
Réf. 505096 One size – Packing : Pack of 10 
                          Box of 100 blouses 
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DISPOSABLE GOWN 
Provides visitor protection and isolation - long, neck and waist ties, elastic cuffs.  
Made of polypropylene. 
 
Réf. 505099 One size – Packing : Pack of 10 
                          Box of 100 blouses 
 
 
 

WASHABLE COTTON HELMET 
Intended to offer the embalmer, mortuary technician, medical student or pathologist 
and additional level of protection over surgical scrubs or normal house clothes when 
embalming, preparing or dissecting the deceased. 
This gown comes in one size fits all. It will withstand frequent washing and disinfecting. 
If additional protection is required this gown should be used along with disposable 
aprons and disposable arm sleeves. 
Complete with elasticated cuffs and back ties. 
 
Réf. 750868 One size – Sold individually Green or blue 
 
 
 

WATERPROOF SUIT 
Disposable waterproof protective suit: Protection and comfort against chemicals or 
liquids (droplets) in the form of limited liquid splashes and solid particles. Elasticated 
hood and waist, ankles, cuffs. Zipper without self-adhesive flap on the closure (blue 
adhesive tape). 
Non-woven polypropylene material and microporous PE film 45 g/m² (+/-5%) 
 
Réf. 505120 Size available : Size 3/L - Size 4/XL - Size 5/XXL - Size 6/XXXL 
                         Also available in large sizes 4XL/5XL/6XL 
 
 
 

PROTECTIVE SUIT CLASS III 
Protection against liquid chemicals, in the form of aerosols, liquid jets and solid particles. 
Protection against bacteriological, infectious and pathogenic agents carried by dry (dust) 
or wet (blood and contaminated liquids) routes. 
 
• Easy connection with a mask  
• Elasticated cuffs with thumb loop 
• Zipper with flap and tape. 
• Wide flap and made of the same material as the suit guaranteeing the same 
 chemical protection performance. 
 
Réf. 505113 Size 3/L - Size 4/XL - Size 5/XXL 
Color : yellow – Material : Multilayer polyethylene 90 g/m² (+/-5%) 
 
 
 

PROTECTIVE BOOTS CLASS III 
Overboots with non-slip soles. Elastic and ties at the calf for a perfect fit. 
They go up to the genous and the sewn seams are covered. 
To be combined with the Isofroid suit ref. 505113. 
Color : yellow – Material : Multilayer polyethylene 90 g/m². 
 
Réf. 505116 La paire - Taille unique 
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              PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT : PPE 

 
 

PROTECTIVE APRON 
Waterproof covering model.  
White polyethylene - Single use 80 x 125cm 
 
Réf. 505101 One size - Pack of 100 pieces 
 
 
 
 

CLEAR SLEEVES 
White colour - Elasticated at both ends 
 
Réf. 505103 Polyethylene - The 50 pair bag 
 
 
 
 

OVERSHOES 
Single-use protection, guaranteeing perfect hygiene.  Embossed polyethylene. 
Waterproof and non-slip, elastic at the ankle and covered with material for greater 
comfort. 
 
Réf. 505098 Blue colour – Pack of 50 pairs 
 
 
 
 

ROUND CHARLOTTE 
Single use - One size 
 
Réf. 505107 Box of 100 units 
 
 
 
 

WATERPROOF UNDERPAD 
Waterproof underpad for the deceased: Underpad for maximum protection during the 
care of conservation or the toilet. Material: Polypropylene non-woven coated with 
polyethylene, weight 40 g/m², and an absorbent material. Each sheet consists of three 
layers: a top layer of fabric (PP), an absorbent middle layer and an impermeable bottom 
layer of PE (polyethylene). 
 
Réf. 502211 Pack of 10 pieces – Size : One size, Width 60cm x Length 90cm 
 
 
 
 

WATERPROOF FLAT SHEET 
Waterproof flat sheet: Waterproof flat sheet for maximum protection during 
conservation care or toilet. Disposable are made of PP (polypropylene) and PE 
(polyethylene) non-woven fabric. Weight 40 g/m². Each sheet consists of two layers: a 
top layer of fabric (PP), and a bottom waterproof layer of PE. 
 
Réf. 502140 Pack of 10 pieces – Size : One piece, Width 160cm x Length 240cm 
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CHIRURGICAL 3-PLY MASKS 
High filtration, hypoallergenic, latex-free and glass-fibre-free, ear-fixed care masks. With 3 pleats, 
polypropylene material. 
 
Réf. 505104 The box of 50 masks  
Réf. 505104N The box of 50 masks 
 
 

RESPIRATOR MASK KN95 
Comfortable particulate filtering respirator mask, duckbill shape, white colour. Filtration efficiency: 95% or 
more non-oily particle filtration rate. It is composed of a mask, a nose clip and a cord, size: 20 x 18cm, one 
size only. 
It serves as protection against influenza viruses such as avian flu or Severe Acute Respiratory Syndrome 
linked to coronavirus (Covid-19 or SARS) and also pulmonary plague and tuberculosis. 
 
Réf. 505112 The box of 20 masks 
 
 
 

RESPIRATORY FILTRATION MASK WITH CARTRIDGE 
Respiratory filtration mask with cartridge: The protection must bear the "CE" logo and refer to the EN 
standard. Respiratory protection can be provided in the form of a half mask or full mask. In the case of a 
half mask, it is also necessary to wear protective glasses to avoid eye splashes. 
 
The half mask is designed to protect the respiratory tract from harmful gases and particles. 
Combined filters protect against particles, gases and vapours. 
 
Réf. 505105 Mask without gas filters, brand MOLDEX 
Réf. 505117 The pair of combined gas filters against formaldehyde, brand MOLDEX 
Réf. 505118 The pair of combined particle, brand MOLDEX 
Réf. 505111 The pair of combined particle and gas filters for formaldehyde previous model, brand SCOTT 
 
 
 

ODOUR NEUTRALIZER NEUTROHANG 
This product uses natural ingredients to contain the powerful and effective concentrated neutralizer. 
Works very well in chillers or refrigeration systems. Each bag will neutralize for 30-45 days on a surface 
of 55m2.  
Decomposition and odour neutralizer, prevents persistent odours, ideal for refrigerators and cold rooms, 
body transport boxes, embalming people vehicles, unique fabric mesh bag for uniform product 
distribution against odours, practical assembly loop, fights all air-controlled odours, 100% Organic carrier. 
 
Réf. 921852 Mini Hang – Medium Volume (body transport box, cooling cell) 
 Packing : by 3 
Réf. 921853 Neutro Hang – Large Volume - surface 55 square meters 
 Packing : by unit. 
 
 
 

POUDRE ABSORBANTE ABSORBES 
This product is used to retain liquids emitted during the decomposition of bodies. It is a powerful powder-
granulated absorbent with a characteristic and very penetrating odour that absorbs bad smells. 
It can be used before putting in beer, a few grams will be enough at the bottom of the coffin to prevent 
the risk of runoff and odors. 
 
Réf. 502115     Packing : Pot of 800 g. 
                              Box of 6 jars 
Réf. 502115/S Packing : 5 kg bucket 
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DISINFECTING WIPES PURELL 
Antiseptic wipes for hands and surfaces, without rinsing. Clean and disinfect all surfaces Cover all viruses 
including COVID 19 
Bactericidal, virucidal, fungicidal 
 
Réf. 502109 130 x 190mm – The box of 100 
 
 

HYDROALCOHOLIC DISINFECTING GEL PURELL 
Hydroalcoholic disinfectant gel, pump bottle for surgical hand disinfection by friction without adding water.  
Active up to 99.99% of the most common harmful germs including Covid 19 Keeps skin healthy 
Bactericidal, virucidal, fungicidal, yeasticide and mycobactericidal 
 
Réf. 502107 Bottle of 500 ml 
 
 

SURFACE DISINFECTANT SPRAY 
Hydroalcoholic spray, Biocide of category TP2 and TP4 of the biocide regulation according to ECHA. 
For all surfaces and materials (application time depends on the support), all instruments, all clothes, during 
mortuary toilets, also allows to disinfect the body on the surface, during conservation care. 
 
Réf. 505068L Bottle of 1 litre - packaging per box of 12 litres - Spraying device offered for every 6 bottles of 1 
litre. 
Composition Ethyl alcohol, isopropyl alcohol, hydrogen peroxide according to MSDS (available on request). 
Brand ISOFROID. 
 
 

ONE SHOT DISINFECTANT DEODORANT 
Rapid disinfection of the premises, can be used in spray or self-percussion (One shot - once). This RONT brand 
product is bactericidal, fungicidal and complies with standards EN1276 and EN1275. Equipped with a self-
percussion diffuser, the product can treat and sanitize a large volume of air, up to 50m3 (Ref. 502160) or up to 
150 m3 (Ref. 502161). Ideal format in communities, schools, public buildings and public places, but also urban 
transport vehicles. 
 
Réf. 502160 Bottle 50 ml - Per unit, for room volumes up to 50m3 
Réf. 502161 Bottle 150 ml - Per unit, for room volumes up to 150m3 
 
 

ODOUR-DESTROYING BACTERICIDE 
Destruction of odour in aerosol, Bactericide to AFNOR 72-151 standard. Rapid treatment of premises, can be 
used as a spray. The product enables a large volume of air to be treated and sanitised. Ideal for use in 
communities, schools, public buildings and public places, as well as urban transport vehicles. For rooms with a 
volume of 50 to 150 m3 (20 to 60 m2). RONT brand. 
 
Réf. 502163 Aerosol 1000 ml - mint fragrance. 
Réf. 502164 Over powerful aerosol 1000 ml -orange fragrance 
 
 
 

NEUTROLENE ODOUR-DESTROYING SPRAY 
Very powerful disinfectant and odor destroyer for your living rooms, in the cells, to be sprayed also in the body 
transport boxes or after a treatment  
Also spray on the body directly or on clothes, Recommended for putrefied bodies. 
 
Réf. 921880 910 ml spray bottle 
Réf. 921885 Pump bottle 230 ml 
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DISINFECTANT CLEANER STAINLESS STEEL 
Surface renovation : cleans, disinfects and polishes all types of stainless steel, ready to use. 
Bactericide in 5 minutes according to EN 1040, EN 1276 standards. 
 
Réf. 502105 750ml spray with spray gun 
 
 
 

NOCOSPRAY AERIAL DISINFECTION DEVICE 
Allows total disinfection and effective sterilization of 99% of the entire funeral chamber, 
rooms, lounges, office, etc. Device that is easily transported. 
1,100 watt electric turbine, rotation speed of 22,000 rpm, no liquid injection pump, Venturi 
fog spray up to 15 metres from the device, fog exit speed: 80 m/s, automatic shutdown, 
delayed start, ISO 9001 / ISO 13485.  
Volume 10 to 1000 m3 
 
Réf. 502500 NOCOSPRAY diffuser weight 5,8 kg 
Réf. 502502 NOCOLYSE+NOCODOR, 1 litre bottle, box of 6 refills 
 
 
 

INSTRUMENT STERILIZER BY HOT AIR POUPINEL 
Instrument sterilizer by hot air CE 0499 : Sterilization chamber made entirely of stainless 
steel 304, reflecting heat, which allows the temperature to be reached in a very short time 
and a homogeneous distribution of heat. Hermetic closure obtained by means of a special 
heat-resistant silicone gasket, thermally insulated chamber made of rock wool so as to avoid 
the transmission of heat to the outside as much as possible. 
 
Equipped with thermostat and timer adjusting the time the thermostat is turned on with 
automatic switch-off and a manual position. Power supply 230V. Bipolar fuses, detachable 
cord. 
 
Réf. 502152 Automatic, with 5 L basket : Thermometer, 200° thermostat, 120 min timer, 
safety thermostat, internal stainless steel basket, control lights. 
Dimensions external : 500 x 325 x 170 mm – internal : 400 x 160 x 80mm. Power : 350w 
 
 
Réf. 502151 Automatic, manual display, 20L : Timer 120 mn, thermostat adjustable from 0 
to 220°C, safety thermostat calibrated to 240°C, control lights, key lock, cremone top and 
bottom. 
Dimensions external 565 x 315 x 410 mm, internal : 405 x 250 x 220mm. Power : 400w 
 
 
 

KIT HYGIENE  
According to the regulations in force, see Code of Territorial Communities on Mortuary and 
Funeral Chambers 
 
The kit includes 7 parts: 
1 - Ref. 502015 : a disinfection tank with a 5 L capacity basket and a lid 
2 - Ref. 502110 : a disinfectant for instruments, 5 L canister 
3 - Ref. 502125 : 1 white bin with a capacity of 50 L 
4 - Ref. 502124 : a stainless-steel soap dispenser, wall mounted, operated at the elbow 
5 - Réf. 502123 : Antiseptic hand soap, 1L refill 
6 - Ref. 502126 : hand towel dispenser, wall mounted 
7 - Ref. 502127/S : hand towel, refill 275 sheets 
 
Réf. 502128  kkitkitiKKkit comitIT 
 
Réf. 502127 Hand towel recharge, carton of 20 packs of 237 sheets 
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GARBAGE BAG HOLDER ON WHEELS 
Ideal for all your DASRI. Ease of use, hands-free and hygienic  
Holding the bag by plastic belt. Opening the lid with wide pedal  
Corrosion-resistant powdered steel 
 
Réf. 502122 Packing : By unit 
 
 
 
 
 

FILTRATION AND DISINFECTION BOX 
Compliant with the regulations in force. It allows the renewal of air in the preparation 
room (4 x the room volume). Consisting of a turbine, an EU2 dust collection pre-filter, 
and a 200g/m3 activated carbon filter for cleaning the air before discharging to outside. 
The whole system is phonetically isolated in order to reduce the noise. Filters to be 
changed every 1600 hours. 
 
Réf. 502120 Volume lower than 100m3 Average flow rate with 400m3/h filters 
Réf. 502120/B Volume between 100m3 and 150m3 Average flow rate with 600m3/h 

          filters 
Réf. 502120/C Volume between 150m3 and 315m3 Average flow rate with 1000m3/h 

          filters 
Réf. 502130 A 200g/m3 activated carbon filter 
Réf. 502132 A EU2 dust pre-filter. 
 
 
 
 
 

FLOOR SIPHON 
All stainless steel AISI 304, in compliance with the regulations in force: a siphon and a 
0.1L basket, size 15 x 15 cm, it has a vertical outlet with a diameter of 5 cm. 
The flow rate is about 0.55 l/s. It has a rosette resistant to a concentrated static load of 
3.3 KN. 
 
Réf. 4285 Tiles flooring, with recovery basket 
Réf. 4285/P Basket 0,1 liter for floor siphon 
Réf. 4285/S Soft floor, with recovery basket 
 
 
 
 
 
 

HYGIENE CENTER 
Spray by venturi system a dosed solution of a cleaning and disinfection liquid, for 
example Ref. 502601. Wall mounting, including anti-pollution filter valve. 
 
Réf. 502600 The power plant with a thermoformed PVC shell + a 15 m food hose 
resistant to 70°C and 20 bars + a shock gun resistant to 80°C and 20 bars + a 5L can 
holder + complete connection kit 
 
Use the solution Ref. 502601, at a dosage of 1%, i.e. 50 ml for the hygiene unit with Jar of 
5 liters 
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HYGIENE UNIT WITH INTEGRATED STAINLESS STEEL REEL 
Connection to the water network, without electricity or compressed air. Dosing kit 1 product (option x 2), 
with suction line and 5L bottle holder, automatic stainless steel reel, a shockproof gun resistant to 80 ° C 
and 20 bar, a food hose of 15 m resistant to 70 ° C and 20 bar. 
 
Use the solution Ref. 502601, at a dosage of 1% or 40 ml with a 5 liter can 
 
Réf. 502600E Stainless steel reel, not swivelling. 
Réf. 502600S Swivel bracket for automatic reel 
 
 
 
 

DETERGENT AND DISINFECTANT PRODUCT FOR FLOORS AND 
SURFACES FOR CENTRAL HYGIENE 
Disinfectant detergent for floors and surfaces. Bactericidal yeast hygiene guarantees according to EN1040, 
EN1276, EN1650 and EN13697 standards, and virucidal EN14476 as well as according to DWRKI tests. 
 
Dosage 1% or 40 ml or 10 doses in a bucket of 4L. in manual use (broom sponge or mop), in car wash or in 
central hygiene, as those proposed by Isofroid. 
 
Réf. 502601 Jar of 5 liters 
 
 
 
 
 
 
 

PURIFICATEUR D'AIR PROFESSIONNEL 
Innovative and ecological technology. This purifier eliminates 99.99% of bacteria, fungi and viruses present 
in the air in less than 40 minutes, thanks to its double filtration (2 lateral air inlets) composed of : 2 particle 
filters, 2 HEPA 13 filters, and 2 Solid Alkaline filters. Once filtered, the air is expelled from above, via an 
anion generator (negative oxygen ions). The flow rate of clean air distributed is 520m3/hour (air treatment 
of a 36m2 room in less than 9 mn) : the most efficient technology on the market today.   
 
Included 6 filters : 2 particle filters, 2 HEPA 13 filters, and 2 Solid Alkaline filters, 1 control panel with On / 
Off functions - Child safety - Sleep - Filter replacement management - Timer management (1 to 12 hours) - 
Fan speed control, 1 220 V power cord, 1 sensor, 1 user manual. 
 
Certification Test and CE Mark, Certified Conformity to the requirements of the EU Electromagnetic 
Compatibility (EMC), Low Voltage Directive (LVD), and Restriction of Hazardous Substances (RoHS) 
(Reference: IEC 62321-3-1:2013), Solid Alkaline Removes Coronavirus, Certified by CAS Testing Technical 
Services Co. Ltd. 
 
Réf. 502510 Medium model from 47 to 72m2 - Dimension 35.6 x 35.6 x 58.5 cm Weight 10 kg 
                         Noise reduction : - of 60 dB - Ref. 502511 Kit 4 Filters. 
 
Réf. 502520 Small model from 22 to 38m2 - Dimension 24.6 x 44.5 x 60.0 cm Weight 8 kg 
                         Noise reduction : - of 55 dB - Ref. 502521 Kit 4 Filters. 
 
Réf. 502530 Large model from 60 to 108m2 - Dimension 37.8 x 37.5 x 77.5 cm Weight 15 kg 
                          Noise reduction : - of 68 dB - Ref. 502531 Kit 4 Filters. 
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AUTOPSY'S REGULAR KIT WITH 11 INSTUMENTS 
Including : 
 
1 Instrument box in stainless steel 350 x 180 x 80mm Réf. 910160 
1 Cartilage knife, 8cm blade Réf. 910166 
1 Autopsy knife, blade of 13 cm Réf. 910165 
1 Pair of Enterotomy scissors of 20cm Réf. 910163 
1 Ruskin single joint cutting liston pliers, straight 19cm, Réf. 910171B 
2 Foam dissection forceps with claws Réf. 910172 
1 Colin's mallet double head diameter 34mm, 20cm, 500 g Réf. 910169 
1 Straight rachitome 20cm Réf. 910174 
1 Saterlee Saw  29cm Réf. 910176 
1 Retractor with 2 double claws, 3 x 4 Weitlaner teeth, 20cm Réf.910168 
1 Costotome 20cm type Doyen Réf. 910164 
 
Réf. 910192 
 
 
 
 
 

AUTOPSY'S COMPLETE KIT WITH 18 INSTUMENTS 
Including : 
 
1 Stainless steel instrument box 350 x 180 x 80mm Réf. 910160 
1 Cartilage knife, 8 cm blade Ref. 910166 
1 Autopsy knife, blade of 13 cm Ref. 910165 
1 Pair of scissors Enterotomy of 20cm Ref. 910163 
1 Ruskin Cutting Liston Clamp 4 joints of 27cm Ref. 910171 
2 Foam dissection forceps with claws Ref. 910172 
1 Colin’s mallet double head diameter 34mm, 20cm, 500 g Ref. 910169 
1 Straight rachitome 20cm Ref. 910174 
1 Saterlee Saw 29 cm Ref. 910176 
1 Retractor with 2 double claws, 3 x 4 teeth type Weitlaner 20cm Ref. 910168 
1 Scalpel handle Ref. 703174 
1 Blade Box No. 22, Pack of 100 Ref. 701468 
1 Pair of incision scissors Ref. 704671 
2 Olive stylus Ref. 910178S 
1 pack of 12 needles Long suture serpentine 12.5 cm Ref. 704291 
1 chisel Mac Even 20cm Ref. 910161 
 
Réf. 910193 
 
 
 
 
 
 

BOX FOR AUTOPSY INSTRUMENTS 
Stainless steel box dimension 350 x 180 x 80mm (L x W x H) to store all 
autopsy instruments. 
Used in autopsy kits Ref. 910192 and Ref. 910193. 
 
Réf. 910160 Packing : By unit 
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ENTEROTOMY SCISSORS 
Enterotomy Scissors are Designed with a probe tip to prevent inadvertent tissue laceration within hollow 
viscera. 
These Scissors are Suitable for use in cutting of gastrointestinal tissue : stainless steel.  
Dimensions Length of 21cm 
 
Réf. 910163 Packing : By unit 
 
 
 
 

COSTOTOME 
Used to cut ribs and open the thoracic cavity during autopsy. Steel mechanical-action curved shears with 
a locking clasp at the back of the handles : stainless steel  
Dimensions Length of 21cm 
 
Réf. 910164 Packing : By unit 
 
 
 
 

AUTOPSY KNIFE 
This cutting tool has a tapered edge, to cut organs : stainless steel  
Dimensions Length of 26cm - blade length of 13 cm 
 
Réf. 910165 Packing : By unit 
 
 
 
 
 

CARTILAGE KNIFE 
This cutting tool has a tapered edge, to cut cartilage : stainless steel  
Dimensions Length of 24cm - blade length of 8 cm 
 
Réf. 910166 Packing : By unit 
 
 
 
 

WEITLANER SPACER 
Weitlaner Retractor holds muscles, organs and bones deeper : stainless steel  
Dimensions length 20cm - 3 x 4 teeth 
 
Réf. 910168 Packing : By unit 
 
 
 
 

COLLIN MALLET 
Surgical mallet is used with osteotomes, gouges and chisels in bone dissection or removal. Surgical 
mallet is heavy object with flat facings. They are manufactured in stainless steel. 
Double head hake mallet 500 g 
 
Réf. 910169 Packing : By unit 
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DOUBLE LISTON RUSKIN CLAMP 
Liston Bone Cutting Forceps is a specialized surgical tool used to cut through long bones and bone 
processes, in order to gain access to another cavity or divide bone structure. Inner sharp edges granting 
precise bone cutting. Plier style grip handle ensuring maximum control. 
 
Réf. 910171 Stainless steel - Length of 27cm – Double articulation - Cutting – By unit 
 
 
 

SIMPLE LISTON RUSKIN CLAMP 
Liston Bone Cutting Forceps is a specialized surgical tool used to cut through long bones and bone 
processes, in order to gain access to another cavity or divide bone structure. Inner sharp edges granting 
precise bone cutting. Plier style grip handle ensuring maximum control. 
 
Réf. 910171B Stainless steel - Length of 19cm – Simple articulation – Cutting – By unit 
 
 
 

DISSECTING FORCEPS 
Dissecting forceps with rounded tips made of stainless steel - Length of 16 cm 
Réf. 910172 With claws Packing : By unit  
Réf. 910173 Without claws Packing : By unit 
 
 
 

RACHITOME 
An autopsy instrument used to open the spinal canal without damaging the marrow. Used in autopsy kits 
Ref. 910192 and Ref. 910193. Made of stainless steel - Straight – length of 22cm 
 
Réf. 910174 Packing : By unit 
 
 
 

MAC EVEN CHISEL 
Used for the purpose of splitting long and/or dense bone such as the jaw, femur, or sternum, after 
autopsy specimens : stainless steel - Dimensions : 20 cm x 20 mm (L x W) 
 
Réf. 910161 Packing : By unit 
 
 
 

SATERLEE SAW 
Saterlee saw with mobile back, allows the amputation of limbs : in stainless steel  
Length of 29 cm - Blade 20cm. 
 
Réf. 910176 Packing : By unit 
 
 
 

OLIVE STYLUS 
The simple buttoned olive stylus, 16 cm long, is made of stainless steel. With its rounded tip, it can be 
used to probe wounds without the risk of damaging tissue. 
 
Réf. 910178S Packing : By unit 
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OSCILLATING PLASTER SAW (occasional autopsy) 
It can also be used as an autopsy saw OCCASIONALLY with the segmented bone blade. It has an 
ergonomic, modern and compact design. Supplied with 2 circular blades Ф 50 (for no deeper cut) and 
65 mm (standard blade used by 90% of morgues). 
Quick blade change without tools.   
 
Power 500 watts, speed 6500 to 24000 oscillations/min 
Noise level 52 to 77 dB  
Dimensions L 330 x Ф 55mm – 5m cord - Weight 1.53kg  
 
Réf. 910195         Standard saw only in 230 V - 50 Hz 
Réf. 910195LOS Special segmented bone blade - cutting width 24 mm and 55 mm on each side  
 
 
 

PLASTER SAW WITH VACUUM CLEANER 
The OSCIMED ERGO II saw is compact and lightweight and its ergonomic shape allows precise work 
effortlessly, even with one hand. Of robust construction, it is equipped with a cooling fan for 
intensive use without heating. The device operates under low voltage safety 24 Volts and meets the 
latest medical standards. Comes with 2 circular blades Ф 50 and 65 mm as well as a segmented 
blade 77 mm - Weight 0.860 g 
Power 180 watts, speed 14500 oscillations/min Noise level 67 dB.  
Dimensions L 230 x Ф 58mm - Power supply 230V 1.1m cord - Saw 24V 3m cord 
 
Réf. 910196S  Plaster saw ONLY 
Réf. 910196LC Cylindrical blade Ф 65 mm (standard blade used by 90% of morgues) 
Réf. 910196LC/50 Cylindrical blade Ф 50 mm  
Réf. 910196LOS Segmented blade Ф 77mm (used for spinal cord removal) 
 
Vacuum cleaner with 4 filtration levels.  
Power 300 to 1000W - Suction 1.8L and 40L/s.  
Saw holder and suction hose 2.5m, power supply socket for saw. Automatic start/stop of the 
vacuum cleaner synchronized with the saw. Washable fabric filter for liquids. Filtration 99.97% 
particles 0.3µm. Power supply 230 Volts / 50 Hz. 
Weight Vacuum 12kg – ISO 13485. 
 
Réf. 910196 Plaster saw with vacuum cleaner 
 
 
 

SURGICAL OSCILLATING AUTOPSY SAW WITH VACUUM CLEANER 
Surgical saw with aluminium body and oscillating: 13200 oscillations/min, IEC-601-1 standard. 
Consisting of a handpiece a 1.3 kg cutting head, in 40 VDC, hermetically sealed, IP67 waterproof 
and a 1.7 kg IP65 power supply, with intelligent current limiting system to prevent overloading the 
saw. Available in 230 V or 110 V. 4m cable. Noise level 37 dB (without blade). 
 
Three-stage filtration system vacuum cleaner  thanks to a paper filter, a fabric filter, and a 0.6-
micron cartridge filter. The suction works according to a negative pressure system allowing the 
paper bag to be changed without risk of losing its contents. This device is capable of filtering dry and 
partially wet materials, but should never be used to extract liquids It has an IP44 protection against 
drops. Its capacity is 7 litters. Power supply 230 Volts / 50 Hz. Power 750W - Noise level 66 dB 
Filtration 99.997% particles 0.6µm. 
Weight saw + power supply 3kg - vacuum cleaner 11,5kg. 
 
Réf. 910198   Autopsy saw (handpiece only) 
Réf. 910197   Autopsy saw with vacuum cleaner 
Réf. 910198D64 Cylindrical blade Ф 64 mm 
Réf. 910198D76 Cylindrical blade Ф 76mm. 
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BODY-BAG WITH CENTRAL CLOSING OXO-BIODEGRADABLE 
Compliance with The French General Code Of Local Authorities R2213-15 
Central Closing - Cover with a thickness of about 400 microns, sewn and welded, perfectly waterproof, 
double zipper sewn, opaque white colour. Interior in non-woven polypropylene culminated on the outside 
with a polyethylene film. Unique features thanks to its soft material (thick microfiber), it makes no noise 
when closed - Straight zip. Nylon and zip with double seam - Unit weight 370g (Ref. 459) 
Packaging : cover in unit polyethylene bag : 25 covers / Box 42 x 51 x 45cm - Weight 10.3kg (Ref. 459) 
 
Réf. 459 Large adult - 217 x 90 cm (L x W) 
Réf. 469 Standard adult - 217 x 80 cm (L x W) 
 
Réf. 460 New-born - 60 x 50 cm (L x W)  
Réf. 461 Child - 120 x 60 cm (L x W) 
 
Oxo Biodegradability : No blatant degradation before 3 months, then rapid degradation of the physical 
properties of the cover between 3 and 18 months, and total degradation between 18 and 24 months. 
Oxo-biodegradability control certificate N° (2009) GSJ - 1715 according to procedure HJ/T 209-2005 
NPQTC International Laboratory. 
 
 

BODY-BAG WITH U-SHAPED CLOSURE - OXO-BIODEGRADABLE 
Compliance with The French General Code Of Local Authorities R2213-15 
With U-shaped closure - Cover with a thickness of about 400 microns, sewn and welded, perfectly 
waterproof, double zipper sewn, opaque white colour. Interior in non-woven polypropylene culminated on 
the outside with a polyethylene film. Unique features thanks to its soft material (thick microfiber), it 
makes no noise when closed - With U-shaped closure zip. Nylon and zip with double seam - Unit weight 
370g. 
Packaging : cover in unit polyethylene bag - 25 covers / Box 42 x 51 x 45cm - Weight 10.3kg. 
 
Réf. 464 Large adult - 217 x 90 cm (L x W) 
 
Oxo Biodegradability : No blatant degradation before 3 months, then rapid degradation of the physical 
properties of the cover between 3 and 18 months, and total degradation between 18 and 24 months. 
Oxo-biodegradability control certificate N° (2009) GSJ - 1715 according to procedure HJ/T 209-2005 
NPQTC International Laboratory. 
 
 

BIODEGRADABLE BODY-BAG PEVA WITH CENTRAL CLOSING 
Compliance with The French General Code Of Local Authorities R2213-15 - Approval by the Ministry of 
Health on 2/04/1991 and Compliant with NF EN 13432 11- 2000  
Central Closing - Waterproof biodegradable body bag, made of PEDB (low-density polyethylene not 
recycled) white material. Zipper Central right and double zip, Cover thickness 150 microns, sewn welded 
and waterproof, double zipper glued - Straight zip. Nylon and zip with double seam - Unit weight 560g 
(Ref. 459/P) 
Packaging : cover in unit polyethylene bag : 25 covers / Box 48 x 33 x 47cm - Weight 15.1kg. (Ref. 459/P) 
 
Réf. 459/P Large adult - 217 x 90 cm (L x W) 
Réf. 469/P Standard adult - 217 x 80 cm (L x W) 
 
 

BIODEGRADABLE BODY-BAG  PEVA WITH U-SHAPED CLOSURE 
Compliance with The French General Code Of Local Authorities R2213-15 - Approval by the Ministry of 
Health on 2/04/1991 and Compliant with NF EN 13432 11- 2000 
With U-shaped closure - Waterproof biodegradable body bag, made of PEDB (low-density polyethylene 
not recycled) white material. Zipper double zip, Cover thickness 150 microns, sewn welded and 
waterproof, double zipper glued. Nylon and zip with double seam - Unit weight 560g 
Packaging : cover in unit polyethylene bag : 25 covers / Box 48 x 33 x 47cm - Weight 15.1kg. 
 
Réf. 464/P Standard adult - 217 x 80 cm (L x W) 
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BODY-BAG FOR OBESE WITH U-SHAPED CLOSURE AND 4 HANDLES 
With U-shaped closure and 4 handles with internal tube reinforcement of 33 x 2cm at each handle - Cover 
with a thickness of about 400 microns, sewn and welded, perfectly waterproof, double zipper sewn, opaque 
white colour. Interior in non-woven polypropylene culminated on the outside with a polyethylene film. Unique 
features thanks to its soft material (thick microfiber), it makes no noise when closed - With U-shaped closure 
zip. Nylon and zip with double seam - Unit weight 1 kg 
Packaging : cover in unit polyethylene bag : 10 cover / box  
Box 60 x 49 x 45cm - Weight 11.6kg.  
 
Réf. 466 Bariatric adult - 250 x 110 cm (L x W) 
 
 
 
 
 

HEAVY DUTY PUCH, BODY-BAG FOR TRANSPORT, WITH 10 HANDLES 
Specially adapted to carry a body over a long distance: waterproof, reinforced vinyl body bag, C-shaped 
closure and double zip, thickness 400 microns, with 10 sturdy exterior handles.  
Packing : Box of 6 covers 
 
Réf. 755067 Large adult - 226 x 99 cm (L x W) - PVC, black  
 
 
 
 
 

BODY-BAG FOR TRANSPORT, THICK WITH 6 HANDLES 
Waterproof body-bag for transport, made of PVC material, black or white, U-shaped closure and double zip, 
thickness 300 microns, with 6 reinforced rigid inner handles. Transparent label pouch 
Packing : Box of 10 covers 
 
Réf. 465 Large adult - 222 x 100 cm (L x W) 
 
 
 
 
 

EXHUMATION BODY BAG 
Casket-shaped cover designed to collect mortal remains during exhumations. Facilitates handling while 
maintaining essential hygienic conditions. Made of black granite PVC of great strength. Equipped with a white 
nylon zipper, thickness 230 microns, central closure and double zip, black colour.  
Packing : Box of 10 covers 
 
Réf. 453B Dimensions 220 x 71 x 74 cm (L x W x H)  
 
 
 
 
 

BONES BAG 
Designed to collect bones during reductions. White zip. Black PVC material, thickness 230 microns 
Packing : sold by 10 minimum – Box of 50 bag 
 
Réf. 475 Medium 60 x 30 x 25 cm (L x W x H) 
Réf. 476 Large 80 x 34 x 17 cm (L x W x H) 
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SIGNATURE TABLE 
Practical, aesthetic, folding, equipped with a quick opening / closing device that is easy to handle, without 
disassembly, neat finish : double-sided varnished wooden tray and 2.5 and 3 cm square chromed steel tube 
structure. Equipped with 4 adjustable cylinders ensuring perfect stability. Single unit, individual carton packing 
Dimensions 87 x 50cm (H x W). Tree available lengths 
 
Réf. 1670 L 50 cm - 6,0Kg Folded 97 x 50 x 15 
Réf. 1675 L 70 cm, - 6,8Kg. Folded 105 x 50 x 15 
Réf. 1680 L 100 cm - 7,5Kg. Folded 120 x 50 x 15 
 
 

VELVET CARPET OR SKIRT FOR SIGNATURE TABLE 
Carpet or skirt to cover the signature table in plain or two-tone velvet fabric. 
Finish with or without gold or silver braid.   
Bordeaux, navy blue, anthracite grey, black, brown, ecru and green. 
Possibility to have it also in upholstery fabric. 
Also personalized embroidery possible. Contact us. 
 
Réf 1671 Velvet carpet or skirt for signature table 
Réf 1672 Velvet skirt to surround the table 
 
 

REGISTOR PROTECTOR FOR SIGNATURE TABLE 
Condolence register protector with wooden contour and glass on top for signature table. Sold by the unit. 
 
Réf 1673 Medium - Dimensions 50 x 50cm 
Réf 1674 Large - Dimensions 70 x 50cm 
 
 

DISPLAY RACKS FOR COFFIN 
Folding, robust, stable and aesthetic. Base in round chromed steel tube 2.2 cm and support in square tube 3 cm 
in black epoxy, 4 noise pads and open or closed position holding system 
Dimensions in cm : length 51 cm x width 43 cm (open position)  
 
Réf. 1655 By pair : 45 and 55 height 
 
 

SKIRT FOR COFFIN OR TROLLEY 
Velvet skirt for dressing the outline of the coffin or trolley. 
Finish with or without gold or silver braid.   
Possibility to have it also in upholstery fabric. Contact us. 
Also personalized embroidery possible. Contact us. 
 
Réf 828 Covering the contour of the coffin - Packing : By unit 
Réf 829 Covering the contour of the trolley  - Packing : By unit 
 
 

EXTENTABLE TROLLEY FOR PRESENTATION OF COFFIN 
Practical, lightweight, durable (tested at 200 kg), used to ensure the safe handling and transport, indoors and 
outdoors, of your coffins (church, cemetery, etc.). Easy to store in any transport vehicle. 3 cm square and 2.5 cm 
square structure (extensible part), assembly of security nuts and rivets, equipped with 4 wheels, 2 of which 
have brakes and non-staining rolling tires, 8 non-slip pads and 4 handles that can be swivelled and folded at 
90°. Includes Locking Bar. 
 
Réf 1600 4 wheels Ф 12,5 cm - Unfolded 144 x 55,5 x 82 cm (L x W x H) - Folded 57,5 x 70,5 x 20 cm - 16Kg 
Réf 1620 4 wheels Ф 16 cm - Unfolded 144 x 59 x 82 cm (L x W x H) - Folded 57,5 x 74 x 21 cm - 18Kg 
Réf 1650 4 wheels Ф 20 cm - Unfolded 144 x 66 x 82 cm (L x W x H) - Folded 57,5 x 78 x 21 cm - 22Kg 
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                                PRESENTATION IN FUNERAL ROOM 

SET FOR REFRIGERATED FUNERAL TABLE 
Upholstery fabric upholstery designed for better presentation of the deceased to the family on 
refrigeration tables . 

- Quilted cover lined with plasticized fabric 
- Fabric skirt lined with plasticized fabric 
- Quilted pillowcase lined with plasticized fabric 

Option possibility add a headband 1M60 X 45 cm. 
Machine cleaning at 40°C or dry cleaning - No tumble dryer. 
Different fabrics and many colors. 
Finish to be defined duvet, ruffles with flap, duvet with additional headband. 
Contact us. 
 
BACCARAT 
Réf. 827BAC62 Baccarat plain fabric largeur 62cm 
Réf. 827BAC74 Baccarat plain fabric largeur 74cm 
 
CANCUN 
Réf. 827CAN62 Cancun Fabric largeur 62cm 
Réf. 827CAN74 Cancun Fabric largeur 74cm 
 
KERALA 
Réf. 827KER62 Kerala fabric largeur 62cm 
Réf. 827KER74 Kerala fabric largeur 74cm 
 
EVITA 
Réf. 827EVI62 Evita Fabric largeur 62cm 
Réf. 827EVI74 Evita Fabric largeur 74cm 
 
EVENTAIL 
Réf. 827EVE62 Eventail Fabric largeur 62cm 
Réf. 827EVE74 Eventail Fabric largeur 74cm 
 
REFLET 
Réf. 827REF62 Reflet fabric largeur 62cm 
Réf. 827REF74 Reflet fabric largeur 74cm 
 
ETERNEL 
Réf. 827ETE62 Eternel fabric largeur 62cm 
Réf. 827ETE74 Eternel fabric largeur 74cm 
 
 
 
 

WADDING PILLOW 
Wadding pillow for pillowcase for refrigerating table covering. 
 
Réf 827/OREIL Packing : By unit 
 
 
 
 

TRANSFER ET PRESENTATION PILLOW 
Facilitates its positioning. Inflatable with retractable valve. Oval shape. Material PVC - White 
colour. 
Packing : box of 10 minimum 
 
Réf. 454 dimensions 60 x 50 x 10 cm (L x W x H) 
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UNIVERSAL SET FOR TROLLEY SINGLE USE 
Single-use dressing, for the presentation of the body on most display trolleys or refrigerating tables width of 
75 cm maxi and for length of 180 à 210 cm maxi. 
Made of very flexible material (such as thick microfibre), non-woven polypropylene material. 
Composed of a sheet, a pillowcase and a presentation blanket. 
Box of 10 - 184 x 25 x 25 - poids net 9.5 kg et brut 10.5 Kg 
 
Réf. 483 One size fits all - Camel colour Packing : per roll of 10 
 
 

UNIVERSAL SET FOR REFRIGERATED FUNERAL TABLE SINGLE USE 
Single-use brown or plum-coloured dressing for refrigerating table. 
Made of very flexible material (such as thick microfibre), non-woven polypropylene material. 
Composed of a skirt, a pillowcase and a presentation blanket. One size fits all, a refrigerating table with a 
maximum width of 65cm and a length of 190cm or a presentation trolley. 
 
Packing : 
The cover Unit weight 330 g  per roll of 15, roll of 170 x 18 x 18 
net weight 5.0 kg and gross 5.95 Kg 
The pillowcase Unit weight 60 g  x 15 
The fitted sheet Unit weight 150 g x 15 
 
Réf. 480 One size - Colour Camel 
Réf. 481 One size - Colour Plum 
Réf. 482 One size - Colour Brown 
 
 

DRAP FOR COFFIN 
To cover the coffin when presenting the coffin in places of worship, in the burial chamber, in the cemetery... 
  
Réf 840 Three-coloured sheet Packing : By unit 
 
 

MEDAL CUSHION 
Velvet cushion for the presentation of medals during ceremonies.  
Réf 860 Colours: burgundy, navy blue, grey and fir green 
 
 

WOODEN CLADDING FOR REFRIGERATED FUNERAL TABLE 
The uprights, crosspieces and legs are made of solid beech and the panels of melamine wood. 3 varnishes 
available for solid beech: crystal natural, dark oak and cherry.  
Only 1 melamine colour for the panels: bleached ash colour. Weight 15kg.  
Dimensions L x W : 200 x 69 cm - Height of wooden bed apron 57cm - Height of wooden bed foot 63cm - 
Height of the headboard 95cm 
 
Réf 850 For table widths 62cm (Réf. 1000) 
Réf 855 For table widths 74cm (Réf. 1005) 
 
 

CATAFALQUE FOR COFFIN 
Specially designed for the presentation of the coffin, catafalque in oak laminate veneer, 16mm water 
repellent. Dimension 160 x base 50 / top 40 x 48 cm (L x W x H) – 4 castors 50mm 
 
Réf. 1150 Melamine wooden catafalque 
Réf. 1151/S Solid wood catafalque Fir  
Réf. 1151/H Solid wood catafalque Beech 
Réf. 1151/C Solid wood catafalque Oak 
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PURIFYING FILTER FOR COFFIN / ZINC  
Filter approved by the Ministry of Public Health and approved by the Ministry of Civil 
Aviation for transport by land, sea and air 
 
Réf 500 Purifying filter for coffin 
 
 

PURIFYING FILTER FOR CELLAR 
Purifying filter for concrete vaults, NF approved (NFP 98-049 standard) Installation of 
the filter inside the vault or tomb, threaded outlet vent rod with nut and gasket. Allows 
sealing to cross the wall. 
90° mounting or straight mounting to choose. 
 
Réf 501 Purifying filter for cellar 
 
 

LIFTING STRECHER 
Spoon-shaped lifting stretcher composed of 2 separable longitudinal elements, which 
slip under the deceased without moving or manipulating him. The length of the stretcher 
adjusts according to the size of the body. Automatic locking after positioning the 2 
elements under the body.  
Foldable in half for easy storage and transport. 
Aluminum, Lightweight and robust, 2 quick lock/unlock holding straps. 
Dimensions width 44 x Minimum length 171 - max 210 cm (Folded length 120cm) - H 
unfolded 6cm - folded 9cm Weight 8,5Kg 
Permissible load 159 Kg  
 
Réf 470 Packing: By unit 
 
 

HANDLING AID DEVICE FOR BODY 
For transferring and lateralising of the body. The "SLIDE" allows the transfer of the body 
from one support to another (stretcher, stretcher, refrigerated table...), and it adapts to 
any morphology. Due to its flexibility and robustness, it limits efforts and limits work 
accidents. It allows lateralization with a minimum of effort: tilting effect thanks to the 
weight of the body. Hygienic, easy to disinfect.  
 
Réf 502700 La paire 
 
 

METAL FUNERAL URN 
Volume of 3.7 liters with ashtray, double lid 
Unit weight 700g - Height 22 or 24cm - Ø 16 cm 
Packing : By unit 
 
Ref. U2500 GERA - White colour with gold trim - Height 24cm 
Ref. U2510 JOCA - Blue colour with gold trim - Height 24cm 
Ref. U2520 MARA - Bordeaux colour - Height 24cm 
Ref. U2530 CHARA - Hammered grey colour - Height 22cm 
Ref. U2560 SAMA - Grey colour - Height 24cm 
Ref. U2570 BENA - Black colour - Height 24cm 
Ref. U2550 ROMA - Blue color with gold pattern - Height 24cm 
Ref. U2540 TANA - Bordeaux colour with gold pattern - Height 24cm 
Ref. U2580 DIDA - Green colour with gold trim - Height 24cm 
Ref. U2590 ROSA - Plum colour with leaf borders - Height 24cm 
Ref. U2600 CEMA Mocha colour with leaf border - Height 24cm 
Ref. U2610 ANIA - Ruby colour with leaf edging - Height 24cm 
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FUNERAL COOLING TABLE 
Adapted  for the conservation and presentation of the deceased in a funeral home or at home. 
It is composed of a refrigerated part in stainless steel, inclined at the level of the head, the leg part 
is foldable, facilitating its transport. It rests on 4 swivel wheels, two of which are braked. 
The cooling unit is hidden in the ABS base making it very quiet and light. A removable tank recovers 
condensate water. 
 
Alimentation électrique 230V / 1 N~ / 50Hz 
Dimensions  Width  62 cm or 74 cm, length of the unfolded table 190 cm (folded 120cm), apron 
height 57 cm and head height 70 cm,  weight 46 Kg,  permissible load 230 Kg 
 
Réf. 1000 Width 62 cm – Packing : By unit with individual box 
Réf. 1005 Width 74 cm - Packing : By unit with individual box 
 
 
 

FUNERAL PRESENTATION TABLE 
Adapted to the presentation of the deceased not requiring refrigeration (thanatopraxia). 
It is composed of a stainless steel part, inclined at the level of the head, the leg part is foldable, 
facilitating its transport. It rests on 4 swivel wheels, two of which are braked. 
 
Dimensions  Width  62 cm or 74 cm, length of the unfolded table 190 cm (folded 120cm, apron 
height 57 cm and head height 70 cm, weight 30 Kg, permissible load 230 Kg 
 
Réf. 1000/SG Width 62 cm - Packing : By unit with individual box 
Réf. 1005/SG Width 74 cm - Packing : By unit with individual box  
 
 
 

CONCEALMENT COVER FOR FUNERAL COOLING TABLE 
Composed a grey polyester fabric bellows, easy to clean and disinfect, foldable. 
 
Dimensions  Width 62 cm or 74 cm, length 190 cm, height 40 cm. 
 
Réf. 1000/D Width 62 cm - Packing : By unit with individual box  
Réf. 1005/D Width 74 cm - Packing : By unit with individual box 
 
 
 

FUNERAL TABLE RISER 
The 20 cm raised base, very practical for the use of tables in nursing homes, allows a presentation 
at height and easy handling from a stretcher trolley with fixed height. With the riser, the deck has a 
height of 77 cm instead of 57 cm. Possibility to return to the initial height of 57 cm, with a kit of 
shorter threaded rods. 
 
Réf. 1000R Possible option, to be postponed when buying a funeral table 
 
 
 

FUNERAL REFRIGERATING RAMP 
Suitable for the conservation of the deceased at home, composed of a stainless cooling vault to be 
placed on the body (dimension L x W: 88 x 40 cm), connected by a 2-meter connection hose to the 
refrigeration unit which is hidden in a stainless steel hood (L x W x H: 40 x 30 x 40 cm).  
 
Power supply 230V / 1 N~ / 50Hz 
Weight 32 Kg 
 
Réf. 1100 Packing : By unit with individual box 
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                                     DISASTER ROOM 

BODY TRAY CURVED 
It allows the transport of the deceased effortlessly from the trolley to the refrigerated cell. 
Made of 304 stainless steel, it is curved for liquid retention. It is equipped with a drain 
with plug which facilitates its cleaning. Equipped with 4 pebbles of diameter 8 cm, it is 
easy to manipulate thanks to its handle. 
It is compatible with all trolleys and refrigeration cells. 
 

WEIGHT 60CM 
Load capacity of 250 Kg 
Dimensions  L 197 x W 60 x H 11,6 cm 
Weight 17 kg 
Réf. 1561  
 

WEIGHT 75CM FOR LARGE OR OBESE BODY 
Load capacity of 350 Kg 
Dimensions  L 197 x W 75 x H 14 cm 
Weight 19 kg 
Réf. 1571  
 

WEIGHT 90CM FOR BARIATRIC BODY 
Load capacity of 350 Kg 
Dimensions  L 197 x W 90 x H 14 cm 
Weight 23 kg 
Réf. 1571/90  
 
 
 
 

BODY TRAY FLAT WIDTH 60CM 
It allows the transport of the deceased effortlessly from the trolley to the refrigerated cell. 
Made of 304 stainless steel, It benefits from an absence of rim thanks to a slight curve 
that greatly facilitates the translation of the deceased during its handling. 
It is equipped with a drain with plug which facilitates its cleaning. Equipped with 4 pebbles 
of diameter 8 cm, it is easy to manipulate thanks to its handle. 
It is compatible with all trolleys and refrigeration cells. 
 
Load capacity 250 Kg 
Dimensions  L 197 x W 60 x H 11,6 cm 
Weight 16 kg. 
Réf. 1560  
 
 
 
 

BODY TRAY FLAT WIDTH 60CM MOUNTED ON 2 SKIS 
It allows the transport of the deceased effortlessly from the trolley to the refrigerated cell. 
Made of 304 stainless steel, It benefits from an absence of rim thanks to a slight curve 
that greatly facilitates the translation of the deceased during its handling. 
It is equipped with a drain with plug which facilitates its cleaning. It is easy to manipulate 
thanks to its handle. 
It is compatible with all trolleys and refrigeration cells. 
 
Load capacity 250 Kg 
Dimensions  L 197 x W 60 x H 11,6 cm 
Weight 17 kg 
Réf 1560/S  
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RACK WITH A CAPACITY OF 3 BODIES 
Made of 304 stainless steel, it allows the storage of a large number of bodies in a disaster chamber. 
Variable capacity from 3 bodies for stretchers of 60cm or 75cm with standard centre distance 56cm. The 
rails have an end stop and a stretcher locking system, 4 swivel wheels Ф 12.5 cm including 2 with brake to 
lock the rack during handling. The position of the bodies relative to the ground varies according to the 
capacity of the rack : For 3 corpses, the levels are 35, 104 and 173cm from the floor. 
Dimensions Width according to stretcher 70 or 85 cm x L 200 cm x H 181 cm 
 
Réf. 1503 Rack with 3 stretcher width 60cm 
Réf. 1503/L Rack with 3 stretcher width 75cm 
 
 
 
 

RACK WITH A CAPACITY OF 4 BODIES 
Made of 304 stainless steel, it allows the storage of a large number of bodies in a disaster chamber. 
Variable capacity from 4 bodies for stretchers of 60cm or 75cm standard centre distance 56cm. The rails 
have an end stop and a stretcher locking system, 4 swivel wheels Ф 12.5 cm including 2 with brake to lock 
the rack during handling. The position of the bodies relative to the ground varies according to the capacity 
of the rack : For 4 corpses, the levels are 35, 81, 126 and 174cm from the floor. 
Dimensions Width according to stretcher 70 or 85 cm x L 200 cm x H 185 cm 
 
Réf. 1504 Rack with 4 stretcher width 60cm 
Réf. 1504/L Rack with 4 stretcher width 75cm 
 
 
 
 

CORPS RACK WITH A CAPACITY OF 5 BODIES 
Made of 304 stainless steel, it allows the storage of a large number of bodies in a disaster chamber. 
Variable capacity from 5 bodies for stretchers of 60cm or 75cm standard centre distance 56cm.The rails 
have an end stop and a stretcher locking system, 4 swivel wheels Ф 12.5 cm including 2 with brake to lock 
the rack during handling. The position of the bodies relative to the ground varies according to the capacity 
of the rack : For 5 corpses, the levels are 35, 77, 112, 163 and 189cm from the floor. 
Dimensions Width according to stretcher 70 ou 85 cm x L 200 cm x H 200 cm 
 
Réf. 1505 Rack with 5 stretcher width 60cm 
Réf. 1505/L Rack with 5 stretcher width 75cm 
 
 
 
 

DISASTER ROOM WITH A CAPACITY OF 10 BODIES 
The cell is an inflatable tent for use in positive cold rooms: +2°C to +10°C.  
Consisting of 3 double-skinned PVC 0.6 mm padded walls, and single-skinned on the door side for better 
air circulation to avoid condensation. “Chapelle ardente" tent, house or marquee shape, captive air tent, 
Pantone color solid white. Pump/pressure regulator included, non-return valve + pressure relief valves, 
hot/cold air sleeves + wire and electrical conduit sleeves.  No markings, no windows, no ground tarpaulin, 
no mud flaps. Opening 1 wide gable door, dimensions: H = 2 m, W = 1 m, Velcro fasteners.  
Side-mounted air-cooled refrigeration unit, hermetic compressor, condenser fan, cooling capacity 3.5 KW, 
at +5°C ambient temperature 40°C (max. +43°C), R134A gas, automatic hot-gas defrosting, 1 power 
supply 400V / 3~ / 50Hz.  
Capacity : 10 bodies (other capacities on request: 20 or 40 bodies). 
Configuration useful internal dimensions for 10 bodies (W x H x D) 150 x 230 x 500 cm (forklift clearance) 
with addition of 2 5-body racks (Ref. 1505 not included). 
 
Réf. 1510 Disaster room with a capacity of 10 bodies 
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PRESENTATION AND PREPARATION TROLLEY 
Made of 304 stainless steel, this trolley is used for the preparation of the body and/or the presentation of the 
deceased to the family (with his stretcher) or the handling of stretchers The trolley has 2 rails 165 cm long 
and 5 cm wide, the rails of our variable height handling trucks are placed inside, allowing the transfer of the 
stretcher safely. The trolley has 4 swivel wheels of Ф 10 cm, 2 of which have brakes to lock the trolley during 
handling. On the rails, an end stop and a spring locking system allow the stretcher to be fixed on the trolley. 
Dimensions Length 61 cm x Width 160 cm x Height 75 cm - Weight : 16 Kg 
 
Réf. 1350 Classic trolley  Admissible load 230 Kg 
Réf. 1350/O Classic trolley for obese, 4 wheels fixed on plates  Admissible load 350 Kg 
 
This tilting trolley can be used to make toilets with the washing units Ref. 3500 and 3550. It is equipped with 
a manually operated hydraulic cylinder, allowing the tilt of the tray facilitating the evacuation of washing 
water from the stretcher bung to the wash unit drain pan. 
Dimensions Length 61 cm x Width 160 cm x Height 76 cm - Weight : 20 Kg 
 
Réf. 1300 Reclining trolley  Admissible load 230 Kg 
Réf. 1300/O Tilting trolley for obese, 4 wheels fixed on plates  Admissible load 350 Kg 
 
 

INCLINED PRESENTATION TABLE 
Made of 304 stainless steel, mounted on a 30 x 30mm base with Ф 10 cm wheels, 2 of which have brakes to 
lock the table during handling. This table allows the body to be presented, either directly on the table or in the 
coffin. Includes drain and plug. 
 
Réf. 1400 Standard Admissible load 230 Kg 
Dimensions Length 60 cm x Width 190 cm x Height 50 cm et 60 cm (head side) - Weight : 35 Kg 
Réf. 1400/O With 4 wheels fixed on plates Admissible load 350 Kg 
Dimensions Length 75 cm x Width 210 cm x Height  50 cm et 60 cm (head side) - Weight : 38 Kg 
 
 

PREPARATION TABLE FOR BODIES 
Made of 304 stainless steel, mounted on a 30 x 30mm base. This table is used to wash the deceased. 
Includes drain and plug. 
Dimensions Length 75 cm x Width 210 cm x Height 85 cm (other heights on request) - Weight 30 Kg 
Réf. 3300 Table on legs  Admissible load 230 Kg 
 
The trolley has 4 swivel wheels of Ф 10 cm, 2 of which have brakes to lock the trolley during handling. 
Réf. 3350 Mobile table - Weight 35 Kg Admissible load 230 Kg  
Réf. 3350/O Mobile table with 4 wheels fixed on plates - Weight : 38 Kg  Admissible load 350 Kg 
 
Tiltable version, it is equipped with a hydraulic cylinder with manual control, allowing the inclination of the 
tray facilitating the evacuation of washing water from the stretcher bung to the wash unit drain pan. 
Dimensions Length 75 cm x Width 190 cm x Height 85 cm (other heights on request) - Weight : 35 Kg 
Réf. 3900 Mobile with tilt Admissible load 230 Kg  
Réf. 3900/O Mobile with tilt and with 4 wheels fixed on plates Admissible load 350 Kg  
 
Options with an Etiroflex, evacuation on rigid but flexible pipe from 30 to 60cm,  
 with a single-use trim Ref. 483 (Camel color). 
 
 

VARIABLE HEIGHT BODY PREPARATION TABLE 
Made of 304 stainless steel, with a simple height-adjustable cross-piece controlled by an electric control box. 
This table can be used to wash the deceased, and can be adjusted to the desired height for ergonomic 
positioning of the user. Includes drain and plug. 
Dimensions Length 62 cm x Width 190 cm x Height 50 à 90 cm - Weight : 70 Kg 
 
Réf. 3650 Variable height preparation table  Admissible load 200 Kg 
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              FORKLIFT TROLLEY 

ELECTRIC FORKLIFT 
Allows effortless transfer of the stretcher to the different heights of the cooling cell, from 32 to 
182 cm. Made of stainless steel for its robustness and ease of maintenance, it is easy to handle 
thanks to its 4 large swivel wheels of Ф 12.5 cm including 2 with brake. 
Lifting is effortless, thanks to an electric cylinder controlled by a wired control. 
Optimized wheelbase : front/rear 145 cm, and left/right 50cm, reduced ground clearance 6 cm. 
 
Dimensions Width 61 cm x Length 160 cm x handle height 75 cm 
Load capacity 220 Kg (à 50 cm de hauteur)  
Supply 230 / 1 / 50Hz 
Weight  80 Kg 
Available option Wall charger with battery, Réf.2350/O 
 
Réf. 2350 Classic version 
 
Réf. 2351 Reclining version 
 
Réf. 2350/L Sideloading version 
 
 
 
 

HYDROELECTRIC AND MANUAL FORKLIFTS 
Allows the transfer of the stretcher effortlessly to the different heights of the cooling cell, from 
32 to 190 cm. Made of stainless steel for its robustness and ease of maintenance, it is easy to 
handle thanks to its 4 large swivel wheels of Ф 12.5 cm including 2 with brake. 
 
Dimensions Width 65 cm x Length 220 cm x handle height 75 cm 
 
 
Réf.2300 Hydroelectric version  
The elevation is carried out effortlessly thanks to the electrically controlled hydraulic cylinder, it 
is controlled by a fixed control. 
Load capacity 250 Kg 
Supply  230 / 1 / 50Hz 
Weight 115 Kg 
 
 
Réf. 2430 Hydroelectric version for obese bodies 
The elevation is carried out effortlessly thanks to the electrically controlled hydraulic cylinder, it 
is controlled by a fixed control. 
In addition to a reinforced structure, it is equipped with 4 swivel wheels  of Ф 12.5cm suitable for 
heavy loads, 2 of which are with brake. 
Load capacity 3 50 Kg 
Supply  230 / 1 / 50Hz 
Weight 130 Kg 
 
 
Réf. 2260 Manual version 
Equipped with a hydraulic pump with foot control, it is easy to maintain and requires no power 
supply. 
Load capacity 200 Kg 
Weight 105 Kg 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coffin frames, they allow the handling of coffins 
 
Réf.2310 It is installed between the rails of the trolley, with 4 PVC rollers Ф 5cm 
Réf.2313 Frame with coffin balls 
Ref.2312 Stainless steel tray with coffin balls 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Ref. 2310 
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                                     FORKLIFT TROLLEY 

 
 

MOTORIZED WHEEL ADAPTABLE TO FORKLIFT 
It is a fifth wheel installed in a central position, it allows the movement of the trolley without any 
effort. 
The system is activated via the control handle, and by activating the forward or reverse speed 
control, the motorized wheel lowers for travel. The energy required is supplied by a lithium-ion 
battery. The system is activated and deactivated at the touch of a button. Once the motor has been 
raised, the truck resumes its original functions. 
 
Features Contact pressure force 400N, Rolling direction : front and rear, Ground clearance 30mm, 
Ground irregularity : + or - 15mm, Emergency release : mechanical, Protection : IPX4 
Supply 230/ 1 / 50Hz 
 
Réf. 2350/ED 
 
 
 
 
 

WEIGHING ON FORKLIFT 
This optional body weighing system fits on all types of forklifts. Range from 0 to 300 Kg, Accuracy 
10gr (excluding Legal Metrology). 
Attention, does not include the forklift. 
 
Réf. 2350/P Weighing system to be adapted to trolleys 
 
 
 
 
 

CHARIOT ÉLÉVATEUR ÉLECTRIQUE DE TRANSPORT 
This trolley is specially designed to fetch the body from the chamber, or for the transport or 
presentation of the body. Its variable height from 50 cm to 90 cm makes it possible to adapt the 
height of the stretcher to facilitate the transfer. The single brace lifting system brings great 
robustness and rigidity to the whole and gives the stretcher perfect stability. Lifting is effortless, 
thanks to an electric cylinder driven by a wired control. Made of stainless steel for its robustness and 
ease of maintenance, it is easy to handle thanks to its 4 large swivel wheels of Ф 12.5 cm including 2 
with brake. 
Optimized wheelbase: front/rear 145 cm, and left/right 50cm, reduced ground clearance 6 cm. 
 
Dimensions Width 62 x Length 206 x Variable height 50 - 90 cm 
Load capacity 200 Kg 
 
 
Réf. 2100 Standard with guide handle 
Weight 60 Kg (without stretcher).  
 
 
Réf. 2100/T with tunnel shape concealment 
With a flat stretcher Réf. 1560, 4 removable 304 stainless steel hoops, size Ø 600mm and height 30 
cm, and a tunnel-shaped cover with 2 closed ends, made of grey polyester fabric, easy to clean and 
disinfect. 
Weight 75 Kg (with stretcher and concealment). 
 
 
Réf. 1900 With concealment type gusset 
With a curved stretcher Réf. 1561 and a cover, gusset in grey polyester fabric, easy to clean and 
disinfect, foldable.  
Weight 75 Kg (with stretcher and concealment). 
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TROLLEY FOR OBESE FOR TRANSPORT WITH CONCEALMENT 
All stainless steel 304 manual trolley 
 
4 swivel wheels Ф 20cm mounted on plate, 2 of which with brake, with handle guidance, a 
concealment tarpaulin, held on hoops, reinforced on 304L stainless steel structure.  
 
A curved stretcher Réf. 1571 with 2 straps and a concealment cover, gusset in white PVC canvas, 
easy to clean and disinfect, foldable. 
 
Its 2 rails for wheeled stretchers fit perfectly into the rails of the trolley, and allow effortless 
handling: an end stop and a spring locking system allow the stretcher to be fixed to the trolley. 
 
Dimensions Width 75 x Length 200 x Height with cover 120 cm 
Load capacity 350 Kg 
Weight 55 Kg (with stretcher and concealment) 
 
Available options Réf. 2420/L Smooth pneumatic wheels diameter 

 Réf.2420/P Notched wheels for all terrains (tarmac, gravel, earth, rough 
concrete)  

 
Réf. 2420 
 
 
 
 

SELF-PROPELLED TROLLEY FOR TRANSPORT WITH 
CONCEALMENT 
Electric towed trolley with 4 wheels to go over all terrains (tarmac, gravel, earth, rough concrete), 
with drawbar guidance, able to tow up to 300kg on a 20% slope. 
 
The concealment is composed of 4 removable stainless steel 304 hoops, dimension Ø 60 cm and 
height 30 cm, and a tunnel-shaped concealment cover with 2 closed ends, made of grey polyester 
fabric, easily cleaned and disinfected, and 2 straps to hold the body. 
 
Features A powerful 800W motor, max speed 5km/h, forward and reverse, speed controllable, 
supplied with external battery charger, very low noise level. 1 key to start the device, battery charge 
indicator, anti-crushing belly security.  
 
Dimensions Width 70 cm x Length 190 cm x Height with concealment 120 cm, trolley height 41 cm 
(the trolley tray lifts up to access the technical part). 
Load capacity 300 Kg 
Weight 130 Kg 
 
Réf. 2410 
 
 
 
 

TROLLEY FOR COFFIN HANDLING AND PRESENTATION 
This trolley allows the handling of the empty coffin, and the presentation of the coffin in the 
ceremony room by folding down the trolley part. All stainless steel AISI 304 L, with a 25 x 25mm 
square tube structure, thickness 1.5mm, with 2 cross bars. 
 
Compris A 30 x 20cm trolley support, 1 locking & unlocking pull cord, 4 swivel wheels 10cm, 2 of 
which have brakes, and 2 fixed wheels 10 cm diameter on the retractable part 
Load capacity  230 kg 
 
Réf. 1358 
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                                     COFFIN TROLLEY 

 

TROLLEY FOR COFFIN PRESENTATION 
This fixed-height trolley is made of 304 stainless steel with a tray measuring 60 x 210 cm (W x L) and 
30cm high (other heights on request). It is specially adapted for the presentation of the coffin: It has 4 
swivel wheels of Ф 12,5cm, 2 of which have brakes and are mounted on plates, a removable handle 
on both sides (to be removed during the presentation) and a robe (optional) in fabric of a colour to be 
chosen, to conceal the underside of the trolley 
 
Load capacity 300 Kg 
 
Réf. 1355 
 
 
 

TROLLEY FOR COFFIN TRANSPORT AND PRESENTATION 
All stainless steel 304 transport or presentation trolley with 4 swivel wheels of Ф 12,5cm, 2 of which 
have brakes and 2 bars for placing the coffin, size 60 x 160 cm (W x L) and height 70cm (other heights 
on request). 
 
Load capacity 250 Kg 
 
Réf. 1356 
 
 
 

FORKLIFT FOR COFFIN TRANSPORT AND PRESENTATION 
This trolley has been designed for the transfer of coffins in hospitals, funeral homes and cemeteries. 
Its self-supporting structure in AISI 304 stainless steel is equipped with a hydraulic jack that allows it 
to be positioned at any height. A folding roller at one end facilitates the loading and unloading of the 
coffin from display tables, refrigeration units or funeral vehicles. The elevation is operated by means 
of a double foot pedal, with an easy and practical operation that allows a millimetric positioning. 
Electro-polished finish. 
The stability of the coffin is guaranteed by non-slip rubber stops. 
The manoeuvrability of the trolley is guaranteed by 4 large diameter semi-pneumatic wheels (20 cm,) 
two of which have brakes, allowing its use on rough floors. 
 
Dimensions Folded length 114cm (unfolded 67,5cm) unfolded 60 cm x Height variable 34,5 à 106 cm 
Weight 40 kg 
Load capacity 220 Kg 
 
Réf.1357 
 
 
 

HYDROELECTRIC FORKLIFT FOR COFFIN 
All stainless steel 304 brushed stainless steel finish with a single crossbar lifting system for strength 
and rigidity, and lifting by a hydraulic cylinder. With its electric control, fixed to the trolley, 
manoeuvring is made easy. It has a rechargeable battery with acid solution and an integrated charger 
and a brakeman to adjust the speed of descent. Optimised wheelbase: front - rear 145 cm and left - 
right 50cm - Very quiet hydraulic cylinder - A high and low limit switch - A safety lock on cylinder - 4 
swivel wheels of Ф 12,5cm, 2 of which with brake (in order to block the trolley during its elevation) 
fixed on plates to support the weight of 350 kg without the wheels sagging. It is delivered as 
standard with a coffin roller Réf. 2310. 
 
Dimensions Width 65 cm x Length 221,5 cm x Variable height 51 à 108 cm - Weight : 140 Kg 
Load capacity 300 Kg  
Options For coffin  Ref.2313 Stainless steel frame with balls or Ref.2312 Stainless steel tray with 
transport balls to facilitate the transfer of the coffin to the crematorium - Perfect stability during the 
maneuvering of the coffins.   
Réf. 2200 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 



   
 

 
53 ISOFROID +33 4 74 26 87 24 - contact@eihf-isofroid.com 

POST-MORTEM MATERIALS 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              TREATMENT TABLES 

ISOCART® TROLLEY FOR TOILET AND STRETCHER CARE WITH 
ADJUSTABLE HEIGHT 
It is specially adapted for conservation care by limiting manipulations, the stretcher is transferred from the 
cell to the tank by the access hatch via a forklift. The tank incorporates 2 side suction strips, in order to 
prevent the operator from inhaling harmful odors and vapours from the body, in accordance with the new 
regulations on the reduction of the exposure limit to Formaldehyde. 
The Ф 200 mm exhaust nozzle is connected to the suction/filtration system by means of a flexible sheath. An 
drain plug and a drain pipe allow emptying into the floor drain.  
To increase ergonomics, in addition to resting on a mobile base with 4 large Ф 12.5 cm swivel wheels, 2 of 
which have brakes, the height is variable from 73 to 103 cm : 2 battery-powered electric columns operated 
via a 2-button wired control activate the up/down function. 
 
Not included  Air extraction motor and connection duct 
Dimensions  216 x 95 x height min 73 cm – max 103 cm Load capacity 300Kg 
 
Réf. 3630 Isocart ® stretcher-mounted toilet with suction strips 
 
 
 

ISOCART® TOILET AND CARE TROLLEY WITH SAFE HEIGHT 
ADJUSTMENT 
It is specially adapted for conservation care and toilets, the body rests on 12 body rest bars to facilitate the 
dressing phase. The tank incorporates 1 central suction system, in order to prevent the operator from inhaling 
harmful odors and vapours from the body, in accordance with the new regulations on the reduction of the 
exposure limit to Formaldehyde. 
The Ф 200 mm exhaust nozzle is connected to the suction/filtration system by means of a flexible sheath.  A 
drain plug at the bottom of the tank and a drain pipe allow emptying into the floor drain. 
To increase ergonomics, in addition to resting on a movable base with 4 large swivel wheels of Ф 12.5 cm 
including 2 with brakes, the height is variable from 73 to 103 cm: 2 electric columns powered by a battery and 
controlled via a 4-key wired control activate the function the ascent / descent. 
 
Not included Air extraction motor and connection duct 
Dimensions 200 x 80 x height min 73 cm – max 103cm Load capacity 300 Kg 
 
Réf. 3631 Isocart ® toilet trolley  
 
 
 

ISOCART® TROLLEY FOR TOILETS AND RITUAL TOILETS WITH 
ADJUSTABLE HEIGHT 
It is specially adapted to toilets of all types, the deceased rests on 12 bars rests body to facilitate the different 
stages of the toilet (care / dressing). A drain plug at the bottom of the tank and a drain pipe allow emptying 
into the floor drain. 
 
To increase ergonomics, in addition to resting on a movable base with 4 large swivel wheels of Ф 12.5 cm 
including 2 with brakes, the height is variable from 73 to 103 cm: 2 electric columns powered by a battery and 
controlled via a wired control 4 keys activate the function the ascent / descent. 
 
Réf. 3632 Isocart ® trolley for normal and ritual toilets 
Dimensions  200 x 80 x height min 73 cm – max 103cm Load capacity 300 Kg 
 
 
Réf. 2500 Washing unit for ritual toilet 
Dimensions  218 x 108 x height min 73 cm – max 103cm. 
Load capacity 300 Kg 
Including 2 2 sink trays: 1 horizontal 60 x 45 x 30cm (height) and 1 lateral 24 x 24 x 15cm (height) with drain 
and siphon, 1 hot/cold water mixer tap with elbow control, 1 cold water hand shower with 3m long hose, and 
2 HDPE side protection strips 
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DRAINAGE WASHING UNIT 
Made of stainless steel 304, includes a sink tray with elbow control mixer and a drainage tray for the toilet 
with the stretcher on the trolley : equipped with a cold water tap, a shower head on a 3 m hose. The washing 
unit is used with a single trolley réf 1350 or 1300 or lift réf. 2350 or 2300 or 2260. 
 
Réf. 3500 Large 
Dimensions Length 160 x H 75 (drainage side) 85 (washing side) x D 60 cm with backsplash of 5 and 15cm 
                         2 basins of 42 x 37 x 20 cm (high) 
Weight  50 Kg 
 
Réf. 3550 Compact 
Dimensions Length 100 x H 75 (drainage side)  85 (washing side) x D 45 cm with backsplash of 5 and 15cm 
                         2 basins of 30 x 30 x 20 cm (high) 
Weight 30 kg 
Alternative Wall mounted Réf.3550/M 
 
Réf. 3250 Simplified 
it includes 1 large sink of 60 x 50 x 32 cm (high), with a hot/cold water mixer tap with elbow control and a 
hand shower with a 3 m hose.  
Dimensions  Length 70 x H 75 x D 70 cm with backsplash of 10cm - Weight 20 Kg 
Alternative  Wall mounted Réf.3250/M 
 
 
 

WALL-MOUNTED HAND WASHER 
Made of stainless steel 304, includes 1 sink tray of 33 x 23 x 13 cm (top), timed faucet with a pre-mixer hot / 
cold water with manual adjustment and a control panel at the knee. 
 
Dimensions  Length 40 x H 56 (Wall mounting) x D 34 cm with backsplash of 36cm - Weight 8 Kg 
Alternative  Fixation on 4 legs H 85cm Réf.3285/P 
Réf. 3285 Packing : By unit with individual box 
 
 
 

LOW STORAGE CABINET 
It is made of stainless steel 304, and has a double top bench with a 10cm backsplash (photo without 
backsplash), 2 sliding doors with folding handles, 1 height adjustable shelf, 4 legs with adjustable jacks. 
 
Series Réf. 5200 Low storage cabinet  
Dimensions  6 widths available : 100, 120, 140, 160, 180 and 200cm and 2 depths 60 et 70cm x height 85cm 
+ backsplash of 10cm 
 
Series Réf. 3940 Cabinet with sink unit 
With 1 or 2 sink trays of 40 x 40 x 20cm sink with elbow control mixer and a backsplash of 10cm 
Dimensions  3 widths available : 120cm (1 basin), 140 and 160 cm (2 basins), and 2 depths 60 and 70cm x 
height 85cm + backsplash of 10cm 
 
 
 

HIGH STORAGE CUPBOARD 
It is made of stainless steel 304. It has 2 sliding doors with folding handles, 1 height-adjustable shelf and a 
fastening system at the back. 
 
Dimensions  6 widths available : 100, 120, 140, 160, 180 and 200cm x depths 40cm x height 66cm 
Séries Réf. 5100 Width chosen to be specified 
 
OPTION 
Réf. 5100/C additional key lock for all the units Réf.5200, Réf.3940 et Réf.5100 
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              REFRIGERATED COMPARTMENT 

REFRIGERATED TRANSPORT COMPARTMENT IN FUNERAL 
VEHICLE 
The structure of the box is made of sandwich panel thickness 75 mm, rigid polyurethane foam 
insulation density 40 kg/m3, insulation value 0.346 W / mK compliant with CFC regulations, polyester 
skin coating washable inside to facilitate maintenance and cleaning. The door is of the tailgate type with 
gas cylinder, LED lighting on door contact and secure closing (by force). 
 
Mounting of the group laterally, side door side. The group is equipped with a very powerful converter 
12V / 230V is independent of the group, in order to feed the group either by the battery of the vehicle 
(while driving) or on the sector (while stopped).  
This configuration allows a very great flexibility of use for all the vehicles of transport with diesel engine 
and powerful alternator. 
 
Cooling capacity  596 W, gas R 452A according to CFC regulation, power supply 12V or 230 Volts / 16A 
/ 50 Hz, IP55 protection, nominal power 385W, 2,28A (absorption), hermetic refrigeration equipment 
protected by a safety device against over temperature: temperature range +2°C to +10°C for a 
maximum ambient temperature of +43°C, automatic temperature control, digital temperature display 
on the unit (optional possibility of transfer to the interior of the cabin), ventilated evaporator integrated 
in the unit and compact (fits only 7cm inside the cabinet), programmed automatic defrosting. 
 
 

3 VERSIONS : 
 
 

1 BODY FUNERAL COMPARTMENT 
Before the coffin Secure system with a removable blocking device with quick fixing on an adjustable 
rack, 2 left and right guides for the stretcher, a removable bib : folding plate with quick fixing on both 
sides. 
After the coffin  Guiding the coffin on supporting balls to facilitate its sliding. 
 
In accordance with the decree N°2000-191 of March 3, 2000 relating to the technical requirements 
applicable to the vehicles of refrigerated transport, approval CEMAFROID. 
To equip with a raceway one body  screwed on the floor of the box Réf. 4430 all stainless steel 304 
with 2 guide rails and a stretcher Réf. 4400/60 
 
Réf. 4200 L  
Dimensions W x H x D 
Outside 95.6 x 75.6 x 227 cm (+25 cm for the group in width) 
Interior  80 x 60 x 214.5 cm 
 
 
 

1 OBESE BODY FUNERAL COMPARTMENT 
Before the coffin  Secure system with a removable blocking device with quick fixing on an adjustable 
rack, 2 left and right guides for the stretcher, a removable bib : folding plate with quick fixing on both 
sides. 
After the coffin  Guiding the coffin on supporting balls to facilitate its sliding. 
 
In accordance with the decree N°2000-191 of March 3, 2000 relating to the technical requirements 
applicable to the vehicles of refrigerated transport, approval CEMAFROID. 
To equip with a raceway one body  screwed on the floor of the box Réf. 4430 all stainless steel 304 
with 2 guide rails and a stretcher Réf. 4400/60 
 
Réf. 4200 XL  
Dimensions W x H x D 
Outside 110.6 x 75.6 x 227 cm (+25 cm for the group in width) 
Interior 100 x 60 x 214.5 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



   
 
 

 
 

56 www.eihf-isofroid.eu 

POST-MORTEM MATERIALS 

 

 

 

                                     REFRIGERATED COMPARTMENT 

2 BODY FUNERAL COMPARTMENT 
Before the coffin Secure system with a removable blocking device with quick fixing on an adjustable rack, 2 
left and right guides for the stretcher, a removable bib : folding plate with quick fixing on both sides. 
After the coffin Guiding the coffin on supporting balls to facilitate its sliding. 
 
In accordance with the decree N°2000-191 of March 3, 2000 relating to the technical requirements 
applicable to the vehicles of refrigerated transport, approval CEMAFROID. 
 
To equip with a raceway 2 body  screwed on the floor of the box Réf. 4431 All stainless steel 304 with 2x2 
guide rails and 2 stretchers  Réf. 4400/50  
 
Réf. 4200 2L  
Dimensions W x H x D 
Outside 120.6 x 75.6 x 227 cm (+25 cm for the group in width) 
Interior 110 x 60 x 214.5 cm 
Available option  Ceiling unit (above the box, on the ceiling) 
 
 
 

STRETCHER FOR REFRIGERATED BODY TRANSPORT IN A FUNERAL 
VEHICLE 
Stretcher for standard or obese 1-body unit Ref. 4400/60 and for 2-body unit Ref. 4400/50. All stainless 
steel 304, made of 1,5mm tube offering a great solidity to the whole, reinforced and foldable. Its stretcher 
tray is curved (20mm) to facilitate the retention of liquids. It has 2 handles of pulling (one on each side) and 2 
handles on the maneuvering side to activate the release of the 2 feet with removable casters. Its 2 legs are 
foldable thanks to gas compasses. It has 4 wheels of Ф 15cm, 2 of which are fixed and 2 swivel. It is equipped 
with 2 straps with quick closing and opening for the maintenance of the body during the transfers. 
 
Included 2 brakes for locking the stretcher opposite the handles ; optional possibility to put a sophisticated 
locking. 
Dimensions Width 60 (1 body) or 50 (2 bodies) x Height min 23 / max 73 x L 203 cm- Weight 40 Kg 
Load capacity 220 Kg  
Available option sophisticated blocking for stretcher wheels  Réf. 4400/BS 
 
Réf. 4400  
 
 
 

LIFTING STRETCHER 
Réf.470 Packing : By unit - CF page 44 
 
 
 

REINFORCED FLEXIBLE LIFTING STRETCHER 
Flexible lifting stretcher made of welded PVC material, very resistant and thick with wooden slats. 6 handles 
and 3 straps inside. Available in 2 colors brown or black.The flexible stretcher is made of heavy PVC with thick 
wooden slats, the 3 internal straps and the large zipper facilitate the containment, the 6 handles allow to 
carry the body without difficulties. 
It is equipped with a waterproof snap cover, which gives it the appearance of a standard first-call stretcher.  
The cover is interchangeable, lightweight and machine washable. 
Dimensions  71 x 195,5 cm (W x L) - Weight 7 Kg 
Réf 4400/FL Load capacity maximum 165 kg  
 
Version or heavy body or obese : The reinforced stretcher is longer and constructed of heavier PVC with 
thicker wooden slats.  The 5 internal straps and the large zipper facilitate the containment, the 6 handles 
allow to carry the body without difficulties. 
Dimensions  71 x 213 cm (W x L) - Weight 13 Kg 
Réf 4400/FXL Load capacity maximum 230 kg 
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CONSERVATION CELL FROM 1 TO 2 BODIES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, free passage 
door (H x W) 100 x 80 cm with 180° opening to the left or to the right, interior design all stainless steel 304 with 1 or 2 
stretchers width 60cm 
 
Refrigeration unit Monobloc, ceiling mounted  
Dimensions (W x H x D) 112 x 132 x 218cm (+50cm for the unit in height) 
 
Réf. 530281P All lacquered PET55µ front door            Réf. 630281P 304 stainless steel front              Réf. 730281P All stainless steel 304 
 
Recommended option 
Réf. 4280 Fixed base to install the cell, the height of the base is to be defined according to the transfer trolley 
Réf. 4280/R Mobile base, if necessary to move the cell occasionally 
 
 

FREEZING CELL FROM 1 TO 2 BODIES 
Negative cold temperature for freezing bodies to -18°c : T° range -25°c to 0°c, 100 mm thick panels, free passage door (H 
x W) 100 x 80 cm with 180° opening to the left or to the right, interior design all stainless steel 304 with 1 or 2 stretchers 
width 60cm 
 
Refrigeration unit Monobloc, ceiling mounted  
Includes Heating cord on door leaf and pressure relief valve 
Dimensions (W x H x D) 120 x 140 x 230cm (+50cm for the unit in height) 
 
Réf. 530281NP All lacquered PET55µ front door        Réf. 630281NP 304 stainless steel front        Réf. 730281NP all stainless steel 304 
 
Recommended option 
Réf. 4280 Fixed base to install the cell, the height of the base is to be defined according to the transfer trolley  
Réf. 4280/R Mobile base, if necessary to move the cell occasionally 
 
 

CONSERVATION AND FREEZING CELL FROM 2 TO 4 BODIES 
Positive and negative cold temperature for preservation and freezing of bodies : 1 to 2 bodies in positive cold temperature 
+2°c to +5°c (lower part), and 1 to 2 in negative cold temperature -10°c to -0°c (upper part), cell with separation between 
the negative and positive part and communicating between them via a forced air fan and a window. 60 mm thick panels, 2 
free passage doors (H x W) 100 x 80 cm with 180° opening to the left or to the right, Interior fittings, double pair all stainless 
steel 304 with 2 or 4 stretchers width 60 cm  
 
Refrigeration unit One single unit, ceiling mounted 
Includes Heating cord on door leaf and pressure relief valve 
Dimensions (W x H x D) 120 x 270 x 230cm (+40cm for the unit in height) 
 
Réf. 540482DAP All lacquered PET55µ front door   Réf. 640482DAP 304 stainless steel front    Réf. 740482DAP all stainless steel 304 
 
Variant 2 groups One positive side and one negative ceiling or side Réf. 540482DAG 

         or In split offset at less than 15m (one or two groups) Réf. 540482DAS 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
Stretchers  Choice of 1 or 2 in 60cm width,  flat Réf. 1560  or curved Réf. 1561 
 With added value, Réf. 1571 1 or 2 curved stretcher(s) width 75cm  
 
Other free passages  
 Width 62 cm  
 Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
 
Group variant    For the 2-body cell 
 Lateral  
 In Split system remote to less than 15 meters  
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CONSERVATION AND FREEZING CELL 4 BODIES 
Positive and negative cold temperature for preservation and freezing of bodies : 3 bodies in positive cold 
temperature +2°c to +5°c (lower part), and 1 in negative cold -10°c to -0°c (upper part), cell with separation 
between the negative and positive part and communicating between them via a forced air fan and a window, 
60 mm thick panels, 2 free passage doors (H x W) 152 x 80 cm (positive) and 62 x 80 cm (negative), with 180° 
opening to the left or to the right, All lacquered PET55µ front door finish. Interior fittings, double pair all 
stainless steel 304 with 4 stretchers width 60 cm. 
 
Refrigeration unit One single unit, ceiling mounted 
Includes Heating cord on door leaf and pressure relief valve  
Dimensions (W x H x D) 112 x 252 x 218cm (+40cm for the unit in height) 
 
Réf. 550482DP  All lacquered   Réf. 650482DP  304 stainless steel front     Réf. 750482DP  all stainless steel 304 
 
Cell variant 100 mm thick panels, dimensions (W x H x D) 120 x 260 x 230cm (+40cm for the group in height) 
Réf. 550482DA  All lacquered   Réf. 650482DA  304 stainless steel front     Réf. 750482DA  all stainless steel 304 
 
 
 
 
 
 

CONSERVATION AND FREEZING CELL 3 BODIES 
Positive and negative cold temperature for preservation and freezing of bodies : 2 bodies in positive cold 
temperature +2°c to +5°c (lower part), and 1 in negative cold -10°c to -0°c (upper part), cell with separation 
between the negative and positive part and communicating between them via a forced air fan and a window, 
60 mm thick panels, 2 free passage doors (H x W) 110 x 80 cm (positive) and 62 x 80 cm (positive), with 180° 
opening to the left or to the right, All lacquered PET55µ front door finish. Interior fittings, double pair all 
stainless steel 304 with 4 stretchers width 60 cm. 
 
Refrigeration unit One single unit, ceiling mounted  
Includes Heating cord on door leaf and pressure relief valve 
Dimensions (W x H x D) 112 x 212 x 218cm (+40cm for the unit in height) 
 
Réf. 550382DP  All lacquered   Réf. 650382DP  304 stainless steel front     Réf. 750382DP  all stainless steel 304 
 
Cell variant 100 mm thick panels, dimensions (W x H x D) 120 x 260 x 230cm (+40cm for the group in height) 
Réf. 550382DA  All lacquered   Réf. 650382DA  304 stainless steel front     Réf. 750382DA  all stainless steel 304 
 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
Stretchers  Choice of 1 or 2 in 60cm width,  flat Réf. 1560  or curved Réf. 1561 
 With added value, Réf. 1571 Curved stretcher width 75cm  

 
Group variant  
 With 2 groups: A lateral positive and a ceiling or side negative  
 Or in Split deported to less than 15m (one or two groups to be specified)  
 
Other free passages  
  Width 62 cm  
  Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
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CONSERVATION CELL 2 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 2 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 2 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 92 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500262C All lacquered PET55µ front door       Réf. 600262C 304 stainless steel front        Réf. 700262C All stainless steel 304  
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 100 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500262NC All lacquered PET55µ front door  Réf. 600262NC 304 stainless steel front  Réf. 700262NC All stainless steel 304 
 
 
 

CONSERVATION CELL 4 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 4 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 4 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 172 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500464C  All lacquered PET55µ front door       Réf. 600464C 304 stainless steel front       Réf. 700464C All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 100 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500464NC All lacquered PET55µ front door   Réf. 600464NC 304 stainless steel front  Réf. 700464NC All stainless steel 304 
 
 
 

CONSERVATION CELL 6 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 6 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 6 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 252 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500666C  All lacquered PET55µ front door       Réf. 600666C 304 stainless steel front       Réf. 700666C All stainless steel 304    
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 100 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500666NC All lacquered PET55µ front door  Réf. 600666NC 304 stainless steel front  Réf. 700666NC All stainless steel 304 
 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating  Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
Stretchers  Choice, width 60cm, flat Réf. 1560 or curved Réf. 1561 
 For cells with door opening in 80 with added value, or 100cm : curved stretcher in width 75cm Réf. 1571 
 
Other free passages  
 Width 62 cm  
 Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
 
Group variant  Lateral 
 In Split system remote to less than 15 meters  
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CONSERVATION CELL 3 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 3 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 3 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider  
Dimensions (W x H x D) 92 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550363C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 650363C 304 stainless steel front      Réf. 750363C All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 100 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550363NL All lacquered PET55µ front door  Réf. 650363NL 304 stainless steel front  Réf. 750363NL All stainless steel 304 
 
 
 

VERTICAL CONSERVATION CELL 6 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 6 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 6 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 172 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550666C  All lacquered PET55µ front door      Réf. 656366C 304 stainless steel front      Réf. 750666C All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 180 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550666NL All lacquered PET55µ front door  Réf. 650666NL 304 stainless steel front  Réf. 750666NL All stainless steel 304 
 
 
 

CONSERVATION CELL 9 BODIES WITH GATES 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 6 free 
passage gates (H x W) 55 x 62 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 6 
stretchers width 60cm 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 252 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550969C  All lacquered PET55µ front door      Réf. 656969C 304 stainless steel front      Réf. 750969C All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 260 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550969NL All lacquered PET55µ front door  Réf. 650969NL 304 stainless steel front  Réf. 750969NL All stainless steel 304 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating  Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
Stretchers  Choice, width 60cm, flat Réf. 1560  or curved Réf. 1561 
 For cells with door opening in 80 with added value, or 100cm : curved stretcher in width 75cm Réf. 1571 
 
Other free passages  
 Width 62 cm  
 Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
 
Group variant  Lateral 
 In Split system remote to less than 15 meters  
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CONSERVATION CELL 3 BODIES WITH 1 DOOR, EXTENDABLE TO 4 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 1 free 
passage door (H x W) 182 x 80 cm, with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 3 
stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions  (W x H x D) 92 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500381C All lacquered PET55µ front door     Réf. 600381C 304 stainless steel front      Réf. 700381C All stainless steel 304 
 
Expandable to 4 bodies  With the addition of 1 stretchers and 1 KITRAIL, ceiling unit required 
Réf. 500481P All lacquered PET55µ front door    Réf. 600481P 304 stainless steel front      Réf. 700481P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 120 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width). 
Réf. 500381N All lacquered PET55µ front door    Réf. 600381N 304 stainless steel front     Réf. 700381N All stainless steel 304 
 
 

CONSERVATION CELL 6 BODIES WITH 2 DOOR, EXTENDABLE TO 8 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 2 free 
passage door (H x W) 182 x 80 cm, with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with  6 
stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions  (W x H x D) 212 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500682C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 600682C 304 stainless steel front     Réf. 700682C All stainless steel 304   
 
Expandable to 8 bodies  With the addition of 2 stretchers and 2 KITRAIL, ceiling unit required 
Réf. 500882P All lacquered PET55µ front door    Réf. 600882P 304 stainless steel front      Réf. 700882P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 220 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
Réf. 500682N All lacquered PET55µ front door    Réf. 600682N 304 stainless steel front    Réf. 700682N All stainless steel 304 
 
 

CONSERVATION CELL 9 BODIES WITH 3 DOOR, EXTENDABLE TO 12 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 3 free 
passage door (H x W) 182 x 80 cm, with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with  9 
stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions  (W x H x D) 312 x 212 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 500983C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 600983C 304 stainless steel front     Réf. 700983C All stainless steel 304 
 
Expandable to 12 bodies  With the addition of 3 stretchers and 3 KITRAIL, ceiling unit required 
 Réf. 501283P All lacquered PET55µ front door    Réf. 601283P 304 stainless steel front     Réf. 701283P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 320 x 220 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
Réf. 500982N All lacquered PET55µ front door     Réf. 600982N 304 stainless steel front    Réf. 700982N All stainless steel 304 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating  Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
Stretchers  Choice, width 60cm, flat Réf. 1560 or curved Réf. 1561 
 With added value, Réf. 1571 Curved stretcher width 75cm 
Other free passages  
 Width 62 cm  
 Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
Group variant  Lateral 
 In Split system remote to less than 15 meters  

              PRESERVATION 3 TO 15 BODIES – DOOR 
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CONSERVATION CELL 4 BODIES WITH 1 DOOR, EXTENDABLE TO 5 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 1 free 
passage door (H x W)  220 x 80 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 4 
stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider  
Dimensions (W x H x D) 112 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550481C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 650481C 304 stainless steel front    Réf. 750481C All stainless steel 304 
 
Expandable to 5 bodies  With the addition of 1 stretchers and 1 KITRAIL, ceiling unit required 
Réf. 550581P All lacquered PET55µ front door    Réf. 650581P 304 stainless steel front      Réf. 750581P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 120 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
Réf. 550481N All lacquered PET55µ front door     Réf. 650481N 304 stainless steel front    Réf. 750481N All stainless steel 304 
 
 

CONSERVATION CELL 8 BODIES WITH 2 DOOR, EXTENDABLE TO 10 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 2 free 
passage door (H x W)  220 x 80 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 8 
stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 212 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 550882C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 650882C 304 stainless steel front    Réf. 750882C All stainless steel 304 
 
Expandable to10 bodies  With the addition of 2 stretchers and 2 KITRAIL, ceiling unit required 
Réf. 551082P All lacquered PET55µ front door     Réf. 651082P 304 stainless steel front     Réf. 751082P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 220 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
Réf. 550882N All lacquered PET55µ front door    Réf. 650882N 304 stainless steel front    Réf. 750882N All stainless steel 304 
 
 

CONSERVATION CELL 12 BODIES WITH 3 DOOR, EXTENDABLE TO 15 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to +10°c, 60 mm thick panels, 2 free 
passage door (H x W)  220 x 80 cm with 180° opening on the left or right, interior design all stainless steel 304 with 
12 stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions (W x H x D) 312 x 252 x 218cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 551283C  All lacquered PET55µ front door     Réf. 651283C 304 stainless steel front     Réf. 751283C All stainless steel 304 
 
Expandable to10 bodies  With the addition of 3 stretchers and 3 KITRAIL, ceiling unit required 
Réf. 551583P All lacquered PET55µ front door    Réf. 651583P 304 stainless steel front      Réf. 751583P All stainless steel 304 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 220 x 260 x 230cm (+30cm for the unit in width) 
Réf. 551283N All lacquered PET55µ front door    Réf. 651283N 304 stainless steel front    Réf. 751283N All stainless steel 304 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating  Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
Stretchers  Choice, width 60cm, flat Réf. 1560 or curved Réf. 1561 
 With added value, Réf. 1571 Curved stretcher width 75cm 
Other free passages  
 Width 62 cm  
 Width 100 cm with stretchers width 75cm included 
Group variant  Lateral 
 In Split system remote to less than 15 meters  

              PRESERVATION 3 TO 15 BODIES – DOOR 
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CONSERVATION CELL 3 BODIES WITH DOUBLE LEAF 
SIDE DOOR 

 
This cell is suitable for rooms where the depth is insufficient, and the clearance 
in front is not large enough for the passage of the forklift and the cell (212 + 
280 cm) minimum. Its shallow depth of 92cm (without the leaves) allows for 
optimal use of the available space. Side loading with the specific forklift truck 
(Ref. 2350L) reduces the travel required in front of the cell when handling the 
body. The space required is 250cm instead of 500cm. The two flaps open up to 
180°, the left flap opens to the left and the right flap to the right. The floor 
must be perfectly horizontal, in order to adjust the 2 leaves correctly. 
 
 
Positive cold temperature  for preservation of bodies at +4°c : T° range -5°c to 
+10°c, 60 mm thick panels, 1 free passage door (H x W) 182 x 210 cm with 
opening of the leaves to the left and right at 180 °, interior design all stainless 
steel 304 with 3 stretchers width 60cm. 
Refrigeration unit Monobloc, side-mounted rider 
Dimensions   (W x H x D) 252 x 212 x 98cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 5003L2C All lacquered PET55µ front door 
Réf. 6003L2C 304 stainless steel front       
Réf. 7003L2C All stainless steel 304 
 
Possible arrangement in  2 bodies  Without other modification than the interior 
layout for 2 bodies with 2 stretchers width 60 cm. 
 
Réf. 5002L2C All lacquered PET55µ front door  
Réf. 6002L2C 304 stainless steel front       
Réf. 7002L2C All stainless steel 304 
 
 
Cell variant Negative cold temperature -25°C to -0°C, 100 mm thick panels 
Dimensions (W x H x D) 260 x 220 x 110cm (+30cm for the unit in width) 
 
Réf. 5003L2N All lacquered PET55µ front door 
Réf. 6003L2N 304 stainless steel front       
Réf. 7003L2N All stainless steel 304 
 
 
 
AVAILABLE OPTIONS 
Coating 
 
Réf. 50000/PR Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
Stretchers  Choice, width 60cm, 
              flat Réf. 1560 
           or curved Réf. 1561 
 
Group variant  Lateral 
 In Split system remote to less than 15 meters  
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

              CONSERVATION 1 TO 3 BODIES – SIDE DOORS  
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EVOLVING CELL  
WITH LARGE DOORS OR GATES WITH  
POSITIVE OR NEGATIVE COLD TEMPERATURE 
 
Range from -5°c to +10°c, 60 mm thick panels (optional 100 mm for hot or 
humid areas), free passage door with height of 182 or 220 cm and width of 62 
or 80 or 100 cm with 180° opening on the left or right, or single door free 
passage height of 55 cm and width of 62 or 80 or 100 cm with left or right 180° 
opening. 
 
Possible depth of 200, 220 or 240 cm inside (especially for oversize coffins). 
 
Possibility of mixing positive (range from -5°c to +10°c) and negative (range 
from -25°c to 0°c) refrigeration by using 100mm thick panels and a vertical 
separation wall between the positive and negative compartments (one unit per 
compartment) 
 
Interior design all stainless steel 304 from 2 to 5 levels, with stretchers 
Ref.1560 or 1561 or 1571. 
 
Refrigeration unit  Monobloc, side-mounted and optional ceiling-mounted or 
split system (Attention the location of the evaporator inside the cell eliminates 1 
body in a row).  
 
Possible finishes   
 All lacquered PET55µ front door 
 304 stainless steel front       
 All stainless steel 304 
 
Option Extra grey hard PVC coating (ACROVYN) on the door façade 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBESE BODIES CONSERVATION CELL 
WITH SPECIAL “GIGOGNE” TYPE TROLLEYS 
 
Positive cold temperature cell 
Free passage width 120 cm x variable height from 200 to 240 cm x variable 
depth from 200 to 240 cm.  
Cell with floor (provide stainless steel threshold for the step) or without floor 
with scraper brush under the door. Without floor with free passage 120 cm 
allowing to store :  
 
2 "gigogne" type trolleys of different fixed heights with stretcher tray welded on 
the trolley, 2 handles for handling the trolley, 4 swivel wheels, 2 with brake, 
mounted on plates to allow a permissible load of 350 Kg. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

              EVOLUTIVE CELL 



AUTOPSY AND  
LABORATORY



   
 

 
65 ISOFROID +33 4 74 26 87 24 - contact@eihf-isofroid.com 

AUTOPSY AND LABORATORY 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              AUTOPSY TABLES 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

PREPARATION TABLE AND RITUAL TOILETS 
Table adapted to the preparation of the deceased, conservation care, and also ritual toilets. 
It is equipped with a large sink bowl, a mixer tap with elbow control and an EF hand shower with 3m long 
flexible hose, a permanent rinse tap, a drain with removable basket and a siphon, a 230V/50Hz electrical 
socket and 3 body supports with length-adjustable positions. 
Table made of stainless steel 304, smooth, without roughness which facilitates cleaning. 
 
Dimensions Length 250 x width 75 x Height 85 cm - Weight 70 Kg 
Available options Ref. 3611 2 leg coverings, Ref. 3610/RO 4 wheels of 12.5 cm on platinum and  
Ref.3600 Reinforced table with rounded edges of 70mm, tray 40 x 40 x 20cm, worktop thickness 15/10 °, 
with possibility of tray in 316L 
 
Réf. 3610 
 
 

AUTOPSY TABLE, CENTRAL FOOT 
Table adapted for autopsies. 
It is equipped with a large sink bowl, a mixer tap with elbow control and an EF hand shower with 4m long 
flexible hose, a permanent rinse tap, a drain with overflow and siphon, a 230V/50Hz electrical socket and 3 
body supports. Its wide base of 142 x 72 cm gives it great stability. 
Table made of stainless steel 304, smooth, without roughness which facilitates cleaning. 
 
Réf. 3700 Table with fixed height 
 
Dimensions Length 270 x width 80 (option 90cm) x Height 85 cm - Weight 200 Kg 
Available options Réf. 3700/16 Autopsy tray stainless steel 316L, Réf. 3750 With electrically variable 
height from 73 to 103 cm 
 
 
Réf. 3800 With variable height and integrated suction in the base 
 
Its ergonomics are optimized by adjusting its height electrically from 73 to 103 cm. 
For ease of use, it is equipped with an odor suction system that is filtered by a powerful turbine 
incorporated. 
 
Dimensions Length 290 x width 80 cm (option 90 cm) x Height 73 to 103 cm - Weight 220 Kg. 
Load capacity 300 Kg 
Available variant Réf. 3800/F Fixed height of 85cm 
Available options Réf. 3800/G Graduation from 0 to 200cm, Réf. 3800/B Crusher under the sink, 
Réf. 3800/PA Basket under the sink H 10cm hole diameter 3mm, Réf. 3800/H Hydroaspirator for 
aspiration of liquids from the autopsy, Réf. 3800/R Rotation of the table to + or - 90°, Réf. 3800/D Cutting 
board 60 x 80 x 2,5cm 
 
 
 

VARIABLE HEIGHT AUTOPSY TABLE, DOUBLE BASE 
Table adapted for autopsies and conservation care. 
It is equipped with a large sink bowl, a mixer tap with elbow control and an EF hand shower with 4m long 
flexible hose, a permanent rinse tap, a drain with overflow and siphon, a 230V/50Hz electrical socket and 3 
body supports with length-adjustable positions. 
 
It has the particularity of the central space hollowed out to free the movement of the user around the table. 
It also has two large shelves for accessories. 
Its ergonomics are optimized by adjusting its height electrically from 73 to 103 cm.  
Table made of stainless steel 304, smooth, without roughness which facilitates cleaning. 
 
Dimensions  Length 260 x width 80 x Height 73 à 103 cm - Weight 220 Kg. Charge admissible 300 Kg 
Available options  Réf. 3850/16 Plateau d'autopsie en inox 316L 
 
Ref. 3850  
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                                                                AUTOPSY TABLE 

AUTOPSY TABLE, PERFORATED TOP WITH VARIABLE HEIGHT AND 
INTEGRATED SUCTION, CENTRAL BASE 
Table adapted for autopsies, with 4 removable perforated trays for the flow of liquids and the aspiration 
of odors. 
 
It is equipped with a large sink bowl, a mixer tap with elbow control and an EF hand shower with 4m long 
flexible hose, a permanent rinse tap, a drain with overflow and siphon, a 230V/50Hz electrical socket. 
 
Its wide base of 142 x 72 cm gives it great stability. Its ergonomics are optimized by adjusting its height 
electrically from 73 to 103 cm. 
 
For ease of use, it is equipped with an odor suction system that is filtered by a powerful incorporated 
turbine. 
 
Top made of stainless steel 316, the rest is in stainless steel 304 
 
Dimensions Length 270 x width 90 cm (option 80cm) x Height 73 to 103 cm - Weight 220 Kg. 
Load capacity 300 Kg 
Available variant Réf. 3810/F Hauteur fixe de 85cm 
 
Available options Réf. 3800/G Graduation from 0 to 200cm, Réf. 3800/B Crusher under the sink, 
Réf. 3800/PA Basket under the sink H 10cm hole diameter 3mm, Réf. 3800/H Hydroaspirator for 
aspiration of liquids from the autopsy, Réf. 3800/R Rotation of the table to + or - 90°, 
Réf. 3800/D Cutting board 60 x 80 x 2,5cm 
 
Ref. 3810  
 
 
 
 

BODY WEIGHING ON AUTOPSY TABLE 
Weighing of the body directly on the autopsy table, thanks to 4 sensors integrated into the moving part 
and the digital display, it weighs from 10 to 300 kg. 
 
The I 20 display is robust, waterproof and easy to maintain, placed in its stainless steel case. It is easy to 
use and very readable. 
 
Réf. 3800/P  
 
Attention  This weighing system can only be installed on a table with central base type 3700, 3750, 3800  
or 3810 
 
 
 

ANTHROPOMETRY KIT 
Set consisting of: 
 
• 1 Caliper (Poech type) to determine the absolute and projected face, measuring range from 0 to 

250mm, 
• 1 Digital caliper to determine absolute and projected face, measuring range from 0 to 150mm, 
• 1 Cephalometric compass : a pointed thickness compass for determining the absolute and projected 

face, measuring range 0 to 250mm, 
• 1 Improved black mandibulometer for mandibular studies, 
• 1 Osteometry table : PVC, dimensions L 60 x width 25 cm, to measure the length and height of a 

bone. 
 
Réf. 3800/ANT Packing : By set with individual box 
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              DISSECTION AND PLENUM 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

DISSECTION TABLE, CENTRAL FOOT AND SUCTION 
Table suitable for dissection, with 2 removable trays perforated except in the center, at the level of the 
organ  for the flow of liquids and the aspiration of odors. 
 
It is equipped with a large sink bowl, a mixer tap with elbow control and an EF hand shower with 3m long 
flexible hose, a permanent rinse tap, a drain with removable basket and a siphon, a 230V/50Hz electrical 
socket. Its wide base of 132 x 51 cm ensures great stability. 
Top made of stainless steel 316, the rest is in stainless steel 304 
 
Dimensions Length 200 x width 70 x Height 85 cm - Weight 150 Kg 
 
Available options  Réf. 3110/V Dissection table with variable height from 73 to 103cm and  
Réf. 502120 Air extraction with filtration box  
 
Réf. 3110 
 
 

DISSECTION TABLE NEXT TO THE AUTOPSY TABLE 
Table made of stainless steel 304, fixed to the autopsy table (adjoined), with a direct flow into the tank 
(thanks to a slope), equipped with a removable stainless steel grid. Tray thickness 15/10 °. 
 
Dimensions Length 79 x width 53 cm - Weight 30 Kg 
 
Available variant Réf. 3111/E Same adjoining and attached to the autopsy table, but with air extraction 
at the periphery, connected to the extraction network of the autopsy table Réf. 3800 or Réf. 3810  
Available options  Réf.  3800/D Cutting board 60 x 80 x 2,5cm 
 
Réf. 3111 
 
 

DISSECTION TABLE, INDEPENDENT, ATTACHED TO AUTOPSY TABLE 
Table made of stainless steel 304, fixed height 85 cm (or height on request), to be attached to the 
autopsy table.  
Its practical work surface can be positioned behind or to the side of the autopsy table tray. It can also be 
used as a sideboard for autopsy instruments (on cutting board Réf. 3800/D). 
The recovery of flows is done under the table, via a discharge tube, extendable from 30 to 60cm and 
diameter 32cm (Ref. 3300/ET Etiroflex), with one end screwed to the drain underneath, and the other 
end fitting into the floor drain or a separate canister. 
Tray thickness 10/10°. 
 
Dimensions Length 80 x width 60 x Height 85 cm (For other dimensions, contact us) 
Weight 30 Kg 
 
Ref. 3112 
 
 

DISSECTING TABLE, TO BE PLACED ON THE AUTOPSY TABLE 
Table made of stainless steel 304, to be placed on the autopsy table. 
In 2 parts: a work surface and a collection tray with 4 legs, spaced so that it fits into the autopsy table 
top. The part of the foot, in contact with the table, is reinforced with a HDPE leg to facilitate sliding on the 
table. Its worktop in stainless steel 304 thickness 10/10°, placed behind the tank of the autopsy table, 
recovery of the draining on the table. The worktop is removable, and allows the cleaning of the recovery 
tank. The evacuation of the liquids is done thanks to the drain of the recovery tank, via a flexible pipe fixed 
to one of the 4 feet 
Tray thickness 10/10°. 
 
Dimensions Length 70 x width 40 x Height 25 cm - Weight 15 Kg 
 
Réf. 3113 
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DISSECTION AND PLENUM 

DISSECTING TABLE, INDEPENDENT AND WITH VARIABLE HEIGHT 
Table made of stainless steel 304, its worktop is made of stainless steel 304 thickness 15/10 °, mobile on 4 
swivel wheels (2 with brake).  
The variable height table adjusts to the worktop and the desired height, equipped with a cutting board and a 
perforated grid that allows the flow of liquids more easily. The recovery of flows can be carried out by a 
stretch hose connected directly into the floor siphon or into a 20-litre canister.  
Its flat base is used as a shelf and allows storage. 
 
Dimensions Length 80 x width 60 x Height 60 à 90 cm - Approximately weight 50 Kg 
 
Ref. 3114  
 
 

PLENUM WITH ILLUMINATING BLOWING  FOR AUTOPSY TABLE 
It is designed to protect the operator by creating a laminar flow around the table, channelling noxious vapors 
towards the table's suction system, limiting vapors and aerosol projections towards users. Made of 304 
stainless steel, thickness 15/10°, brushed finish 220 grain, equipped with LED lights, adjustable deflectors, 4 
LED lights, T° 4000K and power 40W each. 
 
Inclued 2 rows of air nozzles arranged on 4 sides, the air flow from the nozzles can be directed at an angle of 
+/- 15°, 72 nozzles 125 x 12 spaced 50mm apart, 2 air inlets 196mm in diameter, 4 LED 230V lights 45W 
4000K - IP40 and dimensions 1195 x 295mm and 4 ceiling suspension brackets (taken up with M8 threaded 
rods). Adjustable deflectors direct the airflow onto the autopsy tabletop. 
 
Dimensions Length 232 x width 82 x Height 25 cm - Approximately weight 150 Kg 
Alternative Plenum for table width 90cm, in L shape for autopsy and dissection table set width 80 or for 
autopsy table width 90 Réf. 3800/PSEL 
 
Réf. 3800/PSE  
 
 

BANDEAU D'ASPIRATION POUR EXTRACTION D'AIR 
The headband is designed to protect the operator from formalin vapors while working. These oblong holes 
allow the air flow to be extracted from the work table. It is made of stainless steel 304, it has a front panel 
with a perforated plate (oblong 2x20 horizontal direction) in the lower part. Height of the front panel 15 cm. It 
is composed of an upper plenum height 150mm with a plate of distribution of the aspiration, a trapdoor of 
visit screwed on the sides and a connection hood with trapezoidal cross-section for connection to a type H14 
filter on F353 flange with dimensions to be confirmed (photo external dimension 71 x40.5cm) located at 
196cm/floor. Sliding construction between headband and connection hood with trapezoidal cross-section. 
 
Dimensions   
Extraction band : width de 100 à 400 cm x Height 37cm x depth 15cm 
Chimney : width 71cm x Height 69cm x depth 15 à 40,5cm 
Chimney outlet : width 71cm x depth 40,5cm 
Chimney inlet : width 71cm x depth 15cm 
 
Réf. 5510/B  
 
 

SUCTION BACKSPLASH 
Captures noxious vapors from conservation care as close as possible to the work area. 
Includes 4 suction zones and a Ø 200mm spigot for a suction/filtration box above. 
Wall-mounted with 2 support feet to the floor, height of feet 100 cm so that the hood is just above the cart 
with the body (recommended height 150cm) : height to be determined according to the technical room. 
 
Made of 304 stainless steel 
 
Dimensions Length 150 x width 150 x H 30 cm, Hood height 80 cm 
Réf. 3634  
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WET BENCH FOR LABORATORY 
This wet bench has a sink tray size 40 x 50 x 30 cm (top) with elbow control mixer. 
 
The tray has 3 anti-runoff edges and 1 rear backsplash of 10 x 20 cm, 1 base in square tube 40 x 40 
mm, offset by 70mm with adjustable cylinders and 3-sided dressing skirt, 2 bins from 160cm wide 
with radiated corners, ribbed drainer, an overflow and drain plug, 1 low shelf full (optional) H-20cm 
(delivered disassembled with screws). 
 
Made of stainless steel 304 
 
Réf.  5400 Series 
 
Dimensions  Several widths of 100, 120, 140, 160, 180 and 200 x Height 85 (+ a backsplash of 
10cm) x 2 depths 60 or 70 cm. 
 
 
 
 
 

DRY BENCH FOR LABORATORY 
This bench has a rear backsplash of 100 x 20mm closed at the ends, a peripheral band 3 sides, and 1 
base in square tube 40 x 40 mm, offset by 70mm with adjustable stainless steel cylinders anti-slip to 
screw. 
 
1 full low shelf reinforced with omega Height 200mm (delivered disassembled with screws). 
 
Made of stainless steel 304 
 
Ref.  5300 Series 
Dimensions  Several widths of 100, 120, 140, 160, 180 and 200 x Height 85 (+ a backsplash of 
10cm) x 2 depths 60 or 70 cm. 
 
 
 
 

SIDEBOARD FOR LABORATORY AND AUTOPSY 
With 2 trays, made of stainless steel 304, 2 shelves load max 30/40 kg per level, 4 casters including 
2 braked galvanized screed with bumper, stainless steel tubes ø25mm, delivered dismantled. 
 
Dimensions  L 80 x H 93.5 x W 50 cm – Weight 10 kg 
 
Ref. 3292 Sideboard 2 trays 
 
Variant With 3 trays 
 
Ref. 3293 Sideboard 3 trays 
 
 
 
 

INSTRUMENT SHELF FOR LABORATORY AND AUTOPSY 
Made of stainless steel 304 thickness 15/10 °, this instrument shelf is to slide, or to put on the 
tables (autopsy, dissection, bench, etc ...). 
 
Dimensions  L 55 x W 40 x H 25 cm - Weight 5 Kg 
 
Réf. 3265 
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                                                   LABORATORY FURNITURE 

BODY SUPPORTS, SET OF 3 UNITS 
Made of stainless steel 304, they are placed on all tables Ref.3900, Ref.3300, Ref.3600, Ref. 3610, 
Ref.3700, Ref.3800, Ref.3810, Ref.3850 and on all types of stretchers. They allow the body to be 
positioned correctly along the entire length of the table. Sold by 3 (optional: sold by 4 or by 5). 
Dimensions L 75 x H 1 x W 10 cm - Weight 3 Kg 
 
Ref. 3270 
 
 

HEAD SUPPORT WITH HEADREST 
Made of stainless steel 304, it can be placed on all tables Réf.3900, Réf.3300, Réf.3600, Réf. 3610, 
Réf.3700, Réf.3800, Réf.3810, Réf.3850 and on all types of stretchers. It allows the head to be positioned 
correctly. 
Dimensions L 75 x H 18 x W 10 cm - Weight 5Kg 
 
Réf. 3280 
 
 

VENTILATED CABINET FOR ANATOMICAL PARTS AND SAMPLES IN 
LABORATORY AND AUTOPSY 
Made of stainless steel 304, this cabinet is specially designed for the safe storage of formaldehyde-based 
products, biocides, or any other solvent-based product.  
Composed of a perforated interior chimney and 5 perforated shelves adjustable in height, this cabinet is 
ventilated from the inside. Its chimney is connected to the air extraction (to be connected to the extraction 
network) or can be connected to the filtration extraction box (Ref. 502120). The cabinet is stabilized on the 
floor by 4 feet with adjustable jacks (25mm) to catch up with the floor level. A swing door allows access to 
storage. The connection of the chimney to the extraction network is made on an elbow of diameter 100mm, 
located above the cabinet. 
 
Dimensions 1 door 50 x 50 x 180 cm (W x D x H) about 210 in height with chimney flue and legs. 
 
Variants  Double swing door 100 x 50 x 180 cm (W x D x H) and key lock, or 2 or 3 sliding doors over the 
entire height of dimension L 160 x H 196.5 x D 80 cm, capacity 2 or 3 trolleys allowing access to storage. 
 
Option Trolley Réf. 3290 with space for euro-standard containers 600 x 400 x 78 mm with 16 slides with 
vertical spacing of 100 mm arranged on the small side, with locking stop on the bottom and non-blocking 
on the face, 4 handling handles, 4 movable wheels of which 2 with brake and load capacity 100 kg/unit of 
dimensions : 67,8 x 40 x 180 cm Useful: 60,5 x 40 x 160 cm (W x D x H). 
 
Réf. 5510 
 
 

VENTILATED TANK FOR ANATOMICAL PARTS IN LABORATORY AND 
AUTOPSY 
Made of stainless steel 316, rectangular tank with slope shape at the bottom of the tank for total emptying 
on butterfly valve, cooling of the tank by 2 perimeter belts (heat exchange surface 1,4m²) operating 
pressure 3bars - inlet temperature 8°C 
Dress skirt with 4 adjustable legs. U-shaped suction strip on top of tank (height of strip 120mm) and closing 
cover on top of tank (assisted by 2 stainless steel gas springs) including 3 wire baskets with handles for 
easy handling. Temperature regulation is ensured by a flow control valve at the outlet of the exchanger. 
Sheet metal cladding for EF supply pipes and air extraction ducts. 
Made of stainless steel 316 grain 220 (external face) and glazed 2B internal faces. Includes a PT 100 probe 
model IFM TM4599 for the bath. 
 
Dimensions External width 190 cm, rectangular bowl internal dimensions (L x W x D) 178 x 60 x 60 cm / 
external (H extraction - tray x L x D) 200 - 98 x 190 x 72.5cm 
 
Réf. 5511 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



   
 

 
71 ISOFROID +33 4 74 26 87 24 - contact@eihf-isofroid.com 

AUTOPSY AND LABORATORY 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               TREATMENT OF WASTEWATER 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

TREATMENT UNIT FOR THE TREATMENT AND 
NEUTRALIZATION OF WASTEWATER FROM THE 
MORTUARY OR AUTOPSY DEPARTMENT 
The project consists in supplying and installing a treatment unit to treat and 
neutralize the wastewater from the mortuary service. The process implemented 
will be chemical under the principle of the action of sodium hydroxide NaOH.  All 
the effluents from the autopsy room and, in principle, from all the points where 
the liquid discharges are likely to be contaminated, particularly by NCTA, must be 
treated. These discharges are loaded with organic matter. The inactivation of the 
NCTA in accordance with the directive of the DGS/DH N° 138 will be carried out 
in a treatment unit. 
 
The process implemented will be chemical under the principle of the action of 
sodium hydroxide (NAOH). To ensure the neutralization of effluents and 
particularly the inactivation of NCTAs, in accordance with the legislation, the 
contact time will be at least 1 hour at PH 12.2, then neutralization of the 
chemically active effluent with acid to bring the pH down to between 6.5 and 7.5, 
so that it can be discharged into the urban network. All effluents from the 
technical room will be stored during the day in the treatment unit in order to 
undergo neutralization treatment during the evening. 
 
 
1) Storage and homogenization tank 
In HDPE (High Density Polyethylene), double skin with a volume of 2000 liters 
equipped with : 1 manhole with cover, 1 effluent inlet port, 1 effluent outlet port, 
1 ventilation port equipped with a carbon filter or to be connected to the 
building's secondary ventilation system. 3 level regulators, 1 agitator, 2 overhead 
lifting pumps, 1 stainless steel support for pumps and agitator. 
 
2) Treatment tank 
HDPE, double-skinned, 2000-liter volume, equipped with :  1 manhole with cover, 
1 effluent inlet port, 1 effluent outlet port, 1 ventilation port equipped with a 
carbon filter or to be connected to the building's secondary ventilation system, 3 
level regulators, 1 agitator, 2 overhead lifting pumps, 1 stainless steel support for 
pumps and agitator, 2 fittings for soda and acid injection, 1 fitting for pH probe. 
 
3) Neutralization unit and acid-base pH regulator:  
1 soda metering pump, 1 acid metering pump, 1 pH regulator, 1 pH probe, 1 
electrical control cabinet for all equipment, 2 fûts de soude de 20 litres soit 27 kg, 
2 réservoirs de rétention. 
 
4) Electrical control cabinet:  
Electrical control cabinet for the treatment unit with alarm reporting. 
 
 
Option Plug and Play installed in a 20 ft container. 
 
Réf. 3800/EU  
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                                                   BOOTS WASHER AND DRYER 

ELECTRIC SOLE WASHER 
Made of stainless steel 304, equipped with a rotating brush 
Including Water inlet 1/2", Water outlet : PVC diameter 50mm, Start-up by push-button, Automatic 
detergent self-feed, Power supply 230 V mono, Electrical power 0.25 kW, IP 55. 
 
Dimensions (L x W x H) 56 x 65 x 110cm. 
 
Ref. 3800/BO Packing : By unit with individual box 
 
 

MANUAL SOLE AND BOOT WASHER 
Made of stainless steel 304, equipped with a rotating brush 
Including Water inlet 1/2", Water outlet : PVC diameter 50mm, Start-up by pressing pedal, Power supply 230 
V mono, Electrical power 0.25 kW, IP 55. Manual release. 
 
Dimensions  (L x W x H) 50 x 40 x 30cm. 
 
Réf. 3800/BM Packing : By unit with individual box 
 
 

MANUAL SOLE AND BOOT WASHER WITH AUTOMATIC DETERGENT 
MIXING 
Made of stainless steel 304, equipped with a rotating brush 
Including Water inlet 1/2", Water outlet : PVC diameter 50mm, Start-up by pressing pedal, Power supply 230 
V mono, Electrical power 0.25 kW, IP 55. Manual release. Automatic mixing of detergent with water. 
 
Dimensions  (L x W x H) 65 x 40 x 50cm. 
 
Réf. 3800/BA Packing : By unit with individual box 
 
 

ELECTRIC SOLE AND BOOT WASHER 
Made of stainless steel 304 in sheet metal thickness 2mm, pickled, passivated, microblasted finish. 
 
Technical specifications 2 motorized vertical brushes Ø 300 mm for cleaning boot uprights, 1 motorized 
horizontal brush Ø 140 mm with direction of rotation in the direction of the sole grooves for more efficiency, 
Brush conforms to the FEIBP charter for professional hygiene brushes, FR501 approval. 
 
Includes Support rail, Waste collection basket, Venturi system for detergent dosage, 304 stainless steel 
electrical box, Installed power 0.60 KW, Supply voltage 400V / 3N~ / 50 Hz. Tri, Control 24 V, Flow rate 6 
liters per min, Water operating temperature 50°C max., Water supply 3/8'' male, Pressure 3 bars, Outlet Ø 48 
mm smooth. 
 
Dimensions (L x W x H) 70 x 55 x 93cm 
Options Dosing pump, Wall-mounted canister holder, Retention tray mounting. 
 
Réf. 3800/3B Packing : By unit with individual box 
 
 

BOOT DRYER 
Made of stainless steel 304, to dry the boots after the autopsy, once the boot washer used to wash the soles 
and boots. 
Dimensions (L x W x H) 60 x 60 x 120cm. 
 
Réf. 3800/S Packing : By unit with individual box 
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               LABORATORY SCALES 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

COMPACT ORGAN SCALE STAINLESS STEEL PAN 
This compact stainless steel scale has a weighing capacity from 0 to 6 kg with 1g accuracy, with 
single or batch weighing functions. 
Included 6-digit 19 mm black LCD display, 6-key keypad with tactile effect, IP65 protection, power 
supply by mains adapter 230 V / 50 Hz, integrated battery DC 6 V / 4,5 Ah with autonomy up to 100 
hours 
 
Dimensions (L x W x H) 28 x 32.5 x 10 cm, and tray of 20 x 24 cm – Weight 3,4 Kg 
 
Réf. 910810 
 
 
 

COMPLETE ORGAN SCALE STAINLESS STEEL PAN 
Complete in stainless steel, it has a range of 0 up to 15 kg with an accuracy of 1g, with single or batch 
weighing functions. 
Included 5-digit 25 mm black LCD display, 8-key keypad with tactile effect, IP65 protection, power 
supply by mains adapter 230 V / 50 Hz, integrated battery DC 6 V / 4,5 Ah with autonomy up to 80 
hours 
 
Dimensions (L x W x H) 28 x 52 x 46 cm, and tray of 34 x 28 cm - Weight 8.7 Kg 
 
Réf. 910820  
 
 
 

SUSPENDED ORGAN SCALE STAINLESS STEEL PAN 
Perfect for autopsy tables. 
Mast-mounted suspended scale with removable stainless steel platform.  
The I 05 display is robust, waterproof and easy to maintain thanks to its plastic housing. It is easy to 
use and very readable. It has a reach from 0 to 20 kg with an accuracy of 5 g. Its keypad is capacitive 
and backlit. 
 
Dimensions  (W x P x H) 131 x 70 x 180mm. Stainless steel tray diameter 25cm 
 
Réf. 910830 
 
 
 

COMPACT ORGAN SCALE WITH PLASTIC TRAY 
This electronic scale is an economical scale for simple weighing applications. It is made of steel and 
plastic, and the tray is removable for easy cleaning. It has a range from 0 to 15 kg, with an accuracy 
of 5 g. 
Technical features 6-digit 26 mm black LCD display, 5-key keypad with tactile effect, IP54 
protection, power supply by mains adapter 230 V / 50 Hz, integrated battery DC 6 V / 4 Ah with 
autonomy up to 80 hours 
 
Dimensions (L x W x H) 30 x 11 x 35 cm, and tray of 29 x 22 cm - Weight 4.7 Kg 
 
Réf. 910800 
 
 
Complies with Directive 89/336/EEC on Electromagnetic Compatibility and Directive 73/23/CCE relating to 
Low Voltage equipment. 
 
OPTIONS 
 
With Legal Metrology (/ML)  for all scales except Réf. 910830 
With Bluetooth interface to control the scale from a PC, smartphone or tablet 
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                                                          MACROSCOPY TABLE 

 
 
 
 
 
 
 
 

MACROSCOPY TABLE IN SEVERAL WIDTHS 
Work plan In stainless steel 316 L - thickness 15/10 and fixed height of 90cm, 
frame and table cladding 304 L, a worktop of length 90 and width 50cm, with 
removable dissection trays with holes (air velocity of 0.4 m/s). The table is 
equipped with a lower ventilated cabinet to ensure clean air and safe work. 
 
Lower part Ventilated cabinet along the entire length of the table, storage space 
with access to sliding doors, ergonomic return to allow work in a 
sitting/standing position except at the sink (if option chosen). Access to the 
technical part (adjustment of registers, plumbing, etc...) with 4 adjustable feet, 
external siphon, side extraction spigot. 
 
Upper part Front suction plenum along the entire length of the table and over a 
height of 400 mm, Series double fluorescent lighting 2 x 36 W in hermetic cage. 
Folding containment in SECURIT 8mm glass and PMMA (movable part) with two 
opening positions. This enclosure optimally channels the flow of hazardous 
vapours and protects the operator from any projections. 
 
Dimensions 150 x 75 x 140 cm + return 3 cm (width x length x height) Weight 
150 kg approx. 
 
Options 
•  Stainless steel sink  40 x 34cm 
•  Fixator recovery system (formalin) with level detector  
    (see photo 1) 
•  Air extractor ref. 502120/C 
    Fixator recovery system with level detector and audible alarm 
    (see photo 2) 
•  Screen to be placed at the sink level, 
•  IP55 electrical outlets 
•  All-stainless steel shelf 
•  Worktop waste garbage can (not perforated worktop) with cover  
    (see photo 3), 
•  Operation of integration of the sink with optional fixator in the ventilated plan 
    minimum width PV800mm 
•  Stainless steel storage compartment at the top, bridge fixed on the structure 
•  Cart for macroscopy table. 
 
Ref. 4810 In width 150 cm 
 
 
Variants 
 
Ref. 4820 In width 180 cm 
 
Ref. 4830 In width 200 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Photo 1 

 

 
Photo 2 

 

 
Photo 3 



AFTER SALES 
SERVICE
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              ELECTROMECHANICAL TROLLEY AND TABLE PARTS 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

BATTERY  
Suitable for 2100/2350 trolleys. (Attention the battery is a consumable so no guarantee).  
For safety, always have a battery in advance charged to 100% 
Réf. 2350/B Packing : By unit  
 
 
 

CONTROL BOX  
Suitable for 2100/2350 trolleys. Allows battery charging and trolley elevation 
Réf. 2350/C Packing : By unit  
 
 
 

EXTERNAL CHARGER  
Suitable for 2100/2350 trolleys. 
Réf. 2350/A Packing : By unit  
 
 
 

EXTERNAL CHARGER AND BATTERY 
Allows the battery to be charged while using the trolley by rotating the battery with that of the trolley. 
Battery Ref. 2350/B included. 
Réf. 2350/O Packing : By unit  
 
 
 

WIRED REMOTE CONTROL  
Suitable for 2100/2350 trolleys. 
Réf. 2350/T Packing : By unit  
 
 
 

MOUNTING RAIL FOR CHARGER AND BATTERY 
Suitable for 2100/2350 trolleys. To be screwed. 
Réf. 2350/S Packing : By unit  
 
 
 

JACK FOR DOUBLE CROSS FORKLIFT 
Suitable for 2350 trolleys. 
Réf. 2350/V Packing : By unit  
 
 
 

JACK FOR SINGLE CROSS FORKLIFT 
Suitable for 2100 trolleys. 
Réf. 2100/V Packing : By unit  
 
 
 

CROSS KIT FOR FORKLIFT TRUCK 
Trolley repair kit Ref.2350, 2300 or 2260 (4 movable double crosspieces + fastening kit). 
 
Réf. 2350/R Packing : By unit  
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                   HYDROELECTRIC TROLLEY AND TABLE PARTS 

 

RAIL KIT FOR HANDLING CART AND FORKLIFT  
2 U-rails, 1 with stop and spring-loaded roller lock.  
For handling cart 1300/1350 and forklift 2100/2350/2300/2430  
Réf.KITRAIL Packing : By kit  
 
 
 
 

BATTERY  
Suitable for 2200/2300/2430 trolleys (Attention the battery is a consumable so no guarantee).  
Ref. 2300/B Packing : By unit  
 
 
 
 

BATTERY CHARGER 
Suitable for 2200/2300/2430 trolleys  
Réf. 2300/A Packing : By unit  
 
 
 
 

MINI HYDRAULIC POWER PLANT 
Suitable for 2200/2300/2430 trolleys  
Réf. 2300/H Packing : By unit  
 
 
 
 

HYDRAULIC OIL  
Hydraulic fluid for trolley 2200/2300/2430  
Réf. 2300/HU Packing : Bibon 5L  
 
 
 
 

HYDRAULIC CYLINDER 
Suitable for 2200/2300/2430 trolleys 
Réf. 2300/V Packing : By unit  
 
 
 
 

PEDAL SPRING 
Suitable for the hydraulic foot pump of the trolley Ref. 2260. 
Serial number and year of manufacture of the trolley to be specified. 
Réf. 2260/R Packing : By unit 
 
 
 

FOOT PUMP  
Suitable for hydraulic forklift Ref. 2260.  
Réf. 2260/P Packing : By unit  
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              TROLLEY AND TABLE PARTS

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

COFFIN HOLDER FOR COOLING CELL 
Frame equipped with 5 PVC rolls of diameter 5 Cm. Suitable for Isofroid layouts 
To be installed preferably at the lower level of the layout. 
Réf. 2311 Packing : By unit  
 
 

PVC ROLL FOR COFFIN HOLDER 
PVC roller, diameter 5cm 
Suitable for coffin holders on carts ref. 2310 PVC or for cells ref. 2311 
Réf. 2310/R Packing : By unit  
 
 

EXTENSIBLE EVACUATION HOSE 
Pipe extendable from 300 to 600 mm and diameter 32 mm and 40 mm (size to be specified) adaptable to 
stretcher bungs, Isocart 
Réf. 3300/ET Packing : By unit  
 
 

SWIVEL WHEELS WITH BRAKE 
ROUAF75 diameter 75 mm for cooling table, 
ROUAF100 diameter 100 mm for trolley and table, 
ROUAF125 diameter 125 mm for forklift, 
ROUAF150 diameter 150 mm for stretcher trolley, 
ROUAF200 diameter 200 mm for stretcher trolley. 
Réf. ROUAFXX Packing : By pair  
 
 
 

SWIVEL WHEELS WITHOUT BRAKE 
ROUSF75 diameter 75 mm for cooling table,, 
ROUSF100 diameter 100 mm for trolley and table, 
ROUSF125 diameter 125 mm for forklift, 
ROUSF150 diameter 150 mm for stretcher trolley,  
ROUSF200 diameter 200 mm for stretcher trolley. 
Réf. ROUSFXX Packing : By pair  
 
 
 

ROLLERS FOR STRETCHERS 
Diameter 80 mm, width 25mm, for all types of stretcher : Ref.1560 or Ref.1561, or Ref.1571. 
Réf. GAL80 Packing : By 4 
 
 
 

SWIVEL WHEELS ON PLATE WITH BRAKE, DIAMETER 125 MM 
Swivel wheels with brakes, 125 mm diameter, mounted on a base plate, for forklift, and obese table Réf. 
2430 and 3300/O. 
Réf. ROUPAF125 Packing : By pair  
 
 
 

SWIVEL WHEELS ON PLATE WITHOUT BRAKE, DIAMETER 125 MM 
Swivel wheels without brakes, 125 mm diameter, mounted on a base plate, for forklift, and obese table Réf. 
2430 and 3300/O. 
Réf. ROUPSF125 Packing : By pair  
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                                         PIECES CELL AND COMPARTMENT 

ABS SUPPORT FOR COOLING TABLE 
ABS support (base + body) with drawer for cooling table Réf.1000, Réf.1005.  
Ref. 1000/ABS Packing : By kit  
 
 
 

THERMOSTAT FOR COOLING TABLE 
For Réf.1000 and Réf.1005. 
Réf. 1000/T Packing : By unit  
 
 
 

POWER CORD 
Power cord 16A 2P+T 3G1 3M for refrigeration table Réf.1000, or Réf.1005. 
Réf. 1000/CO Packing : By unit  
 
 
 

CONDENSING UNIT FOR COOLING TABLE 
For table 1000 and 1005 and Refrigerated ramp 1100 R134A refrigerant fluid 
Réf. 1000/C Packing : By unit  
 
 
 

COMPLETE HOSE FOR COOLING RAMP 
For Réf 1100. 
Réf. 1100/F Packing : By unit  
 
 
 

POWER PLATE 
Power plate for refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Type and serial number to be specified. 
Réf. 50000/R Packing : By unit  
 
 
 

CONTROL BOARD  
Control board for refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Type and serial number to be specified. 
Réf. 50000/C Packing : By unit  
 
 
 

EVAPORATOR FAN MOTOR 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/ME Packing : By unit  
 
 

CONDENSER FAN MOTOR 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti. 
 Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/MC Packing : By unit  
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PROPELLER FOR EVAPORATOR 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Serial number and group reference to be specified. 
 Réf. 50000/HE Packing : By unit  
 
 
 

PROPELLER FOR CONDENSER 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/HC Packing : By unit  
 
 
 

SET OF TEMPERATURE PROBES 
1 for evaporator defrost + 1 for ambient temperature in the cell.  
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split.  Serial number and group reference to be specified. 
 
Réf. 50000/T Packing : By unit  
 
 
 
 

COMPRESSOR FOR REFRIGERATION UNIT 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/CP Packing : By unit  
 
 
 

EVAPORATOR FOR GROUP  
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/E Packing : By unit  
 
 
 
 

STARTING RELAY FOR GROUP 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti. 
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/RE Packing : By unit  
 
 
 

THERMAL RELAY FOR GROUP 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/RT Packing : By unit  
 
 
 

START CAPACITOR 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Serial number and group reference to be specified. 
Réf. 50000/CD Packing : By unit  
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                                         PIECES CELL AND COMPARTMENT 

 

BARE CONTROL BOX 
Bare 4-button remote control box 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Ref. 50000/BN Packing : By unit  
 
 
 
 

FACEPLATE FOR COMMAND AND CONTROL BOARD 
For refrigeration unit, ceiling lamp, side, Split. Manufacturer brand Rivacold or Zanotti.  
Réf. 50000/PL Packing : By unit  
 
 
 
 

CONVERTER FOR BODY TRANSPORT BOX 
Converter for body transport refrigeration unit Réf. 4200 L, XL et 2L. 
Réf. 4200/CO Packing : By unit  
 
 
 
 

CONVERTER AND GROUP SET FOR BODY TRANSPORT BOX 
For Réf. 4200 L, XL and 2L (refrigeration unit in compact ceiling or side unit).  
Manufacturer brand Rivacold.  
Réf. 4200/GF Packing : By unit  
 
 
 
 

COMPLETE DOOR HANDLE (INCLUDING PUNCH) 
For cell door. Photo of part required 
Réf. 50000/P Packing : By unit  
 
 
 

PUNCH FOR DOOR HANDLE 
For cell door. Photo of part required 
Réf. 50000/PCP Packing : By unit  
 
 
 
 

LATCH FOR CELL GATE 
Latch with lever and striker for cell gate. Manufacturer brand Dagard.  
Réf. 50000/L Packing : By unit  
 
 
 

CLIP-ON DOOR SEAL 
2 lengths of 4.05 meters, for large door or cell gate. Manufacturer brand Dagard.  
Réf. 50000/J Packing : By unit  
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ADHESIVE LABEL (5 LINES) FOR BODY IDENTIFICATION 
Adhesive label (5 lines) for identifying bodies and rewriteable to be placed on cell door  
 Réf. 50000/ET Packing : By unit 
 
 
 

ADHESIVE LABEL HOLDER  
Adhesive label holder for individual label (1 line) for identification of bodies and reusable to be placed on 
cell door. 
Réf. 50000/PE Packing : By unit 
 
 

RAIL SUPPORT FOR CELL LAYOUT 
To be specified: the section of the layout and the width of the door passage. 
Réf. 50000/EQ Packing : By unit 
 
 

STRAIGHT SLIDING BLOCK FOR INTERIOR FITTINGS 
Straight sliding block for interior fittings, includes screws to be fixed on the U1 rail (screws M 4 x 16 + nut 
M4). U1 is the one with the rear stop, and is positioned on the right side of the layout. 
Réf. 50000/BL Packing : By unit with individual box 
 
 

RAIL KIT FOR INTERIOR FITTINGS TO ADD A LEVEL 
It includes 2 U rails + 4 rail supports + screws.  
Please specify the dimensions of the supports for your indoor gantry : 
- either rectangular tube diam. 40 x 27 mm 
- or square tube 30 x30 mm 
Doorway width: 620 or 800 or 1000 mm 
Réf.KITRAIL/CEL Packing : By Kit with individual box 
 
 

PAIR OF GAS COMPASSES FOR BODY TRANSPORT BOX 
For Réf. 4200 L, XL and 2L Manufacturer brand Isofroid.  
Box reference and year of manufacture to be specified. 
Réf. 4200/C Packing : By pair with individual box 
 
 

PAIR OF STRAP FOR STRETCHER TROLLEY 
Suitable for Ref. 4400/50, and 4400/60 Manufacturer brand Isofroid.  
Réf. 4200/S Packing : By pair with individual box 
 
 

CLOSING THE TAILGATE OF THE BODY TRANSPORTER 
Suitable for Ref. 4200 L, XL and 2L. Manufacturer brand Isofroid.  
Réf. 4200/F Packing : By unit with individual box 
 
 
 

STRETCHER TROLLEY / COFFIN LOCK FOR BODY TRANSPORT BOX 
Includes guide rail and adjustable stop.  
Suitable for Ref. 4200 L, XL and 2L boxes. Manufacturer brand Isofroid.  
Réf. 4200/B Packing : By unit with individual box 
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                                                   TABLE AND TRAY PARTS 

 

MIXER TAP WITH ELBOW CONTROL  
Ref. 3000/M Packing : By unit with individual box 
 
 
 
 

COMPLETE SHOWERHEAD ON COLD WATER 
Includes basin washer and its support + flexible length 3 meters  
For autopsy table Ref. 3610, 3700, 3800, 3810 
For washing tray Ref. 3250, 3550, 3500, 3980.  
Réf. 3000/D Packing : By unit with individual box 
 
 
 
 

SHOWER ONLY ON COLD WATER 
Includes basin washer and its support  
For autopsy table Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 
For washing tray Réf. 3250, 3550, 3500, 3980.  
Réf. 3000/DO Packing : By unit with individual box 
 
 
 
 

SHOWER HOSE 
Food-grade reinforced PVC pipe 
Réf. 3000/F length 3 meters for washing tray Réf. 3250, 3550, 3500, 3980.  
Réf. 3000/F4 length 4 meters for autopsy table Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 
 
 
 
 

COLD WATER TAP FOR HAND SHOWER OR PERMANENT RINSE 
For autopsy table Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 
For washing tray Réf. 3250, 3550, 3500, 3980.  
Réf. 3000/R Packing : By unit with individual box 
 
 
 
 

FAUCET WITH HYDRO-VACUUM 
Installs on autopsy tables Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 3850 
For washing tray Réf. 3550, 3500, 3980.  
Réf.3000/H Packing : By unit with individual box 
 
 
 
 

WATERPROOF ELECTRICAL SOCKET 230V/50HZ PROTECTION IP55 
Waterproof electrical socket 230V/50HZ protection IP55 
For autopsy table Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 
For washing tray Réf. 3250, 3550, 3500, 3980.  
Réf. 3000/PE Packing : By unit with individual box 
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COLUMN FOR TABLES AND TROLLEYS WITH VARIABLE HEIGHT 
Suitable for Réf. 3750, 3850, 3800, 3810, 3630 ; 3631 ; 3632 
Table reference and year of production to be specified 
 Réf. 3000/V Packing : By unit  
 
 
 
 
 
 

CONTROL UNIT FOR VARIABLE-HEIGHT 
TABLE AND CARTS 
Control box for variable height table and carts, sold individually  
For autopsy table Réf. 3750, 3850, 3800, 3810. 
Table or trolley reference and year of production to be specified 
Réf. 3000/C Packing : By unit  
 
 
 
 
 
 

ELEVATION COMMAND FOR AUTOPSY TABLE 
For autopsy table Réf. 3750, 3850, 3800, 3810. 
Table reference and year of production to be specified 
Réf. 3000/T Packing : By unit  
 
 
 
 
 

WIRED CONTROL FOR ISOCART TROLLEY 
Allows lifting and/or tilting of the trolley 
 
Réf. 3630/T2 Model 2 keys for trolley ref 3630 
Réf. 3630/T4 Model 4 keys for trolley réf 3631 ; 3632 
 
 
 
 
 

BATTERY FOR ISOCART TROLLEYS 
Suitable for 3630 ; 3631 ; 3632 trolleys. (Attention the battery is a consumable so no guarantee). 
Réf.  3630/B Packing : By unit  
 
 
 
 
 

BATTERY CHARGER 
Suitable for charging the batteries of Isocart 3630 ; 3631 ; 3632 trolleys 
Réf. 3630/O Packing : By unit  
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                      MISCELLANEOUS AND EQUIPMENT RENTAL 

 

MILL DILACERATOR 
For autopsy table Réf. 3610, 3700, 3800, 3810 
For washing tray Réf. 3250, 3550, 3500, 3980. 
Réf. 3800/B Packing : By unit  
  
 
 

KEY LOCK FOR FURNITURE AND BENCH 
Key lock for furniture and bench Ref. 5100, 5200, 3940.  
Key lock for storage bench Ref.3000/CL 
Key lock for storage cabinets Ref.5100/C 
Réf. 5100/C Packing : By unit  
 
 
 

BUNG WITH INTEGRATED BASKET 
For washing tray 3550, 3500 
Réf. 3800/SB Packing : By unit  
 
 
 

BUNG FOR STRETCHER 
For Ref.1560, Ref.1561 and Ref.1571 in 1 1/4 inches. Manufacturer brand 
Isofroid. 
Réf. 1561/B Packing : By unit  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CELL RENTAL 6 TO 8 BODIES 
6-body conservation cell for positive cold temperature :  
• -5°c to +5°c 
• Panels thickness 60 mm 
• 2 free passage doors (H x W) 182 x 80 cm with 180° opening on the left or 

right 
• With a side-mounted or ceiling mounted refrigeration unit 
• Air condensation 
• Hermetic compressor 
• Fan on condenser 
• Refrigerating capacity 1352W at 0°C for a maximum ambient T° of + 40°C, 
• Gas R404A 
• Automatic hot gas defrost 
• Power supply 230V / 1~ / 50Hz / IP66 protection. 

 
Dimensions (W x H x D) 212 x 212 x 218cm (+28 for the group in width), 
Including 2 pairs of fittings and 6 stainless steel stretchers 304. 
 
Ref. 50682/LOC Packing: By kit  
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